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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 119. árverésünk nyilvános, személyesen a helyszínen vagy írásban leadott és telefonos vételi 
ajánlatokkal, illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.
Az árverési katalógus anyaga megtekinthető a www.axioart.com weboldalon is.
Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659), 
illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterusantikvarium@gmail.com
vagy a honterus@honterus.hu címre az árverés napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon 
tehetik meg!
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 
jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően 
az axioart.com oldalon, vagy közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő 
közvetítésen, úgy jelentkezését 2024. május 23. (csütörtök) 12 óráig tudja leadni! 
Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak  vendégként követheti az árverés menetét.
Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést – így 
elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására lehetőség 
szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2024. szeptember hónapban rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,
szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.

A borító a 16. és a 361. tétel felhasználásával készült.
Az árverést vezeti:
Glózer Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270

Az aukciót megelőzően: 06-20-967-8659
E-mail: honterus@honterus.hu, honterusantikvarium@gmail.com
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Árverési feltételek
1. A nyilvános árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. 
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel, utalással vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik érvényessé. Azonos 
összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, 
könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen 
aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterusantikvarium@
gmail.com  vagy a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül 
érkezett megbízást nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.
8. Megkérjük a Tisztelt Partnert, hogy 15 naptári napon belül vegye át üzletünkben a licittel elnyert tételt 
vagy rendelkezzen csomagküldésről és utalja el az összeget!

Számlatulajdonos: Honterus Antikvárium Kft., 1053 Budapest, Múzeum krt. 35.
Bank: K&H Bank Zrt., H-1095, Budapest, Lechner Ö. fasor 9. 

Bankszámla száma: 10404089-49515457-48541000
SWIFT: OKHBHUHB IBAN: HU55104040894951545748541000

Köszönettel a Honterus Antikvárium
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1. ADY ENDRE:
Igy is történhetik. Novellák.
Budapest, 1910. Nyugat. [Jókai ny.] 143 p. Első kiadás.
Kiadói, Falus Elek által illusztrált megkímélt papírborítóban. 

18.000,-

2. ALBACH J[ÓZSEF] S[ZANISZLÓ]:
Szent hangzatok. Imák keresztény katholikusok számára. Ford. Sujánszky Antal. 
Hat aczélmetszettel. A 11. eredeti kiadás után a hatodik kiadás.
Pest, 1870. Ráth Mór. [Pesti kny.] 1 rézm. címlap + 459 + [5] p. + 6 t. (acélmetszet) 
Kiadói bársonykötésben. A táblán réz kereszttel, körben réz élvédőkkel és zsinóros 
díszítéssel, a gerincen is rézplakettes címmel. Körben vastag laparanyozással. 
Csatjai már nincsenek meg. 

10.000,-

3. [ÁBRÁNYI KORNÉL, ifj.] Kákay Aranyos, II-ik:
Tisza Kálmán. Politikai élet- és jellemrajz. 
Budapest, 1878. Athenaeum. 192 p.
Az eredeti papírborító felhasználásával készített újabb papírkötésben.

2.500,-

4. BAKTAY ERVIN, Dr.:
Mahábhárata–Bharata nagy nemzetsége–Az indiai hősköltemény nyomán 
elbeszéli ⁓ ⁓.
[Budapest, 1943.] Pantheon. [Márkus-ny.] 276 + [3] p. 
Előzéken aláírt példány! 
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, részben pótolt papír védőborítóval. A címlapján 
tulajdonosi pecséttel.

12.000,-

5. BALLAGI MÓR: 
Uj teljes magyar és német szótár tekintettel…szak- és műszavakra. I-II. köt. 
2. bőv. kiadás.
Pesten, 1862-64. Heckenast Gusztáv. VIII + 723 p. ‒ VII + [1] + 863 p.
Korabeli, kiadói (?), dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos 
táblákkal, erezett lapszélekkel. Szép példány.

24.000,-

6. BARÁT BÉLA ‒ ÉBER LÁSZLÓ ‒ TAKÁCS ZOLTÁN, Felvinczi: 
A művészet története. 
Budapest, [1926.] Weiler és társa. 1 t. + 671 p. + 48 t. (1-92. számozva, 6 színes) 
Kiadói félbőr-kötésben, megkímélt példány.

10.000,-
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1. 2.

5. 6.
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7. BAUMEISTER,  FRID. CHRIST.:
Institutiones metaphysicae ontologiam, cosmologiam, psychologiam, theologiam 
denique naturalem complexae methodo Wolfii adornatae.
Vittembergae et Servestae, 1749. sumtibus Sam. Godof. Zimmermanni. [2] + 638 + [14] p.
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű bőrkötésben, apróbb hiányokkal. Címlapon 
Farkas Gabriel korabeli névbejegyzés, hátsó előzékén beírások.

24.000,-

8. BÁLINT ZOLTÁN:
Az Ezredéves Kiállítás architekturája. A Kiállítás Igazgatóságának, a Magy. 
Mérnök- és Építész-Egyletnek, valamint a kiállítási építkezéseknél közreműködött 
építészeknek támogatásával kiadja és magyarázó szöveggel ellátta ~ ~ építész. 
Bécs, [1897.] Schroll Antal és Tsa. [Reisser Ch. és Werthner M. ny.]  [2] + 47 + [1] p. +  
35 t. Bevezetés: Alpár Ignác. A kiállítás épületeinek fényképei és fametszetű rajzai, 
és számos szöveg közé nyomott képpel. Az első levél verzóján a kiállítás helyszínrajza. 
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kötésben. Előzéken ajándékozási bejegyzés. 
Szép példány. Folio. 

40.000,- 

9. BERÉNYI [JÁNOS], JOHANN graf: 
Das grosse Zeitalter Franz des I. Kaisers von Oesterreich, oder: Chronologische 
Darstellung der merkwürdigsten Weltbegebenheiten seit Geburt Franz des I. bis 
zum Antritt seines sechs und sechszigsten Lebens-Jahres...I. köt. 
Pesth, 1831. Landerer. [8] + 341 + [3] p. 
Kiadói, fűzött papírkötésben, körülvágatlan lapokkal, duplum pecséttel. A mű három 
kötetben teljes, mellékletei nem lettek bekötve.

12.000,-

10. BESSE,  [JÁNOS KÁROLY] JEAN CHARLES de:
Abrégé de la grammaire turque: contenant, outre les principes de cette langue, des 
idiotismes, des discours familiers, et un petit vocabulaire en français, turc et hongrois ⁓ ⁓. 
Pest, 1829. Othon(!) Wigand. VIII + 172 p. Az elején a III-IV lev. hiányzik.
Nagyon ritka török, francia és magyar szótár. „Besse János Károly (ó-gyallai), nemes szár-
mazású utazó, szül. 1765. évi aug. 31. Ó-Gyallán, Komárommegyében, ki 1790-től 1824-ig 
mindig külföldön élt. Ekkor visszajött hazájába, de 1829. ápril végén, mint Döbrentey irja 
Farkas Sándorhoz, ismét külföldre indult, miután előbb a nádornak a megyékhez irt levele 
folytán uti költséget szerzett magának. Metternich ajánlatával előbb Bécsbe ment, hogy 
azután Humboldttal együtt beutazzák a Kaukazust. B. jól beszélte a magyar, latin, német, 
franczia, angol és olasz nyelvet, volt Kelet-Indiában és Madagascarban is.” /Szinnyei/ 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

30.000,-
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7.

8.

8.

10.
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11. [BÉL MÁTYÁS]: 
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae 
historico-geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-
Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, 
et comitatus, divisum... Editio quarta auctior & correctior. [4. kiad.]
Posonii et Pestini, 1792. J. M. Landerer de Füskut. 1 t. rézm. címkép (Zeller) + [14] 
+ 318 + [50 index] p. + 1 kihajt. határszínezett, rézm. térkép (Mikoviny)
Hozzákötve: 
[BÉL MÁTYÁS]: 
Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, 
Magnique Principatus Transilvaniae Geographicum: supplementis et notis 
brevibus illustratum. 
Posonii et Cassoviae, 1792. Joan. Michael Landerer. [9] + 10-176 + [29 index] p. 
Együtt, újabb félbőr-kötésben, papírcímkével. Kissé viseltes címlapján névbeírás, 
metszetén korabeli színezés, térképe foltos.

30.000,-

12. [BÉL MÁTYÁS]:
Grammatica latina facilitati restituta. Hoc est, Praecepta Etymologiae, Syntaxeos 
et Orthographiae etc. ad modum celeb. Christophori Cellarii ita adornata, ut sine 
Donati ambagibus rejectis superfluis, demtoque discendi taedio solida latinitatis 
fundamenta poni possint. 
Leutschoviae, [Lőcse] 1717. Typ. Breverianis. M. [24] + 68 + [1] (dupla számozás) 
+ 52 + [2] + 16 + [2] + 44 p.   
Mögékötve:
[BÉL MÁTYÁS]: 
Matthiae Belii Rhetorices veteris et novae praecepta, vsv necessaria. Qvi etiam de 
lectione pverili ivxta et ivvenili praefatvs est. Accessit poetica in vsvm discentivm. 
Lipsiae, [Lipcse] 1717. Sumtu auctoris. 75 + 24 p.  
A két mű korabeli, viseltes, sokat forgatott egészbőr-kötésben. Előzékein és számos 
levelén korabeli beírások, foltok. Gönczy Pál pecsétjével, Gönczy Gyula, Szabinai János 
és br. Csiky Kálmán poss. Első kiadások, ritka.

60.000,-
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12. 12.

11.
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Biblia

13. Biblia Sacra Veteris Et Novi Testamenti, secundum editionem vulgatam. [Tomvs 
Secvndvs Bibliorvm, continens Prophetas, & libros Machabæorum, atq. 
Noui Testamenti + D.N. Iesv Christi Nouum testamentum, siue foedus] [egybekötve] 
Basileae, 1578. [per Tomam Guarinum.] 1 fametszetű címlap + [30] + 612 + 2 kihajt. 
fam. térkép + 251 + [6] + 1 kihajt. fam. térkép + 224 p. + 28 sztl. lev.
Nagyon szép, fejezetkezdő fametszetes (160 db) illusztrációkkal. A térképek és metszetek 
Tobias Stimmer munkái. Számos helyen korabeli tintás aláhúzással, címlapon poss. 
beírással, az indexnél 8 levél hiány a végén.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, címkékkel, festett lapszélek-
kel. Kisebb hiányokkal, gerinc a táblánál kissé reped. Számos levelének széle javított, 
szöveghiánnyal is, szinte végig halványan foltosak. Mégis jó tartású, ritka Vulgata.

120.000,- 

14. Szent Biblia. Az Egesz keresztyénségben be-vött régi deák bötüböl Magyarra 
fordította a Jésus-alatt Vitézkedö Társaság-beli Nagy-Szombati Káldi György pap. 
Nyomtatta Béchben A’ Koloniai Udvarban Formika Máté M.DC.XXVI. esztendöben.
Bécs, 1626. Formika Máté. 1 rézmetszetes címlap + [2] + 1176 + [16] + 44 + [2] p.
A jezsuita rendi szerzetes munkája az első teljes magyar nyelvű katolikus Biblia. Alapja 
a Vatikán által egyedül hitelesnek elfogadott Vulgáta, ez a héberből és görögből Szent 
Jeromos által latinra fordított Biblia. Káldi ezt fordította jó magyarsággal. Két különböző 
rézmetszetes címlappal nyomtatták ki: az első, kevésbé ismert változaton még 5 jezsuita 
szent volt látható, a második változatban részben újrametszették a címlapot és elmaradtak 
a szentek képei. Ez a példány a második verzió.
RMNy 1352.
Korabeli, négy bordára fűzött, fatáblára vont egészbőr-kötésben, egy rézkapoccsal. 
Vaknyomásssal és görgetőkkel gazdagon díszített mintákkal és léniákkal. Erősen kopott, 
a gerinc alul és felül picit hiányos. Az első táblánál nyílik a kötés, fűzése jól tart. Címlapja 
piszkos, felragasztott. Első leveleinek széle javítva, kiegészítve, kisebb szöveghiánnyal is, 
hátul pár levél gyűrött és kijár. Pór Antal, Horváth András, Somogyi János, Rubovics 
József nevekkel. Hibáival együtt is jó példány, megbecsülendő bibliánk.

600.000,- 

13., 17., 21., 23., 24., 27.
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13.

13. 14.

14.
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15. Novum Testamentum Syriacum. Punctis vocalibus animatúm. Cum Lexico 
& institutionibus L. Syriacae. Accedúnt Notae difficiliora NT. loca explicantes 
authore Aegidio Gutbirio. 
Hamburg, 1663. Cum Privilegiis. 1 fametszetű címlap + 15 sztl. lev. (latin előszó) + 606 p.
A fametszetű, gyönyörű címlap B. Iselburg munkája. A terjedelem csak 604 oldal, mert az  
524-525. oldalak között ugrik a számozás. A 19. század előtt megjelent szíriai Újszövetség 
messze legjobb, Gutbier által szerkesztett kiadásának első megjelenése. Gutbier [1617-67] 
a giesseni egyetem teológiai doktora, korának egyik legjelentősebb orientalistája volt. Saját 
házában nyomdát létesített, amely 1664-67 között létezett, és nagy költséggel elkészíttette az 
Újszövetség szír nyelvre való fordításának betűit, amelyeket saját nyomdájában nyomtatott 
ki. Az első könyv (Máté evangéliuma) esetében a lap alján Gutbier latin nyelvű szír fordítását 
tartalmazza. Viszont a szír szótárat és lexikont nem kötötték bele.
Korabeli pergamenkötésben, gerincén kéziratos cím. Az előzékeken korabeli tulajdonosi 
névbejegyzések. Ritka könyv. 9×16 cm.

300.000,- 

16. Szent Biblia. Az-az Istennek Ó és Uj Testamentomaban Foglaltatott egész Szent Iras, 
Magyar Nyelvre fordittatott Karoli Gaspar által. Es mostan Hatodszor e kis formában 
kibotsattatott a' Belgyiomi Académiákban tanúló Magyaroknak forgolódások által.
Amstelodámban, 1685. M(isz)Tótfalusi Kis Miklós Költségével 's Betüivel. 1 t. (metszett 
díszcímlap) + [2] + 1197 + [1] p.  (A zsoltárok nélkül.)
Misztótfalusi 1680-ban ment Hollandiába, hogy a teológia mellett nyomdászati tanulmányokat is 
folytasson. Őt szemelték ki arra, hogy a Károli-biblia tervezett új kiadásánál a külföldi nyomtatót 
ellenőrizze. A világhírű Voskens-műhelyben kiváló betűmetszővé képezte magát. Miután otthonról 
nem kapott anyagi segítséget, saját vagyonát feláldozva, önállóan kezdett hozzá a biblia kiadásá-
hoz: „Hozzá fogok én egy szegény legény lévén és megmutatom, hogy egy szegény legénynek 
szíves devotioja többet teszen, mint egy országnak immel-ámmal való igyekezeti...” Segítőivel, 
Csécsi Jánossal és Kaposi Juhász Sámuellel Jansonius 1645-ös kiadása alapján felülvizsgálta Ká-
roli fordítását, és mintegy 3000 helyen kijavította azt. E munka eredményeként jött létre a ‒ szöveg 
és helyesírás tekintetében kiváló ‒, tipográfiai szempontból talán legszebb magyar bibliakiadás, 
az úgynevezett „Aranyas Biblia”. Az elnevezés eredetére a kiadó sorai szolgálnak magyará-
zattal: „... a Biblia nyomtatását elvégezvén (Negyed-fél ezer [3500] exemplárt) hozzáfogék a 
Psalteriumhoz és azt mind a Biblia mellé, mind pedig külön kinyomtatám 4200-ig: azzal sem 
elégedvén meg, majd mind e könyveimet béköttetvén mégpedig aranyosan.” (Központi: 143/35.)
RMK I 1324.
Korabeli, öt bordára fűzött, tábláin gazdag vaknyomásos díszítésekkel és aranyozással készí-
tett egyedi, csatos bőrkötésben. Körül aranyozott, nagyon szép mintákkal poncolt lapélekkel. 
Enyhén kopottas példány, csatjai már nincsenek meg. Címlapján szolid beírás: a kolozsvári 
ferences konvent könyve. Az elején és a végén is üres lapok bekötve. Az elején három és fél 
beírt oldal korabeli kézírással. A végén, hét oldalon, kissé későbbi kézírással: „Ez Biblia elein 
levő Deák Verseknek Magyarra való fordítása A k. Olvasóhoz. Nemes Ujhelyi Vigasztalás.”  
Felül kissé szűkre vágott leveleinek felső részén kisebb folt. A kis alakú, szépen szerkesztett és 
igényesen nyomtatott kiadás igazi mestermunka. Hozzátartozik e munka hibátlan, fakszimile 
kiadása, a békéscsabai Kner nyomdából, 1989-ből. 

1.200.000,-
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15.

16. 16.

15. 15.



Honterus Antikvárium                                                 - 14 - 

17. Magyar Biblia Avagy Az Ó es Uj Testamentom könyveiböl álló tellyes Szent Irás 
a’ Magyar nyelven. Mellyet A’ Sidó Cháldeai és Görög nyelvekböl Magyar nyelvre 
forditott és minden rész közönséges Summáját és részeit meg-mutató marginalis 
jegyzésekkel meg-világositott: Comáromi C. György és S. I. M. D. és DP. 
[Leiden], 1685. Esztendőben. [Johannes Vitringa] 1386 + [4] + 104 + [2] p.  A zsoltárok-
nál két levél a végén másolattal pótolva. Az elején és a végén pár levél megerősítve. 
Károlyi fordításának javítgatását az 1645. évi amsterdami kiadásban már diákként elkezdte 
Debrecen híres tanára és prédikátora, Komáromi Csipkés György (1628-78). A maga korá-
ban az egyik legjáratosabb személy volt a bibliai héber és görög nyelvben, újrafordította a 
teljes Bibliát. Halála után 1685-ben sem jelenhetett meg Debrecenben (csak a rézmetszetes 
címlapja készült el), majd csak a város költségén egy leideni kiadónál nyomtatták 1718-ban. 
Példányait (kb. 4000) útban hazafelé a határon a katolikus cenzúra lefoglalta, egyik részét 
Egerben elégették, más részük tönkrement a pinceraktárban. Csak II. József türelmi rendele-
te (1789) után érkeztek haza a megmaradt példányok, kb. 1100 db. RMK 1. 1336.
Korabeli, négy bordás egészbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Előzékein és a 
címlapverzón számos tulajdonosi névbeírás. Ritka bibliánk, elfogadható állapotban.

360.000,-

18. L’histoire du vieux et du nouveau Testament, avec des explicitations édifiantes, tirées 
des Saint Peres pour regler les moeurs dans toutes fortes de conditions,…Par le sieur de 
Royaumond Prieur de Sombreval. Edition nouvelle, enrichie de figures en taille-douce.
A Paris, 1699. Chez Pierre le Petit imprimeur & libraire ordinaire du roy.  1 rézm. 
díszcímlap + [12] + 656 + [4] p.
De Royaumont klasszikus bibliatörténetének figyelemre méltó korai kiadása (először 
1670-ben jelent meg) 267 ‒ 183 az Ószövetséghez és 84 az Újszövetséghez ‒, remekül 
kivitelezett rézmetszetű történetekkel.
Korabeli, megkímélt egészpergamen-kötésben. Ex libris com. Weissenwolff.

180.000,-  

19. Szent Biblia Az-az: Istennek O és Uj Testámentomában Foglaltatott egész Szent 
Irás. Magyar Nyelvre fordittatott Károli Gáspár által. Es mostan Hetedszer 
e' nagyobb formában ki-botsáttatott.
Casselben, 1704. Ingebrand János költsége által. [4] + 863 + 221 + [2] + 296 + [4] +134 
+ [2] p. Hozzákötve: Szent Dávid Királynak és profétának szaz-ötven Soltári a Francziai 
Nóták s Versek szerint. Címlapja igényes másolattal pótolva!
A Károlyi- Biblia első XVIII. századi kiadása, az úgynevezett Kasseli Biblia. Bár a köztudat-
ban ezzel a névvel szerepel, de a valóságban nem Kasselben, hanem Nürnbergben készült Mar-
tin Endter nyomdájában, vagyis hamis impresszumú kiadvány. Az igazi kiadó azért akarta azt, 
hogy kiadása református cég neve alatt jelenjék mert, attól félt, hogy akadály lehetne az elter-
jesztésre nézve, ha lutheránus hely és kiadó neve állna a címlapon, tekintve azt, hogy minden 
előző református magyar bibliakiadás reformátusok által adatott ki. RMK I. 1685-1686.
Korabeli, öt bordára fűzött, fatáblára vont vaknyomásos díszekkel gazdagon díszített 
egészbőr-kötésben. Csatjai már nincsenek meg, de bőrszíjai igen. Új előzéklapokkal, 
számos levele javítva van, szöveghiánnyal is! Egyébként stabil, jó példány.

160.000,-
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17. 18.

18. 19.
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20. La Sainte Bible, qui continent le vieux et le nouveau Testament. Revue sur les 
originaux…David Martin..Nouvelle édition revue et corrigée par Pierre Roques.
A Basle [Basel], 1744. Jean Rodolphe Im-Hoff - Aug. de la Carriere. [8] + 804 + 148 + 262 p.
Kiadói, dúsan aranyozott, gyönyörű, egész maroquinkötésben, körül aranyozott 
lapélekkel. Egy levele javított.

60.000,-

21. Szent Biblia Az-az: Istennek O és Uj Testamentomaban foglaltatott egész Szent 
Iras. Magyar Nyelvre fordittatott Karoli Gaspar által. Es mostan Kilentzedszer e' 
kis formában ki-botsáttatott.
Ultrajectumban, 1747. W. Reers Ianos. 1 t. (rézm. címlap) + [2] + 1195 + [2] p. 
Hozzákötve: 
Szent David kiralynak és profetanak szaz ötven soltari... 
Ultrajectumban, 1746. Reers W. János. 104 + [5] p. 
A Károli-biblia Tótfalusi Kis Miklós által javított szövegének újabb kiadása. Reers 
utrechti műhelyben ekkor látott másodszor napvilágot. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű és keretdíszes táblájú egész bőrkötésben, címkével. 
Körül aranyozott, poncolt lapélekkel. A gerincnél számos kisebb berepedéssel, címlapja 
foltos, megerősített. Hátsó előzéken ceruzás jegyzetelés. Az első levélen tintás ajándéko-
zási beírás, Matasik András pozsonyi ref. lelkipásztor számára.

80.000,-  

22. Szent Dávid Kiralynak és Prófétanak száz ötven ’soltari. A’ Frantzia Nóták 
és versek szerént Magyar Versekre fordíttattak ’s rendeltettek Szentczi Molnár 
Albert által, Mellyek e formában most leg-elö-ször ki-nyomtattak Sz. N. P. I. és T. F. 
Basileában, 1750. Im-Hof Rodolf János. [12] + 860 + 288 + 3-16 p.
Az Ó- és Újtestamentum címlapja hiányzik, a zsoltáros címlap előrekötve!
Debreceni diákok intézték a magyar Biblia svájci kiadását a Debreceni Református Kollé-
gium tanárainak és a svájci reformátusoknak évszázados kapcsolataira alapozva. A két diák, 
Szatmárnémeti Pap István és Tóth Ferenc nevének csak kezdőbetűi olvashatók a címlapon. 
A nagyhírű Hatvani István kezdeményezte a káté kiadását Baselben, mert itthon tilalmazták. 
A szöveg gondozását bizonnyal Piskárkosi Szilágyi Sámuel, Sinai Miklós és Csákvári 
Varjas János vállalta a város egyháztanácsa és vezetősége pártfogásával. Tótfalusi szöve-
gét alapul véve további módosításokkal jelent meg további két kiadás: 1751, 1764.
Újabb egész-bőrkötésben, címkével. Számos levél sarka pótolva, kis szöveghiány is. 
A zsoltárok első levele nincs meg és a végén is erősen hiányos.

24.000,-
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20. 20. 22.

21. 21.
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23. Biblia Sacra oder die ganze Theil Schrift, des Alten und Neuen Testaments, mit 
eines jeden Capitels Summarien, und 174 seinen Kupferstichen der fürnehmsten 
Historien versehen, nebst einer Vorrede, angefügten Biblischen Catechismus, 
und Verzeichnuß der Sonn- und Festtäglichen Episteln, und Evangelien auf das 
ganze Jahr zum Gebrauch der Römisch-Catholischen also besorget und mit vieler 
Verbesserung herausgegeben von des hohen teutschen Ritter-Ordens bey der 
hochlöblichen Commenden in Nürnberg verordneten Geistlichen. 
Nürnberg, 1758. Verlag Jacob Lamberti und gedruckt Andreas Bieling. 1 rézm. díszcímlap 
+ [14] + 1224 + [2] + 348 + 118 p. 
Teljes Szentírás, minden egyes fejezet végén összefoglalással, katekizmussal, és 174 szép, 
szövegközti rézmetszettel a legkiválóbb történetekről, valamint az egész évre vonatkozó 
vasárnapi és ünnepnapi levelek és evangéliumok jegyzékével együtt. A római katolikusok 
használatára rendezte és számos javítással kiadta a Német Lovagrend rendje által 
(a nürnbergi királyi dicsérettel) rendelt papok. 
Korabeli, öt bordára fűzött, gerincén vaknyomással és aranyozással díszített 
egészbőr-kötésben. Levelei enyhén foltosak. (13×19×8 cm)

90.000,-

24. Biblia sacra utriusque Testamenti, e linguis primaevis ad mentem vulgatae sensu 
literali per metaphrasin et commentarios dilucide explicata Ignatio Weitenauer.  
Augustae Vindel. et Friburgi Brisg. 1773. Fratrum Ignatii et Antonii Wagner. 1 rézm. 
díszcímlap + XX + 934 p. 
Korabeli, megkímélt egészbőr-kötésben (Schatten névvel), címkékkel, körül festett 
lapszélekkel. A margókon ceruzás megjegyzésekkel, hátul az előzékeken sűrű beírásokkal. 
Elöl 1804-es tulajdonosi beírással és egy Mindszenty idézettel. A levált előzék mögött a 
táblán is pár mondatos régi szöveg.

50.000,-

25. Biblia Sacra, To gest, Biblj Swatá, a neb wssecka Swatá Pjsma, Starého y Nowého 
Zákona, Se wssj pilnostj opét přehlednuta, podlé starých wydánj bratrských w nowé wydána. 
W Presspurku, [Pozsony] 1787. Nákladem Cýs. Král, priw. Knihtlačitele Frant. August. 
Patzko. 1 rézm. címlap + 1136 + 316 + [66] p. 
Cseh nyelvű, evangélikus, komplett biblia, a králicei (1593) későbbi kiadása. 
Korabeli, öt bordára fűzött, egészbőr-kötésben. Sérült, hiányos, sokat olvasott példány. Fűzése 
még jól tart, címlapja kissé piszkos. Előzékein számos korabeli rövid jegyzetelés. 14×22×10 cm.

80.000,-

26. Szent Biblia, az-az: Istennek ó és Új testamentomában foglaltatot egész Szent Írás.
Magyar nyelvre fordítottatott Károli Gáspár által. És mostan a’ Basileai ki-adás szerint
ezen formában ki-botsáttatott.
Po’sonyban, 1793. Patzkó Ferentz. 1 rézm. díszcímlap + [2] + 1152 + [2] + 392 + 123 + [3] p.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A gerincnél lent hiánnyal. Az első és 
utolsó levelei kijárnak. Díszcímlapján és előzékén tintás és ceruzás jegyzetelések. Olvasott 
példány, térkép nélkül, amelyet csak kevés példányba kötöttek bele. 12×20×9 cm.

60.000,-
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24. 26.

26.25.
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27. Szent Biblia, az-az Istennek o és ujj testamentomában foglaltatott egész Szent Íras.
Magyar nyelvre fordítottatott Karoli Gaspar által. És mostan  leg-elöször ki-
nyomtattatott P. F.
Ultrajektomban, 1794. Altheer János. [8] + 736 + [2] + 240 + 92 + [4] p. A metszett 
címlapok hiányoznak.
A korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötés felhasználásával, szakszerű pótlásával 
készített bőrkötésben. Tabajdi Dániel poss. 12×19 cm.

60.000,- 

28. Szent Biblia az-az: Istennek Ó, és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által, és mostan a' basileai ki-adás 
szerént ezen formában ki-botsattatott. 
Po'sonyban és Pesten, 1803. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. (metszet díszcímlap) + [2] 
+ 1152 + [2] + 392 + 123 + [8] p. 
Korabeli, öt bordás egészbőr-kötésben, címkékkel, a táblákon halvány vaknyomásos ke-
retdísszel, megkímélt, jó állapotban. A végén kéziratos bejegyzéssel. Korabeli tulajdonosi 
névbejegyzésekkel.

80.000,-

29. Szent Biblia, az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. És mostan nyoltzadszor e’ 
nagyobb formában vitettetvén a’ Frantziai nótákra rendelt ’Sóltár Könyvvel 
egygyűtt ki-botsátta a Kasseli 1704-dik esztendőben nyomtattatott példa szerént.
Po’sonyban és Pesten, 1804. Füskúti Landerer Mihály K. Priv. Nemz. Könyv-nyomtató’ és 
Könyv-áros’ betüivel, és költségével. 1 rézm. címlap + [6] + 863 + 221 + [1] + 296 + [4] + 112 p. 
Füskúti Landerer 1804-ben hagyományos családi Bibliának adta ki újra a voltaképpen 
Szenci Molnár Albert „Hanaui Bibliájának” a mintájára készült 18. századi kiadást. 
A kiadás sorszáma (8.), a kiadónak akkori ismeretei szerinti számítás. A százados 
évfordulón kiadott „Kasseli Biblia”, amely valójában Nürnbergben jelent meg, a régi 
oszlopos címlaphoz tért vissza. 
Korabeli egészbőr-kötésben, halvány, vaknyomásos díszekkel. Stabil, jó példány. Mérete, 
de főként súlya miatt kissé nehezen forgatható „családi” biblia. (23×27×10 cm., 3,4 kg.)

100.000,- 

30. Die Heiligen Schriften des Alten und Neuen Testaments in Erzählungen mit 
200 hundert biblischen Kupfern dargestellt, nach den besten meistern in 4 banden. 
Gestochen unter der Leitung von Carl Schuler. I-IV. Dritte auf.  
Freiburg, [1825 k.] Herdersche kunst- und buchhandlung. 1 rézm. díszcímlap + [2] + 244 
p. + 48 rézm. t. ‒ [2] + 245-491 p. + 49-99 rézm. t. ‒  1 rézm. díszcímlap + [2] + 226 p. 
+ 48 rézm. t. ‒ [2] + 227-447 p. + 49- 99 rézm. t. Összesen 200 egész oldalas rézmetszetű 
illusztrációval.
A két rész négy kötetben, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésében, piros-zöld 
címkével. Megkímélt, szép állapotban.

180.000,- 
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28.

29. 30.

29.
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31. Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György után. 
A Közönséges Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. Négyesi 
báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése alatt. I-IV. köt.
 Posonyban, 1834-1836. Belnay örökösei. 918 + [5] p. ‒ 902 + [3] p. ‒ 834 + [7] p. ‒ 1268 
+ [6] p. 
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélek-
kel. Kisebb kopással, színeltéréssel, egyébként jó sorozat.

40.000,- 

32. Biblia sacra, To gest Biblj Swatá a neb wssecka Swatá Pisma, Starého y Nowého 
Zákona, se wssj pjlnostj opět přehlédnuta ponaprawena a nově wydána.
Gyns [Kőszeg], 1840. Karl Reichard. 851 + [1] + 272 p. 
A kőszegi, cseh nyelvű biblia első kiadása. Reichard a Brit és Külföldi Bibliatársaság tá-
mogatásával adta ki bibliáját, ezért nem tartalmaz apokrifokat, bevezetőket vagy megjegy-
zéseket. Kiadványait fokozatosan több személyiség is készítette, az első Gottlieb Wimmer, 
később Karol Kuzmány.
Kiadói bőrkötésben, domborított, veretes és szegecselt rézlemezbevonattal, rézcsatokkal. 
Megkímélt jó állapotban. Az első előzéken családi bejegyzés, a címlapon gyűjteményi 
bélyegző.

 120.000,-

33. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új testamentomában foglaltatott egész Szent Írás.
Magyar nyelvre fordítottatott Károli Gáspár által.
Kőszegen, 1840. Reichard Károly. 1024 + 344 p.
Valamivel későbbi egészbőr-kötésben. Kissé foltos lapokkal, előzékein korabeli beírásokkal. 

30.000,-

34. Új testamentom, azaz a mi urunk Jézus Krisztusnak uj szövetsége. 
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. 
Kőszegen, 1843. Reichard Károly. 508 + [2] p.
Korabeli, kopottas egészbőr-kötésben, Zsak Moritz buchbinder. Előzéke hiányzik. Valkai 
Bertalan és más korabeli névbeírásokkal. 16×11 cm.

20.000,-

35. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új testamentomában foglaltatott egész Szent Írás.
Magyar nyelvre fordítottatott Károli Gáspár által.
Pest, 1866. Reichard A. és társa. [Hornyánszky és Hummel.] [4] + 1014 + [2] + 339 p.
Kiadói, vaknyomásos és dúsan aranyozott táblás egészbőr-kötésben, aranyos lapélekkel.

36.000,-

36. Biblia azaz Szentírás. Ó és Új Testamentom. Az eredetiből, héber, aram 
és görögből fordította Kámory Sámuel.
Pesten, 1870. Hornyánszky Victor. [4] + 724 + [4] +  243 + [9] p. 
Kiadói, vaknyomásos vászonkötésben, olvasott példány. Ritka evangélikus biblia. 28 cm.

60.000,- 



- 23 -                                                                119. árverés

31.

35. 35. 36.

32. 32.
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37. Klasszikus arany Biblia. Az üdvnek Ó- és Újszövetségi történelme rendszeres 
előadásban. Írta Dedek Crescens Lajos és Hock János. 1-2. kötet. 
Lipcse – Bp. – Bécs, [1897-1902.] Herzig Miksa. [Révai – Pallas.] [6] + III + 268 p. 
+  44 színes t. ‒ [6] + IV + 250 p. + 15 t.
Aranyozott, kiadói, préselt és vaknyomásos egészvászon-kötésben, pirosra festett 
lapszélekkel. Szépen megőrzött, dobozos példány.

80.000,-

38. Szent Biblia, azaz: Istennek Ó és Új testamentomában foglaltatott egész Szent Írás.
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. Eredetivel egybevetett és átdolgozott kiadás. 
Budapest, 1929. Brit és külföldi biblia T. [Bethlen ny.] 822 + [4] + 276 p. + 4 színes térkép
Kiadói aranyozott bőrkötésben, tokban, szép állapotban.

20.000,-  

39. BÍRÓ LAJOS munkái 1-10. kötet.
Budapest, 1911-22. Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.] 
A cárnő. Szinmű három felvonásban. 140 + [3] p. Társszerző, Lengyel Menyhért.
A ciklámen és más novellák. 186 + [6] p.
A diadalmas asszony. Regény. 128 p.
1913. Történelmi szinmű három felvonásban. 139 + [5] p.
Harminc novella. 190 + [2] p.
A fekete kolostor. 190 + [1] p.
Marie és más asszonyok. 191 + [1] p.
Nyári zivatar. Regény. 143 p. +[1] p.
A rablólovag. Szinjáték három felvonásban. 171 + [4] p.
Tavaszi ünnep. Dráma három felvonásban. 137 + [4] p.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt sorozat.

18.000,- 

40. BOD PÉTER: 
Szent Judas Lebbeus Apostol Levelének rövid Tanításokban foglalt Magyarázatja. 
Mellyet Az egyszer igaz Hittel meg-ajjándékoztatott Híveknek a’ Hitben való 
meg-erősitésekre, a’ Hitért meg-kivántató tusakodásra való serkentetésekre és a’ sok 
nyomorúságok között való vigasztalásokra. Az Istennel pedig nem gondoló bűnben 
élő bűnösöknek rettentetésekre, meg-téríttetésekre ’s Istenhez való vezéreltetésekre 
el-mondott ’s mostan kőzönségessé tett ⁓ ⁓.
Szebenben, 1749. Sárdi Sámuel. [24] + 253 + [2] p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, de kissé hiányos bőrkötésben. Levelei tiszták. 
Hátsó előzéken rövid bejegyzés. A szerző legritkábban előforduló műve. 

60.000,-
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37.

39. 40.

37.
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Bőrkötések XVIII-XIX. sz.
41. Alexovics [Vazul] Basil – Vasárnapi prédikátziók. Tavaszi rész.
Guzmics Izidor – Theologiae dogmaticae pars II.
Gustermann, Wilhelm – Oesterreichisches Kirchenrecht. I.
Voit, Edmundo – Theologia moralis. Pars I-II.
A négy töredékes mű együtt, korabeli, jó bőrkötésekben.

20.000,-

42. Fuchs, Francisci – Memoriale vitae sacerdotalis…
Horváth Mihály – Theologiae pastoralis. Pars prior.
Nonotte, Claude – Die philosophen der drey ersten jahrhunderte der kirche.
Sacrosantum concilium Tridentinum…
Severini, Johannes – Conspectus Historiae Hungaricae. Pars prior.
Az öt mű együtt, korabeli, szép bőrkötésekben.

20.000,-

43. Ginther, Anton - Unus pro omnibus, hoc est: Christus Jesus dei filius…
Ginther, Anton – Mater amoris et doloris quam Cristus…
Molnár János – Meg-térő református elmélkedéséről négy könyvei.
Sandini, Antoni – Historia familiae sacrae ex antiquis monumentis collecta.
Pelzhoffer, Francisco – Arcanorum status liber nonus & decimus de armandia five arte.
Az öt kötet együtt, korabeli, jó bőrkötésekben.

20.000,-

44. P. Hermolaus egyházi beszédei II-III. köt.
Kosztolány Sándor – Egész esztendő-béli vasárnapokra intéztetett szent beszédek I.
Wenzel, Gottfried – Vollstandiger lehrbegriff der gesammten philosophie…I.
Massillon, Johann – Fastenpredigten welche vor dem könige in Frankreich Ludwig…V.
Az öt kötet együtt, korabeli, jó bőrkötésekben. 

20.000,-

45. Compendiaria graecae grammatices institutio in usum seminarii Patavini…
Medulla theologiae moralis Herm. Busembaum… 
Pontificale romanum Clementis VIII. ac Urbani VIII…Benedicto XIV. recognitum… 
Stankovácsi Leopold – Árúló Júdás, az az nagy böjtre való préditátziók…II. rész
 Pichler, Vitus ‒ Theologia polemica in usum discipulorum universitatis Tyrnaviensis II.
Az öt mű együtt, korabeli, megkímélt bőrkötésekben.

20.000,-

46. Antoine, Gabriele –Theologia universa speculativa & dogmatica I-II.
Cabassutio, Joanne – Notitia conciliorum sanctae ecclesiae in qua elucidantur… Tom. I-II.
Pufendorf, Samuel – De officio hominis et civis secundum legem naturalem…II.
Tapolcsányi Lőrincz ‒ Centuria casuum ex academicis qua decretalibus…
A négy mű együtt, korabeli bőrkötésekben.

20.000,-
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41.

44.
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47. CELLARIUS, CHRISTOPH: 
Geographia Antiqua iuxta & nova, Ad veterum Historiarum sive a principio rerum 
ad Constantini Magni  tempora deductarum, faciliorem explicationem adparata, 
e quarto auctius edita. 
Jenae, 1708. Johann Felicis Bielckii bibliop. Litteris Nisianis. [8] + 3-460 + [80] p. 
Korabeli egészpergamen-kötésben, kissé viseltes táblákkal. Címképmetszete hiányzik. 
Címlapverzón korabeli pár soros bejegyzés.

24.000,-

48. CICERO, M[ARCUS] TULLIUS: 
Orationes selectae, opera, et studio Christophori Wahl, … interpretatione, ac notis 
ad usum humaniorum Scholarum illustratae. Tomus 1-3. [egybekötve]
Tyrnaviensis, 1775-76. Regiae Universitatis. [16] + 445 + [11] + 444 + [8] + 440 + [8] 
+ 48 appendix) p.
A három rész egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkék-
kel, körül festett lapszélekkel. Szentkatolnay Nádor család ex librisével és poss. beírásá-
val.

20.000,-

49. CRAEMER, JOS. LUDWIG:
Die Bayerischen Königsschlösser in Wort und Bild. Eine gedrängte Geschichte der 
Schlösser mit sehr genauem Führer durch dieselben. 95 abbildungen. Sechste auf.
München, 1895. E. Mühlthaler. 1 t. + [2] + 160 + XVI + [4] p.
Kiadói, festett, illusztrált vászonkötésben.

8.000,-

50. [CSERNA JÁNOS, udvardi]:
Gazdasági földmérő, avagy együgyű és világos útmutatás arra, miképpen lehessen 
kiki a maga földjeinek insellérje, mind azon drága szerszámok nélkül, mellyekkel az 
insellérek élni szoktak…
Székes-Fejérvárott, 1825. Számmer Pál. XXVIII + 375 p. + 14 számozott, kihajtható 
rézm. t. a végénél. 
Korabeli, viseltes papírkötésben, levelei és metszetei megkímélt állapotban.

20.000,-

51. CSETE LÁSZLÓ: 
Garibaldi. Történeti korrajz. Uj olcsó kiadás. [I-II. kötet, egybekötve] 
Pest, 1866. [Eggenberger Ferdinánd.] 324 + 311 + [1] p.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Címlapja enyhén foltos, első levele alján 
kis hiány. Egyébként jó példány, ex librissel. Első kiadása egy évvel korábban, hosszabb 
címmel.

8.000,-
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52. DANEAU, LAMBERT:
Aphorismi politici et militares, collecti per Lambertum Danaeum. Variisque exemplis 
illustrati. Editio novissima, prioribus longe correctior et emendatior.
Trajecti ad Rhenum [Utrecht], 1652. Theodori ab Ackersdijck & Gisberti Zylii. 12 sztl. 
lev. + 552 + 41 sztl. lev. Politikai és katonai aforizmák gyűjteménye számos példával.
Korabeli egészpergamen-kötésben, a gerincen címfelirattal, festett lapszélekkel. Címlapján 
tintás satírozások és gyűjt. pecsét. Lóskai Placid gyűjt.

30.000,-
 
53. DUGONICS ANDRÁS: 
Római történetek.
Pozsonyban és Pesten, 1800. Füskúti Landerer M. 1 t. rézm. (Karacs térképe) + [8] + 
9-475 + [1] p. 
Modern, bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. 
Címlapja picit hiányos, picit koszos. Hátul a foglalat egy levele hiányzik.

28.000,-

54. DÉRY TIBOR:
A befejezetlen mondat. I-II.
Budapest, 1974. Szépirodalmi. [Kossuth ny.] 1 t. szerző + 521 + [3] p. ‒ 595 + [3] p.
Címlapján aláírt példány!
Kiadói vászonkötésben, védőborítóval.

18.000,-

47. 48. 53.
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55. DOMOKOS PÁL PÉTER: 
A moldvai magyarság. [Múltja és jelene. Százhúsz csángómagyar népdal.]
 [Kolozsvár, 1941. Fraternitas.] 599 p. Harmadik, bővített kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Hozzá: Mózer Zoltán fotográfus 
a szerzőről készített időskori fényképe. (13×17 cm) Előzéken beragasztott ex libris.

12.000,-

56. ESCHENBURG, JOACHIM JÁNOS: 
A' tudományok' esméretére tanító könyv. Talprajzolat a' tudományok' öszves 
előterjesztésére... Harmadik kiadás szerént magyarúl közli Lánghy István. 
Pesten, 1827. Petrózai Trattner. [2] + VIII + XXII + 516 + [13] p. 
Korabeli kartonkötésben, címkével. A címlapon Barlanghy Adorján poss.

20.000,-

57. Az ének megmarad / Hetek. [versantológia]
Miskolc, 1985. [B.A.Z. megyei tanács] 231 + [5] p.
A szennycímlapon a hét költőből hat aláírásával: Ágh István, Bella István, Buda Ferenc, 
Kalász László, Ratkó József, Serfőző Simon!
Kiadói papírkötésben.

8.000,-

58. Ezeregy éjszaka. Arab regék. Galland, Habicht, Vörösmarty M. és többek 
kiadásai után rendezte Nádor Gyula. Képekkel diszitett első teljes magyar 
kiadás. I-IV. [két kötetben] 
Budapest, [1884-85.] Nádor Kálmán. [Franklin] [4] +  416 + [4] + 463 p. ‒ [4] + 432 + [4] 
+ 414 p. Számos fametszetes illusztrációval.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésekben, aranyozott felirattal, körül festett lapszélekkel.
Salfai Szita Eplényi ex libris. Jó példány. 

36.000,-

59. FEDDERSEN, JAKOB FRIEDRICH von:
Lehrreiche Erzählungen aus der biblischen Geschichte für Kinder, ⁓ ⁓Domprediger 
zu Braunschweig. Vierte auf.
[Halle im Magdeburgischen, 1787. verlegt von C. Hermann Hemmerde] 1 rézm. t. 
+ 215 + [3] p.
Korabeli egészbőr-kötésben, viseltes gerinccel, névbeírással.

14.000,-

60. [FENELON, FRANCOIS de SALIGNAC de la MOTHE]:
Fenelóni Saligniák Ferencz: Telemakus bujdosásának történetei… magyarra 
forditott Haller-kói Haller László…Harmadik nyomtatás MDDCLXX.  
Kassán, [1770.] Jesus Tarsasaga Academiai bet. [6] + 343 p. 
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A római számmal jelzett dátum második D betűjele helyén C-nek kellene szerepelnie. 
Az első magyar nyelvű kiadás 1755-ben jelent meg ugyanitt. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, új előzéklapokkal. Címlapjának felső 
sarka szöveget érintően hiányos. Hátul korabeli, kézzel írt tartalomjegyzék.

20.000,-

61. FÉNYES SAMU:
A magyar revizió politikai, történeti és gazdasági megvilágításban.
[Bukarest, é.n. ] „Uj magyarok kiadása.” [Tipo-Lito Taranu.] 158 p.
Kiadói, fűzött papírkötésben, pecsétekkel és beírással a borítón.

6.000,-

62. FISCHER SÁNDOR: 
Petőfi élete és művei.
Budapest, 1890. Grill K. [Franklin ny.] 1 t. Petőfi + XIV + [2] + 639 p. + 2 kihajt. 
hasonmás Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, körben piros lapszélekkel. 
Ex librissel.

16.000,-

57. 56.
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Folyóirat, kalendárium

63. Archaeológiai Közlemények. A hazai műemlékek ismeretének előmozdítására. 
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Archaeologiai Bizottmánya. VI. kötet. I. 
füzet. Számos fametszettel. 
Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd. [4] + 121p. + XXV p. + VII rézmetszetű t. (1 kihajt.) 
A tartalomból: Ipolyi Arnold: A kúnok bél-háromkúti, máskép apátfalvi apátsága 
és XIII. századi egyházának leírása ‒ Henszlmann Imre: A bél-háromkúti, máskép 
apátfalviegyháznak építészeti arányai ‒ Rupp Jakab: Budának és környékének helyirati 
viszonya a középkorban ‒ Rómer Flóris: Magyar régészeti krónika. 
Kiadói papírborítóban. Hátul enyhén foltos lapokkal. Folio.

16.000,-

64. Erdélyi Gazda. Az Erdélyi Gazdasági Egylet közlönye. 1879. XI. évfolyam. 1-52. 
szám [egybekötve]. Szerkeszti Gamauf Vilmos. 
Kolozsvártt, 1879. Gámán J. örököse. VI + 436 + [4] p. + 1 lith. t. Egy szám négy levél.
Benne többek között: „Erdélyi boraink szereplése a párisi közkiállításon. Narancs pepin, 
schönbrunni renet, sójabab termesztés, répa contra szőlő…”
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, papírcímkével, gyűjt. pecséttel.

14.000,-

65. Erdély. Honismertető lap.  „Erdély népei, A mi fürdőink és Kerékpáros turista” 
czímű önálló mellékletekkel. 1902. XI. évf. 1-12. szám. 21. képpel. Szerk.: Radnóti Dezső. 
Kolozsvárt, 1902. Gombos Ferenc lyceum ny. [4] + 88 p. + 32 p. (melléklet) 
„Régi lapjaink közül csupán az Erdély volt az, amelyik évtizedeken át következetesen mutatta 
be a hazai tájat, a föld népét, építményeit, viseletét és lankadatlanul serkentett, tanított az or-
szágjárásra, szülőföld-felfedezésre.” A lap megszakításokkal, 1892 és 1948 között jelent meg. 
Kiadói, kopottas félvászon-kötésben, régi gyűjt. pecséttel.

12.000,-

66. Erdélyi Hiradó. 1844. jan. 5. – dec. 31. 2-105. szám. Szerkeszti s saját betűivel 
nyomatja Méhes Sámuel.
Kolozsvártt, 1844. Méhes Sámuel. a ref. főtanoda bet. 7-626 p.  A 2. számból hiányzik egy 
levél, az utolsóból 2 levél. Hetenként kétszer megjelenő, számonként 4 leveles periodika.
Méhes Sámuel (1785-1852) tanár, nyomda- és laptulajdonos, író, szerkesztő, református 
főiskolai tanár, az MTA levelező tagja. A folyóiratot 1832-től 1848 tavaszáig működtette.
Korabeli, kissé viseltes papírkötésben. Folio.

30.000,-

67. Az 1956-os forradalom napilapjai. 5 db.
Kis Ujság. I. évf. 3. szám. 1956. nov. 3. – Magyar Függetlenség. I. évf. 5. szám. 1956. 
nov. 2. – Magyar Szabadság. I. évf. 3. szám. 1956. nov. 3. – Magyar Világ. I. évf. 1. szám. 
1956. nov. 1. – Népszava. 77. évf. 3. szám. 1956. nov. 3. – Hajtva, megkímélt állapotban.

4.000,-
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64.

67.

65.
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68. Felső Magyar Országi Minerva. Folyó-irás. 1826. 1-4. negyed. [teljes]
Kassán, 1826. Ellinger István. 1 lith. t. (Pázmány P.) + 519-638 + [1] p. + 2 lev. ‒ 1 lith. t. 
(Ürményi J.) + 641-760 p. ‒ 761-883 + [1] p. ‒ 835-1007 + [1] p.
 Benne: Észrevételek a selyem-juhok nemesítéséről – A szőlőmívelők balladája (Sédel F.) 
–A csillagok forgásáról és kerengéséről egymáshoz-képpest – Bege-Szent-György leírása 
– A Rákóczy-ház genealógiai ismérete – Illésházy István nádor – Forgách Zsigmond nádor. 
Kazinczy Ferenc, Kisfaludy Károly, Guzmics Izidor, Ponori  Thewrewk József, 
Balogh Pál számos első közlésével.
Az új folyóirat szellemi irányítója és mecénása, Dessewffy József gróf volt, első száma 
1825 áprilisában jelent meg. A kedvezőtlen körülmények, a korszerűtlen fordítások, 
s a rátermett irányítás hiánya következtében a második évfolyamtól kezdve a folyóirat 
színvonala hanyatlásnak indult. „Az olvasó enciklopédiai gyűjtemény helyett merő antik-
váriusi kompilációk halmazát,…az élet való képei helyett ízetlen rokkameséket kapott”.
A négy kiadói füzet kisebb kopással, körülvágatlan lapokkal, megkímélt állapotban. 
Két metszete hiányzik, egyébként komplett.

30.000,-

69. A helvét hitvallásu tiszántúli egyházkerűlet név-tára MDCCCXLIII. esztendőre. 
Szerkeszté Gyikó János.
Debreczenben, 1843. Tóth Lajos. [13] + 14-153 + [3] p.
Benne: a protestáns vallást illető törvényczikkek szóról-szóra kivonva a honi tv.könyvből.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. Duplum bélyegzővel. 

6.000,-

70. Historisches Calender für 1801. für L. Westenrieder.
München, [1800.] Jos. Lindauer.  1 rézm. címlap + 318 p. + 6 rézm. t. (J. Mettenleiter)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Enyhén rozsdafoltos lapokkal.

8.000,-

71. Honvéd. 62. [szám] Szerkeszti és saját betüivel nyomatja Ocsvai Ferencz.
Kolozsvártt, 1849. martius. 9. Egy hajtott levél, négy oldal (245)-248 p.
A politikai napilap 1848. december 28-tól 1849. aug. 14-ig jelent meg, részben német 
szöveggel is. Hajtva, jó állapotban. 

4.000,-

72. Ipar-czimtár. Törvényhatóságok, tisztviselők, ügyvédek, gyárosok, kereskedők 
s minden mű-iparosok használatára alkalmas kalendáriommal 1847. közönséges 
évre. Szerkesztik s kiadják Szalkay Gergely és Németh János. 
Pesten, 1847. Beimel József. [22] + 16-405 + [3] p. A kalendárium között bevételi lapok.
Kiadói, illusztrált, erősen viseltes keménytáblás kötésben. Lapjai tiszták.

 8.000,-
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68.

70. 70. 71.

68.
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73. Literatura. Beszámoló a szellemi életről. 1926-1927. I-II. évf. 1-22. szám. 
Felelős szerk. Supka Géza. [teljes, egybekötve]
Budapest, 1926-27. Hungária ny. ‒ Kunossy. 32+[6]+32+[6]+32+32+32+32+32+36+36+ 
64+480 p. Az első év július, augusztus hónapjában nem jelent meg, a másodikban folya-
matos lapszámozással. Számos remek irodalmi szöveggel, képpel és illusztrációval 
a kortárs írókról. A 13. évfolyammal, 1938-ban zárult. 1974-ben, mint a MTA lapja indult 
újra. Korabeli, javított gerincű félvászon-kötésben, címkével.

24.000,-

74. Magyar grafika. A grafikai iparok fejlesztését szolgáló folyóirat. IX. évf. 
1928. 5-6. szám. Szerkeszti és kiadja Bíró Miklós.
Budapest, 1928. Bíró M. 133-192 + IX-XII p. + 1 t. 
Lapszámozáson belül 8 db. színes avantgarde plakát és könyvborítóterv Kassák Lajostól!
Kiadói, illusztrált papírborítóban, megkímélt példány.

40.000,-

75. Magyar nyomdászat. XXIII. kötet 12-ik szám. 1910. december. Szerkeszti 
Janovits Ferenc.
[Budapest, 1901. Athenaeum.] [2] + 383-430 p. + 30 melléklet. 
Nagyon szép levélpapírok, színes reklámok, könyvborítók, hirdetések részben 
felragasztva. 
Kiadói tűzött papírkötésben. A levelek egy része kissé vízfoltos és jó pár levél kijár. 
A borítón Falus Elek csodálatos illusztrációja.

12.000,-

76. Magyar Nyomdászat. A könyv-és kőnyomtatás, a betüöntés és egyéb rokonszak-
mák havi közlönye. Szerkeszti és kiadja Pusztai Ferenc. 19. kötet. 1906. 1-12. füzet.
Budapest, 1906. Franklin. [4] + 192 p. + 24 színes felragasztott, dombornyomott mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

24.000,-

77. Magyar nyomdászok évkönyve 1907. 22. évfolyam. Szerkesztette Novák László.
Budapest, 1907. Könyvnyomdászok Szakköre. [Világosság ny.]  156 p. + 37 mell. (ebből 
5 beragasztott, 2 kétoldalas, színes, dombornyomott).  
Kiadói, kissé kopott, festett egészvászon-kötésben.

6.000,-

78. Müller Gyula nagy naptára 1852-dik szökő évre. Szerkesztette Friebeisz István. 
Első évf.
Pest, 1852. Müller Gy. [58] + 42-321 + [1] p. 
Néhány szép fametszettel a méhtenyésztésről és Tompa Mihály első közléssel.
Korabeli, erősen viseltes gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-
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73. 75.

74. 74.
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79. Múlt és jelen. Historiai és politikai erdélyi hirlap. Alapítá és szerkeszti Szilágyi 
Ferentz. Első esztendő, 1841. első félév. Januárius-junius, 1-52. szám.
Kolozsvártt, 1841. evang. reform. fő-oskola int. [4] + 408 p.
A konzervatív lap heti két megjelenésével a kormány érdekeit képviselte. Szerkesztője 
és kiadó-tulajdonosa, Szilágyi Ferenc (1797-1876) református kollégiumi tanár és tudós 
társasági levelező tag volt. Népszerűtlensége az elvtelensége miatt egyre nőtt. 1848 ta-
vaszán először ő is sietve kitűzte a háromszínű kokárdát, de a kolozsvári ifjak tüntetést 
rendeztek ellene, ablakait beverték és lapját elégették úgy, hogy jobbnak látta, ha Bécsbe 
távozik. A lap utolsó száma 1848 május 9-én látott napvilágot. Egyszerű, újabb papírkö-
tésben, körülvágatlan lapokkal. Címlapja viseltes, korábbi gyűjteményi pecséttel.

16.000,-

80. A nagy világ képekben. Közhasznu házikönyv a magyar nemzet anyagi és szellemi 
javára. Első folyam. [1-7. füzet] Kiadja és szerkeszti Vahot Imre. 200 képpel.
Pest, 1855. Emich Gusztáv. [2] + 464 hsz. + [2] p.
A havonta megjelenő folyóiratban az irodalmi cikkek mellett természettudományos és 
földrajzi témájú cikkek is megjelentek. Lisznyai, Lauka, Környei, Tompa, Vahot írásaival.
Korabeli viseltes vászonkötésben. Első pár levele kijár. 

16.000,-

81. Népünk és nyelvünk. A Szegedi Alföldkutató Bizottság közérdekű folyóirata. Horger 
Antal és Sebestyén Károly közreműködésével szerkeszti Bibó István. II. évf. 1-12. szám.
Szeged, 1930. Városi ny. X + 308 p. Illusztrációkkal.
Korabeli viseltes gerincű félvászon-kötésben. Az eredeti borítók hátrakötve.

8.000,-

82. Nyugat. 1909. Második évf. I-II. kötet. 1-24. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1909. Jókai kny. [4] + 666 p. ‒ [4] + 720 p.
Kiadói, kopott, fakult, sérült egészvászon-kötésben, aranyozott emblémával. A második 
kötet végén a lapok foltosak. Kaáli Nagy Ödön poss.

20.000,-

83. Nyugat. 1910. Harmadik évf. I-II. kötet. 1-24. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1910. Jókai kny. [4] + 864 p. ‒ [4] + 865-1920 p.
Kiadói, kopott, fakult egészvászon-kötésben, aranyozott emblémával. Kaáli Nagy Ödön poss.

20.000,-

84. Nyugat. 1911. Negyedik évf. I-II. kötet. 1-24. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1911. Jókai kny. VIII + 1184 p. ‒ VII + [1] + 1120 p.
 Kiadói, kopott, fakult, sérült egészvászon-kötésben, aranyozott emblémával. 
Kaáli Nagy Ödön poss.

20.000,-
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85. Nyugat. 1912. Ötödik évf. I. kötet. 1-12. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1912. Nyugat. VIII + 1074 p. 
Kiadói, kopott, fakult, sérült egészvászon-kötésben, aranyozott emblémával. 
Elöl pár levél kijár, egy ragasztva.

10.000,-

86. Nyugat. 1913. Hatodik évf. I-II. kötet. 1-24. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Ady Endre és Fenyő Miksa.
Budapest, 1913. Nyugat. VII + 934 p. + 2 t. (1 kihajt.) ‒ VII + 964 p. 
Korabeli, kopott, fakult, sérült, eltérő félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. 

18.000,-

87. Nyugat. 1914. Hetedik évf. I-II. kötet. 1-24. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Ady Endre és Fenyő Miksa.
Budapest, 1914. Nyugat. VII + 864 p. ‒ VI + 652 p. Lapszámozáson belül 5 t.
Korabeli, kopott, fakult félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, festett lapszélekkel. 

18.000,-

88. Nyugat. 1915. Nyolcadik évf. I-II. kötet. 1-24. szám. Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők: Ady Endre és Fenyő Miksa.
Budapest, 1915. Nyugat. VI + 694 p. + 2 t. ‒ (695)-1490 p. + 2 t. A második kötet 
címlapja és a tartalom hiányzik. Pár levél kijár.
Korabeli, kopott, fakult és sérült félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, festett 
lapszélekkel. 

16.000,-

79. 83.
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89. [Sztálin] Öt napilap Joszif Visszarionovics Sztálin szovjet diktátor halála idején.
A Kommunista és Munkáspártok Tájékoztató irodájának hetilapja. Bukarest, /10(226)/ 
1953. márc. 8.
Szabad Nép. XI. évf. 66. szám. 1953. márc. 7.
Szabad Nép. XI. évf. 67. szám. 1953. márc. 8.
Szabad Nép. XI. évf. 68. szám. 1953. márc. 9.
Szabad Nép. XI. évf. 69. szám. 1953 márc. 10.
Hajtva, megkímélt állapotban. 

20.000,-  

90. Társalkodó általányosan ’s különösen minden tudomány-művészet- ’s mester-
ségben ’s ezekkel közel- és távol-viszonyu vagy rokonnemüekben. Encyclopaediai 
folyóirasképen szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. XI. évi folyamat. 1-104. szám.
Pesten, 1842. Petrózai Trattner és Károlyi István. 416 + [3] p.
Benne: Orosz gőzfürdő Pesten – Iparmű-kiállítás – Úti rajzok Nógrád-Zólyom-Bars fel-
sőbb vidékiről – Hasonszenvészet – A kártyajátékról – A Balaton múltja és jövendője, stb.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, papírcímkével, enyhén foltos lapokkal.

18.000,-

91. Tudományos Gyűjtemény 1831. XV. esztendei folyamat. I-II. kötet. Szerkesztette 
Vörösmarty Mihál. 
Pesten, 1831. Trattner és Károlyi. 128 + 128 + 128 + 128 + 130 + 128 p. ‒ 126 + [2] + 128 
+ 128 + 128 + 130 + 162 p.
A 12 kötet kettőbe kötve, korabeli kartonkötésben, címkékkel, festett lapszélekkel. Egyik 
gerince alul kissé hiányos, címlapon pecsét és beírás. Mellékletek nélkül, egyébként 
komplett, jó állapotban.

24.000,-

92. Turáni Vadászok Évkönyve 1942. Szerkesztette Keöpe Viktor.
Budapest, 1942. TVOE. [Stephaneum] 1 színes t. + 189 + [3] p. Számos illusztrációval.
Kiadói, illusztrált, kissé foltos papírborítóban. Barabás György névbeírással.

5.000,-

93. Vasárnapi Ujság. Közhasznú ismeretek terjesztésére. 1839. Hatodik évi folyamat. 
Szerkezteté Brassai Sámuel. [1-2 köt.]
 Kolozsváratt. 1839. Erdélyi Hiradó Intézet. 410 hsz. + [4] + 411-812 hsz. + [4] p. 
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. A hátsó előzéken jegyzeteléssel. 
24.000,-

94. Vasárnapi Ujság. Első évi folyam. 1-44. szám. 1854. márc. 5. - dec. 31. Felelős 
szerkesztő: Pákh Albert. Munka-társ: Jókai Mór. 
Pesten, 1854. Landerer és Heckenast. [4] + 412 p. Számos szövegközti fametszetes 
illusztrációval. Néhány lap hiányzik, de ezek hirdetések. 
Korabeli, kissé viseltes félvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal.

50.000,-
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95. Vasárnapi Ujság. Második évi folyam. 1-52. szám. 1855. jan. 7. - dec. 30. 
Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Munka-társ: Jókai Mór. 
Pesten, 1855. Landerer és Heckenast. [4] + 428 p. Számos szövegközti fametszetes 
illusztrációval. Néhány lap hiányzik, de ezek hirdetések. 
Modern félvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal. A tartalomjegyzék másolat.

30.000,-

96. Vasárnapi Ujság. Harmadik évi folyam. 1-52. szám. 1856. jan. 6. - dec. 28. Felelős 
szerkesztő: Pákh Albert. Munka-társ: Jókai Mór. 
Pesten, 1856. Landerer és Heckenast. [4] + 428 p. Lapszám. belül 1 t. Számos szövegközti 
fametszetes illusztrációval. A hirdetések hiányoznak. 
Modern félvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal. Levelei felül foltosak.

30.000,-

91. 94.
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97. FRECSKAY JÁNOS: 
Mesterségek szótára. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából írta ⁓ ⁓. 
[kolligátum]
[Budapest, 1899-1901.] Hornyánszky. 10-3-1-8-5-7-9-12-11-13-26-17-19-23-20-25-6-18-21-
14-22-31-32-27-28-24-33-29-30. Füzetenként újrainduló számozással, 12-40 közötti paginával. 
A füzetek végén magyar-német és német-magyar szakszótárakkal. 6 füzet hiány, 34-gyel 
teljes. A trehány könyvkötő úgy gondolta, ha már nincs meg az összes füzet, akkor mind-
egy, hogyan fűzzük össze! A füzetek egybekötve, korabeli vászonkötésben, gerincen 
felirattal.

14.000,-

98. FRECSKAY JÁNOS:
Találmányok könyve. Ismeretek a kézmű- és műipar mezejéről. I-IV. kötet. 
1. A nyersanyagok erőművi feldolgozása. 2. A nyersanyagok chemiai feldolgozása. 3. 
A természeti erők és kihasználásuk. 4. A mindennapi élet chemiája. [kettőbe kötve, teljes]
Budapest, 1877-1881. Franklin T. VII + 319 + [1] + [4] + 314 + [1] p. ‒ [4] + 320 + [4] + 
344 p. 979 szövegközti fametszetes ábrával.
A két kötet egységes, modern, keménytáblás félvászon-kötésben, címkével. Kövesdi Ignác 
bélyegző.

18.000,-

99. GÁSPÁRNÉ DÁVID MARGIT:
A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. (1480-1920.) 1–2. kötet.
I. kötet: 1480-1765. Renaissance-Barokk-Rokokó. Három műlappal, 
176 szövegképpel. II. kötet: 1765–1920. Négy műlappal, 154 szövegképpel. 
Budapest, [1923-1924.] Pantheon. [Globus ny.]1 díszcímlap +  254 + [1] p. + 3 t. (színes), 
254 + [1] p.  + 4 t. (színes) Jaschik Álmos könyvdíszeivel. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált. 
Ebből a könyvből 1-100 példány a legfinomabb, famentes csontpapíron készült: XLV. 
Szép dedikációval:„Bíró Miklósnak a művésznek, kedves barátomnak, akinek nagy 
érdeme, hogy ez a könyv ilyen csudaszép lett 1923. dec. 8.”
Korabeli, picit eltérő, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 
Egyik kötetben festett selyemelőzékkel.

36.000,- 

100. Gebet-Buch für die katholische jugend. 
Wien, é.n. J. Grammers Witwe. 1 rézm. t. + 1 rézm. címlap + 212 + [4] p.  Elől 23, hátul 
46 levél bekötve. Ezekből 41 levélen eltérő kézírással és időből származó, számos német 
nyelvű bejegyzéssel, az első 1823-ból.
Metszete bár nem jelzett, elképzelhető, hogy Blaschke János (1770-1833) munkája, mert 
a kiadó számára más munkákat is készített.
Kiadói, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. Megkímélt 
példány. 11,5×7,5 cm

8.000,-
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97. 99. 99.

100. 100.
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101. GERSTNER FERENCZ – VARGHA JÁNOS: 
Két-értekezés a terh-szekerekről, útakról és azon kérdésről: valljon a hajókázó 
csatornák, vas- és töltöttútak közül, mellyiknek és micsoda esetben kelljen az elsőséget 
adni? Annak megvizsgálása után: a Moldva-vizét lehessen-e a Dunával hajókázó 
csatornával egyesíteni? Ki dolgozta: vitéz Gerstner Ferencz […] Magyarázta, 
hasznos jegyzésekkel és egy toldalékkal „a vas-útakról” megbővítette Vargha János 
[…] (4 kőre metszett rajztáblákkal.) 
Pesten, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. [8] + VI + [7]-152 + 64 + [7] p. + 
4 t. (kihajtható kőnyomat). Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelven megjelent, vasúttal kapcsolatos szakkönyv, toldaléka pedig az 
első magyar szerző által írt vasúti szakkönyv. A kötetet illusztráló táblákat kőre metszette 
Csintalan [?], nyomtatta Füskúti Landerer Lajos Pesten.
Modern, keménytáblás félvászon-kötésben. Fölöspéldány pecsétekkel a címlapon, 
szép, tiszta lapokkal és metszetekkel.

60.000,- 

102. GÖNCZI FERENCZ:
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevontabb ismertetése.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 + [1] p. + 2 színes t. Számos illusztrációval.
Újabb vászonkötésben, címkével. Hátul pár levél széle javítva.

18.000,-

103. GUSZMAN JÓZSEF, Dr.:
A budai régi Szent János kórház krónikája
 Budapest, 1923. Szerző. [Pesti könyvny.] 44 p.
Címlapon a szerző aláírásával! Guszman doktor (1875-1956) Kossuth-díjas dermatológus, 
professzor és tanár jelentős szerepet játszott a szifilisz magyarországi felszámolásában.
Tűzött, rajzos papírkötésben.

5.000,-

Hadtörténelem, ezredtörténet

104. Almanach für die k. und k. Kriegsmarine 1912. XXXII. Jahrgang. 
Mit 131 panzerschiffskizzen.
Pola, 1912. In komission bei Gerold & Komp. ‒ Laibach, Kleinmayr. VIII + 740 + [6] p. 
511-642 oldalon hajótípusok (Panzerschiffskizzen) vázlatos rajzai.
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben.

6.000,-

105. Almanach für die k. und k. Kriegsmarine 1915. XXXV. Jahrgang. 
[Pola, 1915. In komission bei Gerold & Komp. ‒ Laibach, Kleinmayr.] 724 + [16] p.
445-584 oldalon hajótípusok (Panzerschiffskizzen) vázlatos rajzai.
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, címlapja és pár levél az elején hiányzik.

5.000,-
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106. ARDENNE, ARMAND LEON von:
Der Krieg 1914/16 in Wort und Bild. Band 1-2.
Berlin, Leipzig, Wien, Stuttgart, 1916. Deutsches Verlagshaus Bong & Co. 2 t. + [6] + 232 
p. + 30 dupla, színes t. ‒ [6] + 241-472 p. + 26 dupla, színes t. + 3 színes, behelyezett tér-
kép. Számtalan ff. egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Kiadói, színes, illusztrált, festett, aranyozott dombornyomással ellátott egészvászon-kötés-
ben. Papír védőborítóval. A mű három kötetben teljes. Szép példány. 

40.000,-

107. ASBÓTH LAJOS: 
⁓ ⁓ emlékiratai 1848-iki és 1849-iki magyarországi hadjáratból. 1-2. kötet. [egybekötve]
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 288 p. ‒ 158 + [2] p. 2. kiadás!
A szerző (1803-82) honvéd ezredes. A vereség után börtönbe került, 1856-ban szabadult. 
Később a bécsi titkosrendőrség besúgója lett. E művében Görgey áruló voltát igyekszik 
bizonyítani.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben.

14.000,-

108. ASCHER, ADOLF:
Geschichte des k. und k. Infanterieregiments fzm. Erzherzog Friedrich Nr. 52. 
II. band, zweite auflage.
Wien, 1905. Verlag des Regiments. [7] + 604-1212 p. + 1 kihajt. mell. + 1 chromolith. t.
Kiadói, enyhén kopott egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Csak a 2. rész.

14.000,-

109. BALASSA IMRE: 
Az „Egyes Népfölkelők” hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek közreműködésével 
összeállította és írta ⁓ ⁓. Nyolc térképvázlattal. 
Budapest, 1933. [Vác, Kapisztrán ny.] 1 t. + 330 + [2] p. + 2 t. 
Kiadói, enyhén foltos egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal, előzéke firkált.

16.000,-

110. Báró Fejérváry nevét viselő cs. és kir. 46. gyalogezred érdemkönyve.
Szeged, 1907. Schulhof Károly. 1 t. + 183 p. + 1 t.
Két korabeli névbeírással, néhol kissé viseltes lapokkal.
Modern átkötésben, az eredeti viseltes papírborító felragasztva.

14.000,-

111. BIALOSKURSKI ÖDÖN ‒ BERÓ JENŐ ‒ DERCSÉNYI DEZSŐ: 
A m. kir. 37. honvéd tüzérdandár története 1914-1918. I. köt. A m. kir. 4. honvéd 
tábori ágyúsezred története. 
Budapest, 1939. A volt 37-es tüzérek.[Pátria] 315 + [1] p. + 6 kihajt. térkép.
Kiadói vászonkötésben, címkével. Ritka.

20.000,- 
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112. [BICHMANN, WILHELM]:
Geschichte des k.u.k. Infanterieregiments Nr. 62. Im Selbstverlage des Regiments 
1909. Zweite auflage. 
Besztercze, [1909.] Carl Csallner. XV + 454 p. + 6 t. (4 színes chromolith.) + LIX p.
Kiadói, festett, erősen kopott, foltos vászonkötésben, körül festett lapélekkel. 
Melléklete hiányzik, néhány levele vízfoltos. Metszetei szépek.

18.000,-

113. BLEIBTREU, KARL:
Aspern. Eine Schlachtdichtung ⁓ ⁓. mit Illustrationen von E. Thoeny.
München, 1902. Albert Langen. V. für Litteratur und Kunst. 228 + [4] p. + 8 t. (2 dupla)
Kiadói, illusztrált, restaurált papírkötésben, körülvágatlan lapokkal. Széchényi Ferenc 
poss. és bélyegző. 

18.000,- 

114. BREIT JÓZSEF: 
Az egyetemes hadtörténelem vázlata. Összeállította ⁓ ⁓. 
I. kötet: Az ókor, középkor és újkor hadtörténelme. 1 áttekintő és 28 csatavázlattal. 
II. kötet: A legújabb kor hadtörténelme. 28 csatavázlattal. 
Budapest, 1899-1900. Pallas. 422 p. + 28 különálló széthajtogatható térképvázlat 
a végénél. ‒ 452 p. + 28 különálló, széthajtható csatavázlat a végénél.
A két kötet kiadói félvászon-kötésben. Nagyon viseltes, pár levél kijár, az első közepén 
tíz levél elszakadva. Csak Breit rajongóknak….

14.000,-

106. 113.
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115. BREIT JÓZSEF:
Az 1870. évi német-franczia háború története. I-II. rész. [egybekötve]
Budapest, 1896. Grill. 161 + (163)-383 + 25 +15 + [4] + 5 + [2] p.
Az I. kötet címlapja másolattal pótolva. A térképmellékletek hiányoznak. (13 db.) 
Korabeli félvászon-kötésben. A mű 3 részben teljes.

14.000,-
 
116. BREIT-BÁNLAKY JÓZSEF, doberdói:
A magyar nemzet hadtörténelme. I-II-VI-VII-VIII-XI-XVI. kötet.
Budapest, 1928-1940. Athenaeum ‒ Győri Hirlap ny. ‒ Grill Károly.
‒ I. A honfoglalás. II. A külföldi kalandozások a vezérek korában. (898-970) [egybekötve] 
112 p. ‒ 128 p. Két kihajtható térképvázlat.
‒VI. A tatárjárás utáni hadjáratok az Árpádház kihaltáig. (1242-1300) 262 p. + 4 mell. 
behelyezve
‒ VII. Harcok és küzdelmek az Árpádház kihalta után a trón birtokáért és a királyi hatalom 
helyreállításáért. Vencel, Ottó, Károly Róbert korszaka 1301-1342. 186 p.
– VIII. I. (Nagy) Lajos korszaka 1342-1382. 216 p. 
‒ XI. A Hunyadiak kora II. köt. Hunyadi Mátyás 1458-1490. 282 p.
‒ XVI. A Rákóczyak, Zrinyiek és Thököly Imre első küzdelmeinek korszaka 
1630-1682. 466 p.
A részek végén forrásjegyzékekkel, névmutatókkal. Doberdói Bánlaky (1931-ig Breit) 
József (1863-1945) honvédtiszt, hadtörténész. Jelen töredékes munkája máig az egyik 
legnagyobb magyar hadtörténelmi mű, 24 részben teljes. 
A hét rész hat eltérő kötésben. Kettő az egyben, modern nylkötésben, felirattal. Három 
modern félvászon-kötésben, felragasztott felirattal. Egy korabeli egészvászon-kötésben, 
felirattal. Egy 20. század közepi, egyszerű félvászon-kötésben. 

40.000,-

117. [BREIT JÓZSEF] B. J.: 
Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harczának katonai története. 1-3. kötet. 
A téli hadjárat. A tavaszi hadjárat. A nyári hadjárat.
Budapest, 1897-1898. Márkus Samu-Grill Károly. VII + 309 p. (hiány 1 t. és 4 mell.) 
‒ [4] + 172 p. (hiány 4 mell.) ‒ V + 332 p. + 1 hajtott, vászonra vont térkép 
Egységes, kiadói vászonkötésben, aranyozott táblákkal. A második műben számos ceruzás 
aláhúzással. Sajnos az áttekintő térkép kivételével a többi csatavázlat hiányzik. Aggházy 
Kamill könyvtárából.

18.000,-

118. BREIT JÓZSEF:
 A gyalogság harczászata.
Budapest, 1907. Benkő Gyula. [2] + VII + 455 p. + 9 mell. (a kötet végében, 1 hiány)
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben.

14.000,-
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119. BREIT JÓZSEF, doberdói:
Az 1914. évi osztrák-magyar-szerb-montenegrói hadjárat. A tábori akták és egyéb 
levéltári anyag felhasználásával irta ⁓ ⁓.
Budapest, 1926. Hadtört. Levéltár. [Stephaneum] 226 p. Mellékletek nélkül. 
Kiadói papírkötésben, körülvágatlan lapokkal.

6.000,-

120. CLAUSEWITZ KÁROLY:
A háborúról. ~ ~ tábornok hátrahagyott műve. Fordította, észrevételekkel 
és magyarázatokkal ellátta báró Hazai Samu. Második kiadás.
Budapest, 1917. Athenaeum. 586 p.
Korabeli, kopottas egészvászon-kötésben, táblái megerősítve. Zucker bélyegzővel.

16.000,-

121. A cs. és kir. 12. huszárezred a világháborúban.
Budapest, 1926. Kiadja az ezred volt tisztikara. [Stádium ny.] 132 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a táblán aranyozott jelkép. Harántfolio. 

16.000,-

117.
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122. [DANCZER ALFONS]: 
A mi hadseregünk. Az Osztrák-Magyar Monarchia népei fegyverben és zászlók alatt. 
Szécsi Mór, Bankalari Gusztáv, Rieger Ferencz közreműködése mellett szerk. ⁓ ⁓. 
Budapest, 1889. Franklin. 1 t. + VII + [1] + 588 p. +13 t. (ebből 11 színes, 1 kétlapos). 
139 szövegközti és egészoldalas rajzzal Myrbach Felician báró eredeti rajzai után. 
Korabeli, keménytáblás félvászon-kötésben, az eredeti színes borító felragasztva. 
A gerinc és a tábla kissé viseltes. 

30.000,-

123. Debreceni honvédek a harcban. 
I. A m. kir. debreceni 3. honvéd gyalogezred harcai az oroszokkal az olasz 
hadüzenetig. II. Az olasz hadüzenettől az ezred megszűnéséig. (vázlatos leírás) 
Összeállította Molnár József.
Debrecen, 1928. Nemzeti könyv- és lapkiadó. 132 p. ‒ 166 p.
A két füzet kiadói, illusztrált papírkötésben, körülvágatlan lapokkal. Ritka.

20.000,- 

124. DEDEKIND, FRANZ: 
Geschichte k. k. Kaiser-Franz Joseph I. Dragoner-Regimentes Nr. 11, von seiner 
Errichtung, 20. Dezember 1688. bis 6. Mai 1879.
Wien, 1879. Selbstverlag des Verfassers. [Druck von Ludwig Mayer.] [4] + 814 p. 
Kiadói, javított gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal.

14.000,-

125. DERNYEY (SZLAVICH) GYÖRGY:
Vilmos a Német birodalom trónörököse és Poroszország trónörökösének nevét viselő 
Cs. és Kir. Jász-Kun 13. Huszárezred története 1859-1918.
[Budapest], 1941. Madách Nyomda. 1 t. + 380 + [1] p. Szövegközti fényképekkel, 
térképvázlatokkal. 
Kiadói, ezüstözött feliratos egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

24.000,-

126. A Délvidék hadtörténete. 1914-1918. Szerkesztette: Sgardelli Caesar. 
Bev.: Szurmay Sándor. Kiadja a Hadtörténeti Kiadványok Kiadóhivatala.
Budapest, [1941.] [Globus ny.] 1 t. + 320 p. + 483 hsz. + 79 + [1] p. (Bajtársak 
arcképcsarnoka.) Szövegközti képanyaggal. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben. Hátsó előzéklapja elszakadt.

26.000,-

127. DÉR VILMOS: 
Egyetemi zászlóaljak. (Tudományegyetemi rész)
Budapest, [1938.] Centrum. 218 + [1] p. + 29 t. Szövegközti képekkel. A 67. oldaltól 
életrajzokkal, a táblákon az egységek tagjainak arcképével. 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott első táblával. A hátsó tábla foltos.

14.000,-
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128. Dienst-Reglement für die kaiserlich-königliche Cavallerie. 2 theil.
Wien, 1808. Kaiserlich-königliche Hof- u. Staatsdruckerei. [4] +135 + [4] p. + VI lith. t. 
kihajtható hadrend.
A császári-királyi lovasság szolgálati szabályzata tartalmazza az összes rendfokozatú kato-
na feladatait. A hadi törvények, a fegyelmi előírások, a gazdasági normák, az adminisztra-
tív tárgyak, a háborúban és békében, a terepen és a helyőrségben való magatartás alkotják 
a katona kódexét, és szintenként leírja a szolgálati kötelezettségek és tevékenységek 
körét. Csak a második kötet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, jó állapotban.

30.000,- 

129. DUNCKER, C[ARL von]: 
Radetzky apó könyve. Életkép korának történelmi keretében. Ausztria–Magyarország 
hadserege és népei számára írta. Ford. Idrányi Gábor.
Bécs, 1891. Radetzky-emlék bizottmánya. [Cs. és kir. udvari és állami ny.] 1t. + IV +  232 p. 
+ 3 kihajt. térkép. (1 hiány)
Az eredeti papírborító felhasználásával készült újabb átkötésben. Sokat olvasott példány.

8.000,-

122. 125.
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130. DVORÁK, KARL:
Geschichte des k. und k. Infanterieregiments Erzherzog Eugen Nr. 41. III. band 
1888-1905.
Chernowitz, 1905. Selbstverlage des Regiments. [Druck von Josef Mucha] 1 t. + [4] + 229 
+ [2] p. + 39 t. illusztrációk. A képeken hadvezérek, térképek és a városi nemzetiségek 
csoportképei nemzeti viseletükben: magyarok, rutének, lengyelek, svábok, zsidók, 
cigányok, huculok.
Kiadói, aranyozott, kissé fakult egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel.

16.000,-

131. EBHARDT, FERDINAND:
Geschichte des k. k. 33. Infanterie-Regiments, im Auftrage des Regiments-
Kommando's nach authentischen Quellen und unter Mitwirkung mehrerer 
Regiments-Mitglieder.
Ung.-weisskirchen, [Fehértemplom] 1888. J. Wunder. 1 t. heliogravür (II. Leopold) + VIII 
+ 941 + CCLIII p. + 5 kihajt. térkép (1 javított)
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, piros-zöld, aranyozott címkével.

20.000,-

132. Ehrenbuch des k. u. k. infanterieregiments freiherr von Fejérváry No 46.
Szeged, 1907. Schulhof Károly. 1 t. + 208 p. + 1 t.
Viseltes papírkötésben, címlapjából kivágva. Tulajdonosi bélyegzővel.

14.000,-

133. EISENHART ROTHE, ERNST v.:
Ehrendenkmal der Deutschen Armee und Marine, Sonderausgabe für das Deutsche 
Reichsheer und die Deutsche Reichsmarine.
[Müchen, 1936.] Deutscher National-Verlag.1 t. + 1 színes díszcímlap + 503 + [1] p. 
+ 24 t. + 1 kihajt. színes térkép
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. Jó állapotban.

30.000,-

134. Erdélyi ezredek a világháborúban. Szerkesztette vitéz Deseő Alajos. 
A II. részt szerkesztette Ardói Gyula.
Budapest, [1941.] Ardói Irod. és Könyvk. V. [Merkantil ny.] 335 + 18 + 54 + 53 + 125 p. 
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal és Erdély festett, 
aranyozott címerével. Megkímélt, apróbb kopással. 

24.000,-

135. Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi eseménysorozat képekkel. Szerkesztette 
vitéz Béry László és mások közreműködésével vitéz Rózsás József őrnagy.
Budapest, 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoport. [Stádium.] 1 címkép (Horthy) + 224 p. 
+ 40 t. (I-LXXX számozott) + 8 t. (színes) (1 térkép hiány) 
Kiadói, festett, enyhén foltos egészvászon-kötésben.

8.000,-
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130.

133.

131.

134.
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136. Exercier-Reglement für die kaiserlich-königliche Gränz-Infanterie.
Wien, 1808. Kaiserlich-königliche Hof- u. Staatsdruckerei. [10] +151 p. + XXXI lith. t. 
kihajtható gyalogsági hadrendek, felállások.
Korabeli, aranyozott gerincű kartonkötésben, címkével. Szép tiszta lapokkal. Hozzá, 
egy korabeli, kézzel írt levélen tartalomjegyzék.

40.000,-  

137. Fegyverben. Két év a III./69-es Hindenburg-bakák háborus életéből. Szerkesz-
tette Vasadi Balogh György. Fényképek Hlatky Dezső és Herschman Károly. 
[Budapest, 1924. Kereskedelmi ny.] Kiadja a zászlóalj tisztikara. 86 + [1] p. 182 x 265 
mm. (haránt alakú). Egész oldalas és szövegközti fotókkal gazdagon illusztrálva. 
Fűzve, zsinórral átkötött, illusztrált, kissé elpiszkolódott kiadói borítóban. Ritka.

20.000,-

138. Der Feldzug des Kaisers Napoleon III. in Italien im Jahre 1859. (Campagne 
de l Empereur Napoleon III en Italie). Im Auszuge übersetzt.
Frankfurt, 1865. Meidinger Sohn. [Darmstadt, Wirtz] 409 + [1] p. + 7 kihajt. lith. térkép 
(1 színes) + 1 kihajt. metszet t.
Későbbi, kopottas félvászon-kötésben, címkével. Címlapja hiányzik! 

14.000,-

139. A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete. 1914-1918. Szerk. De Sgardelli Caesar.
[Budapest, 1941. Athenaeum] 1 t. (színes, Horthy) + 441 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, aranyozott táblával.

18.000,-

140. FIEDLER, RUDOLF – PICK, LEOPOLD:
Geschichte des k. und k. Infanterie-Regiments Freiherr von Appel Nr. 60. 1-2 theil.
Erlau, 1898. Buchdruckerei-Actiengesellschaft. XIV + [2] + 477 + [2] + 160 + [1] p. + 5 t.
Festett, kiadói, ezüstözött, kopottas egészvászon-kötésben, könyvtári duplum. Névbeírással. 

20.000,-

141. A francia sárga könyv. Diplomáciai okmányok 1938 - 1939. A Németország és 
Lengyelország, Nagybritannia, Franciaország közötti háború kitörését megelőző 
események és tárgyalások okmányai. 
Paris, 1939. Imprimerie nationale. [Bp. 1939. Pápai Ernő ny.] 253 + [2] p.
Modern kartonkötésben, címkével, javított címlappal. 

12.000,-  
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138.

139. 140.
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142. Das Von Frankreich zwar verunruhigte doch dabey allarte Teutschland, 
Oder Kurze und warhaffte Vorstellung alles deßjenigen, was von dem Einfall der 
Frantzösischen Armee in Teutschland am Rhein An. 1688. an, bis in den Mertzen des 
1689. Jahrs, sich sowol in Ober- als Nieder-Teutschland Merk-würdiges zugetragen. 
Franfurt-Leipzig, 1689. Christoff Riegel. 1 kihajt. rézm. t. +  [14] + 626 p. + 24 rézm. 
t. portré és városkép. Köln, Bonn, Kaiserslautern, Speyer, Oppenheim, Worms, Mainz, 
Heilbronn, Ladenburg, Heidelberg, Mannheim, Koblenz, Liège, Göppingen, Stuttgart, 
Tübingen. A mű a pfalzi örökösödési háborúról szól.
Korabeli stabil, gerincén restaurált pergamenkötésben, tintás címmel. Címlapon bejegy-
zés. Jó példány. 14 cm.

80.000,-   

143. GAKSCH JÓZSEF, worobijówkai – DIMICS SZILÁRD, belibregi: 
A volt szabadkai cs. és kir. 86. gyalogezred története 1882-1918. Kiadásra elkészítette 
vitéz nemes Marschalkó Kornél és zalathnai Benel Ferenc.
[Budapest], 1940. [Bethlen Gábor ny.] 403 + [5] p. + 7 kihajtható melléklet (1 táblázat, 
6 csatavázlat).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Szép példány, védőtokban. 

24.000,-

144. Geschichte des K. und K. Infanterie-Regiments no. 5 von seiner Errichtung bis 
zur Ernennung sr. Excellenz des Feldmarschall-lieutenants… in Kaschau: Theodor 
Braumüller von Tannbruck. 1851-89. [A kassai 5. honvéd-gyalogezred története.] 
Wien, 1890. k. k. Hof- und Staatsdruckerei. VIII + 338 p. + 2 kihajtható mell. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, szép példány. 

18.000,-

145. Geschichte des k. k. Linien-Infanterie-Regimentes 
Kronprinz Erzherzog Rudolf Nr.19. 
Wien, 1878. Carl Gerold’s sohn. 1 lith. t. (Rudolf) + [8] + 212 + XIII p.
Kiadói vaknyomásos és aranyozott táblás, javított gerincű vászonkötésben. 
Új előzéklapokkal, enyhén foltos levelekkel. Ritka. 

20.000,-

146. Geschichte des K. K. Infanterie-Regimentes Oskar II. Friedrich König von 
Schweden und von Norwegen No. 10 von Seiner Errichtung 1715 bis November 1888.
Nach den Feld-Acten und Sonstigen Original-Quellen des K. K. Kriegs-Archives, Tages-
Journalen, Befehlen und Rangs-und Eintheilungs-Listen des Regimentes im Auftrage des 
Regiments-Commando's Verfasst
Wien, 1888. K. K. Infanterie-Regimentes- R. Waldheim. XI + 979 p. 
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben. Korábbi gyűjt. pecséttel, beírással. 

12.000,-
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142.

143. 145.
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147. Geschichte des k. u. k.  Peterwardeiner Infanterie-Regiments No. 70. Einleitung. 
III. u. IV. theil.
Peterwardein, 1898. Selbst-Verlage des Regiments. 1 t. + XIV + [2] + 259 p. + 3 t. 
+ 3 kihajt. térkép (1 színes, szakadt)  + 1 kihajt. mell.
Kiadói, kissé viseltes, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül aranyozott 
lapélekkel. Az előzéken tiszti ajándékozás, a címlapon névbejegyzés.

16.000,-

148. GUGGENBERGER, IGNAZ:
Der Felddienst der drei verbundenen Waffen: infanterie, Kavallerie, Artillerie, 
für Offiziere der k.k. österreichischen Armee. Eine Erinnerungshülfe. Ein Band 
in 3 heften. Mit tabellen und lithographirten planen. 
Wien, 1834. Edlen von Gheleschen Erben. XII + 266 + [3] + 1 kihajt. mell. + 4 lith. t. kihajt.
A három egyesített fegyverzet terepszolgálata: gyalogság, lovasság, tüzérség, a k.u. k. 
osztrák hadsereg tisztjei számára. Valamivel későbbi félvászon-kötésben. 

28.000,-
 
149. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztették: Baja Benedek, Dr. Lukinich 
Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. I-II. kötet.
I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és perzsa-afgán hadifogság, történelmi 
és nemzetközi jogi bevezetéssel. II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok 
hazaszállításának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 3 t. + 3 térkép (1 kihajtható, 1 kétlapos), XI 
+ 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 kétlapos) + 4 t. Komoly képanyaggal és illusztrációkkal.
A két kötet egységes, festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

16.000,- 

150. [HARTIG, FRANZ de PAULA ANTON Graf von): 
Genesis der Revolution in Oesterreich im Jahre 1848. 
Leipzig, 1850. Friedrich Fleischer. XII + 418 + [2] p. 
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. 

14.000,-

151. 61 in Waffen. Kriegsalbum des K. u. K. Infanterieregiments Nr. 61 1914–1917. 
[A Cs. és Kir. 61. temesvári gyalogezred. Szerk. Kun Andor.] 
Temesvár, [1918.] K.u.K. Infanteriereg. Nr. 61. [Révai ny.]  1 heliogravür t. (IV. Károly) + 
[2] + 528 p. + 7 t. (rézkarc reprodukció) Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói, javított gerincű, fakult vászonkötésben, az első táblán 95 mm átmérőjű fém plakettel. 

16.000,-

152. A 68-as Jász-Kún gyalog-ezred háborús albuma. Szerkesztették Reschner 
Róbert és Sebestyén József. Címlap és rajzok Herman Lipót.
H.n. [Prága],  1917. ny. n. 1 t. + 239 + [1] +  p. Illusztrációkkal. 
Kiadói, viseltes papírkötésben, eredeti borítója nélkül. 

18.000,-
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147. 149.

151. 151.
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153. HENRIQUEZ VINCE:
A cs. és kir. 9. sz. gróf Nádasdy huszárezred története 1904–1918. 
Budapest, 1930. Az ezred tisztikarának kiadása. Egyetemi Ny. 1 t. + 204 p. + 23 t. + 1 
térképmelléklet (színes, kihajtható) 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A kötéstáblák leválnak, elöl tulajdonosi bejegyzés.

14.000,-

154. HOFFMANN, AUGUST DONNERSBERG von:
Geschichte des k. u. k.  Infanterie-Regimentes Nr. 61. 1798-1892.
Wien, 1892. Kreisel und Gröger. [6] + 484 + [3] p. + 7 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Címlapon névbeírás.

14.000,-

155. Honvéd naptár 1944.
 Spirálfűzött, 52 lapos, fényképpel illusztrált naptár, színes, illusztrált borítóval. 
Négynyelvű feliratokkal. Két lapja hiányzik. Az első öt levél levált. Kartontámasztékával, 
kissé viseltes, de ritka példány.

10.000,-

156. JAKAB ELEK: 
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-49-re. 
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. [Wilckens és fia.] 577 + [3] p. + 9 t. Első kiadás. 
Korabeli, aranyozott gerincű, javított félbőr-kötésben.

8.000,-

157. KANKOWSKI, JOHANN:
Geschichte des k. u. k. Infanterie-Regimentes Erzherzog Ludwig Victor Nr. 65. 
Im Auftrage des k. und k. Oberst und Regiments-Commandanten Rudolf Elder von 
Chavanne. Verfasst von ⁓ ⁓ .
H. n. [1896.] Als Manuscript gedruckt. [Buchdruckerei “Reichswehr” David, G. & Keiss, 
A.] 1 t. (Ludwig Victor) + [8] + 236 p.
Korabeli, préselt és aranyozott félvászon-kötésben, márványozott lapszélekkel. Gerincen 
papírcímkékkel. Etter Jenő bélyegző. 

14.000,-

158. KÁROLYI ÁRPÁD: 
Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázéves évforduló alkalmára Budapest 
székesfőváros megbízásából eredeti kútfők alapján írta ~ ⁓. 
Budapest, 1886. [Hornyánszky.] 1 t. (V. Károly) + VIII + 437 p. + 4 kihajt. színes térkép. 
Korabeli, aranyozott, fakult gerincű félvászon-kötésben. Korábbi gyűjt. pecsétekkel 
és beragasztott ex librissel. 

12.000,-   
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159. KERCHNAWE, HUGO u. ERNST OTTENSCHLAGER [bearb.]:
Ehrenbuch unserer Artillerie. Herausgegeben vom „Reichsbunde der 
Artillerievereinigungen Österreichs”. I-II Band.
Wien, 1935/36. Amon Franz Göth. 1 díszcímlap + [16] + II + 367 + [1] + 5 színes t. 
+ 4 mell. ‒ [2] + 581 + [1] p. + 1 színes t. + 1 kihajt. mell. 
A tüzérség díszalbuma. Számos szövegközti fényképpel és illusztrációval.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, aranyozott félbőr-gerinccel, a táblákon felragasztott 
illusztrációval. Jó példány.

60.000,-

160. KERTÉSZ ELEMÉR – De SGARDELLI CAESAR: 
A frontharcos eszme szolgálatában (Erdélyi tűzharcosok és hadviseltek emlékalbuma)
[Budapest, 1942.] „Magyar Front”. [Merkantil ny.] 407 + 105 + 68 p. 
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Védőtokban, szép példány.

10.000,-

161. KHEVENHÜLLER, LUDWIG ANDREAS von:
Observations-Puncten. Welche Von Ihro Excellence Grafen Ludwig von 
Khevenhiller. Bey deme ihme von Dero Kayserlichen Majestät Allergnädigst 
anvertrauten Dragoner-Regiment vorgeschrieben. Zwenter Teil.
Wien-Brünn, 1734. Johann Paul Krauß. 1 rézm t. + [6] + 142 + [13] p.
Mögékötve:
KHEVENHÜLLER, LUDWIG ANDREAS von:
Exercitium zu Pferd und zu Fuß…
Wien-Brünn, 1734. Johann Paul Krauß. 136 + [8] p. Címlapján rézmetszetű vignetta.
Khevenhüller (1683-1744) osztrák tábornagy katonai könyvei sokáig a császári hadsereg 
összes szervezeti és taktikai intézményének alapját képezték. Az „Observations-Puncte”, 
Khevenhüller nagyszabású, háromrészes, a hadsereg szolgálati utasításait tartalmazó 
gyűjteményének második kiadása. A lovasságról szóló rész először 1726-ban jelent meg 
külön, majd 1734-ben adták hozzá először a Megfigyelésekhez. A hozzátartozó tíz 
rézmetszetet nem kötötték bele.
Korabeli megkímélt pergamenkötésben. Az előzéken tintás tollpróbálgatások. Példányunk 
a teljes mű 2. és 3. része.

60.000,-

162. [KORDA IGNÁC]: 
Geschichte des K. u. K. Husarenregimentes Graf Nádasdy Nr. 9. 1688-1903.  
Sopron, 1903. Im Selbstverlage des Regiments – Otto Maass, Wien. 1 t. heliogravűr + V + 
384 p. + 28 t. (15 színes kromolith.) +128 p. + 1 t. + 4 kihajt. térképvázlat a végébe helyezve.
Az ezred Európa harcterein 66 jeles ütközetben vett részt. Tisztjei közül 13-an Mária Terézia-
rendet, 24 huszár pedig arany vitézségi érmet kapott. A kötetet Korda ezredes állította össze.
A mű 2. kötete, mely az ezred 1904-18 közötti történetét dolgozza fel, 1930-ban jelent meg.
Kiadói, foltos egészvászon-kötésben (táblanyílásnál apró sérüléssel), gerincén és tábláján 
aranyozott címfelirattal.

50.000,- 
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163. KOWALEWSKI, J. VIKTOR:
Vergewaltigte Menschen. Blätter aus dem Felde und der Kriegsgefangenschaft. 
Mit 93 einfarbigen Bildern auf 44 Tafeln.
Wien-München, 1926. Franz Göth. 336 p. + 50 t. (6 színes)
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, felragasztott illusztrációval az első táblán. 

20.000,- 

164. KÖVÉR[ GYULA] GYUSZI:
Kacagó lapok a komoly időkből. (1915-1916.)  Kiadja: M. Kir. Miskolci 10. Honvéd-
gyalogezred. [Számozott, 132. számú példány!]
[Bp. 1917.] Fénynyomda és Grafikai Műintézet. [4 ] p. + 76 szám. színes t. Haránt-alakú, 
zsinórfűzött papírkötésben, a borítón az illusztráció címkéje levált, kissé szakadozott borí-
tóval, enyhén laza kötéssel. Kövér Gyula (1883-1950) festőművész, grafikus munkáival.

40.000,-

165. KREIPNER, JULIUS:
Geschichte des k. und k. Infanterie-Regimentes Nr. 34. für immerwährende zeiten 
Wilhelm I. Deutscher Kaiser und König von Preussen 1733-1900.
Kaschau, 1900. Verlag des Regimentes. XV + [1] + 860 p. + 12 t. (8 színes) + 43 kétszínű
térképvázlat.
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben, táblái megereszkedtek.

16.000,-

166. [LEOPRECHTING, JOSEPH FREIHERR von] 
Der Offizier oder abhandlungen aller in die niedere sowohl als höhere Kriegs-Kunst 
einschlagender wissenschaften. I-II. theil.
Frankenthal, [1774.] Bernhard Friedrich Kegel.  XII +108 + 126 p. + 1 kihajt. mell. 
Az első kötet előszava a végére kötve, a második rész töredék! Szerzője bizonytalan.
Korabeli, viseltes gerincű félbőr-kötésben, címkével. Ritka munka.

20.000,-

167. LÉPES GYŐZŐ – MÁTÉFY ARTUR: 
A cs. és kir. báró Hötzendorfi Konrád Ferenc tábornagy debreceni 39. gyalogezred 
világháborus története. 1914-1918. 
Debrecen, 1939. M. Nemzeti Könyv- és Lapkiadóv. 452 p. + 10 t. (térképvázlat hiány)
Kiadói, kissé viseltes vászonkötésben. Címlapja hiányos!

12.000,-

168. LUKES, J[OHANN]:
Militärischer Maria Theresien-Orden. Über Autorisation des Ordens nach 
authentischen Quellen verfasst und angeordnet von ~ ~. Mit 44 Bildnissen.
Wien, 1891. Kaiserlich-Königliche Hof- und Staatsdruckerei. XII +  552 p. + 43 t. 
(rézmetszetű portrék). Egy tábla hiány, az első kiadása egy évvel korábban jelent meg.
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos, félbőr-kötésben, javított példány. Néhány lap foltos.

30.000,- 
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169. MAENDL, MAXIMILIAN:
Geschichte des k. und k. Infanterie-Regiments Nr. 51. I. band. 1702-1802. II. band. 
1802-1898.
Klausenburg, 1897-99. Verlag des regiments. [Wien, Bruno Bartelt] VI + [2] + 640 p. + 1 
kihajt. mell. + 10 lith. t. (4 színes) ‒ [8] + 815 p. + 1 kihajt. mell. + 14 lith. t. (6 színes) 
Egységes, kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben. Megkímélt, szép példányok,
jó illusztrációkkal.

40.000,-

170. Magyar hősök. 1914-1916. Szerk.: Tábori Kornél. 
Budapest, é.n. Pesti Napló. [Jókai ny.] 192 p. + 4 t. (színes, felragasztott) + 1 kihajt. t. térkép
Illusztrált, festett félvászon-kötésben. A tábláknál kissé lazul a kötés. Utolsó levelén firkálás.

6.000,-

171. A m. kir. budapesti 1. honvédhuszárezred és m. kir. 1. népfölkelő-huszárosztály 
története 1869-1918. Kiadja: Az Ezred Emlékbizottsága. [Előszó: József főherceg. 
A II. részt összeállította: Pazonyi Elek Menyhért.]
Budapest, 1927. Stádium. VIII + 820 + [1] p. + 4 t. (3 kihajtható). Egészoldalas 
és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Számozott (64. sz.) példány!
Festett, aranyozott, illusztrált (Manno Miltiadesz), kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, helyenként enyhén kopott.  
Hozzátartozik: 1 beírt oldal kézirat, 1938. feb. 16. Pazonyi Elek Menyhért és Gróf 
Csekonics Gyula népf. huszárszázadosok sk. tanúsítvány levele, miszerint Kocsis Dániel 
Beszkárt főellenőr a „Károly csapatkereszt” viselésére jogosult. E mű 613-14. oldalán 
a neve is megemlíttetik.

30.000,-

172. A m. kir. „Görgey Artur” 13. honvéd gyalogezred ezredkönyve.
[Miskolc, 1934.  Tapody Árpád, Putnok.] 108 + [3] p. + 1 kihajt. mell. lapszámozáson belül.
Kiadói, illusztrált, fűzött papírborítékban. Megkímélt példány.

14.000,-

173. A magyar királyi népfölkelés névkönyve 1909. évre. Hivatalos kiadás.
Budapest, 1909. Pallas. VII + [4] + 476 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben.

12.000,-

174. A m. k. pécsi 8-ik huszár ezred története. Az ezredparancsnokság rendeletére 
összeállította Matiegka Lipót.
Pécs, 1899. Pécsi kny. 1 t. + 190 + [2] + XI mell. (22 levélen) + 5 mell. (fényképek, 1 sérült)
Modern vászonkötésben, címkével.

16.000,-
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175. [MAKKAI PÁL]:
Négyes honvédek fegyverben. [A Nagyváradi Négyes Gyalogezred a világháborúban.]
Békéscsaba, [1935?] Makkai Pál. [Közlekedési ny.] 388 p.
 Szövegközti és egészoldalas képekkel, térkép- és csatavázlatokkal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, sokat forgatott példány.

14.000,-

176. MAKKAY MACHALEK Pál: 
A 101-es zászló alatt. A v. békéscsabai cs. és k. 101. gy.e. emlékalbuma. 
Budapest, [1934. Közlekedési ny.] 452 p. Számtalan szövegközti képpel, térképpel. 
Kiadói, sokat forgatott vászonkötésben. A tábláknál enged a kötés.

12.000,- 

177. [MANDEL, FRIEDRICH]:
 Geschichte des k.u.k. Infanterie-Regiments Giudobald graf von Starhemberg Nr. 13. 
Im auftrage des regiments-commandos bearbeitet von ⁓ ⁓.
Krakau, [Krakkó] 1893. Selbstverlag des regiments. 1 t. + XIII + [2] + 507 + [1] p. 
+ 2 kihajt. térképvázlat + 1 t.
Kiadói, festett, aranyozott egészbőr-kötésben, körül aranyozott lapszélekkel. Minimális 
kopással, szép példány.

30.000,-

178. MARJAY FRIGYES:
Szegedtől Uzsokig…1919-1939.
Budapest, [1939.] Egyetemi ny. 203 p. + XXXII t. 
Kiadói megkímélt papírborítóban. Skultéty ex libris.

6.000,-

179. MESTER KÁLMÁN:
A felvidéki szabadságharc története. 200 eredeti fényképpel, térképpel és vázlattal.
Budapest, [1941. Centrum Rt. ny.] 355 + [5] p. + 36 t.  + 5 kihajt. térkép. 
A rajzokat Peczkó Gábor volt felkelő, iparművész rajzolta.
Festett, kiadói, foltos vászonkötésben. Pár illusztráció firkált, egy térkép szakadt.

12.000,-

180. Militär-Schematismus des Österreichischen Kaiserthumes. 1834.
Wien, 1834. Hof- und Staats-Druckerei. XXII + 498 + [12] + 146 + [18] p.
Német nyelvű katonai sematizmus tartalmazza az osztrák császári család genealógiáját, a 
császári gyalogsági hadsereg, a tengerészgyalogság stb. sematizmusát, az orvosi-sebészeti 
Akadémia precíz névtárát, katonai alapítványok és különféle katonai alakulatok 
névlistáját, azok betűrendes jegyzékét, stb. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Enyhén rozsdapöttyös levelekkel.

20.000,-
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181. Militär-Schematismus des Österreichischen Kaiserthumes. 1843.
Wien, 1843. Hof- und Staats-Druckerei. XVIII + 568 +143 + [24] p.
Korabeli, préselt és aranyozott táblás bőrkötésben, körül aranyozott lapélekkel. Szép példány.

30.000,-

182. ‒ 45 fok. A Tábori Ujság haditudósítóinak oroszországi feljegyzései első háborús 
telünkről. Írták: Hegedűs Gyula, Kováts Béla, Lakatos Vince, Schannen Béla. 
A fényképek D’Isoz Lajos haditudósító felvételei.
[Budapest, 1943.] Tér könyvk. [Kellner Ernő] 204 p. + 22 t.
Kiadói viseltes, félvászon-kötésben.

14.000,-

183. A mi hőseink. Tisztjeink hőstettei a világháborúban. 
Woinovich Emil … vezetése alatt szerkesztette Veltzé Alajos. Közreműködtek: 
Reich Árpád és Sebők Zsigmond. A könyv díszítése Helbing Ferenc tanár munkája. 
Budapest, 1916. Franklin. VIII + 207 p. + 20 t. A mű három kötetben teljes.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc alul és felül sérült.

8.000,-
 
184. A mi hőseink.  Katonáink hőstettei a világháborúban. 
Woinovich Emil … vezetése alatt szerkesztette Veltzé Alajos. Közreműködtek: 
Reich Árpád és Sebők Zsigmond. A könyv díszítése Helbing Ferenc tanár munkája. 
Budapest, 1916. Franklin. VIII + 163 p. + 8 t. A mű három kötetben teljes.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

12.000,-

177. 181. 177.
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185. Mitteilungen des K. K. Kriegs-Archivs. Herausgegeben mit bewilligung des 
K. K. generalstabes von der direction des Kriegs-Archivs. II. Jahrgang.
Wien, 1877. R. Waldheim. [4] + 510 p. + 7 kihajt. térkép. (1 Magyarország 1664-ben)
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

12.000,-

186. Mitteilungen des K. K. Kriegs-Archivs. Herausgegeben von der direction 
des Kriegs-Archivs. Jahrgang 1881.
Wien, 1881. Verlage des K. K. Generalstabes. [4] + 523 p. + 6 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

12.000,-

187. NAGY VILMOS, nagybaczoni: 
A Románia elleni hadjárat. 1916-1917. I-III. kötet.
[Budapest, 1923. Fráter és Társa ny.] VIII + 247 + [1] p. + 10 (2-10., 12.) kihajt. mell. 
‒ VIII + 232 p. + 9 kihajt. mell. ‒ VIII + 127 p. + 8 kihajt. mell. A részben színes 
térképmellékletek a kötetek végébe helyezve. 2. javított és bővített kiadás.
Egységes, kiadói, aranyozott vászonkötésben.

18.000,-

188. NAGY VILMOS:
Az 1914 évi szerbiai hadjárat. I-II. kötet.
 Budapest, 1930. Szerző. [Csuvara L. ny.] [8] + 133 p. ‒ IX + [3] + 211 p. A mű 3. része 
1935-ben jelent meg, hiányzik. 
Egységes, kiadói, aranyozott vászonkötésben.

12.000,-

189. NEMESS ERNŐ: 
Tizennyolcas honvédek.
Sopron, 1916. Soproni Napló-Sopronmegye. [Röttig Gusztáv és Fia.] 227 p.
Egyedi bőrkötésben, az Ágoston Ernő tervezte papírborító felragasztva. Sajnos sérült, 
foltos, koszos. Tulajdonosi bélyegzővel. Gazdag képanyaggal illusztrálva.

14.000,-

190. NEUWIRTH, VICTOR RITTER von:
Geschichte des k. u. k. Infanterie-Regimentes Alt-Starhemberg Nr. 54.
Olmütz, 1894. Ed. Hölzel. [K. Prochaska, Teschen [8] + 454 p. + 12 t. (10 színes lith.)
Kiadói, restaurált, színes, körülvágatlan papírkötésben.

24.000,-  

191. NYIRY LÁSZLÓ, székelyi: 
Nemzeti felszabadulásunk útja. Történelmi igazságszolgáltatás. 1938-1941.
Budapest, [1941] Orsz. Közműv. Szöv.  [Urbányi István ny.] 130 + [6] p. + 6 t.
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben.

10.000,-
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192. Olaszország katonaföldrajzi leírása.
Budapest, 1957. Honvédelmi Minisztérium, M. N. Térk. Int. [Zrínyi ny.] 227 p. 
+ 14 kihajt. színes térképvázlat + 12 kihajt. térkép melléklet a végébe helyezve.
Kiadói vászonkötésében, korábbi gyűjteményi pecséttel.

10.000,-

193. OROSZLÁNY GÁBOR ‒ KRAHM LÁSZLÓ:
A marosvásárhelyi m. kir. 22. honvédgyalogezred háborus története. (1914-1918.) 
Írták és összeállították ⁓ ⁓. Első rész-első kötet. [unicus]
Budapest, [1931.] Admiral ny. 291 + [1] p. Egész oldalas és szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott táblás vászonkötésben. Címlapon névbeírás.

14.000,-

194. PAPP GÉZA:
Egy tábori lelkész harctéri naplója. 
Debreczen, 1916. Hegedűs és Sándor. [Városi ny.] 1 t. szerző + 157 p.
Előzéken szép dedikációval!
Kiadói, vaknyomásos vászonkötésben.

12.000,-

195. PASKOVITS, EMIL:
Die Erste Arcièrenleibgarde seiner Majestät des Kaisers und Königs. Ein Rückblick 
auf ihre hundertfünfzigjährige Geschichte. Im Auftrag des Gardekapitäns General 
der Infanterie Graf Friedrich Beck-Rzikowsky. 
Wien, 1914. Selbstverlag der K. K. Ersten Arcièrenleibgarde. [Friedrich Jasper] [4] 
+ 238 p. + 12 t. (ebből 9 színes). A császári testőrség 150 éves története. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, az első táblára ragasztott színes nyomattal. 
Nyomdatiszta példány, kartontokban. 

40.000,-

196. PÉTERFALVI MOLNÁR DEZSŐ:
Limanova magyar győzelem. A Galicia-Oroszlengyelországi győzelmes téli nagycsata 
keretében 1914. XII. 8. -XII. 11. lezajlott limanova-i csatánk krónikája.
Budapest, 1932.  Szerző. [Pápai Ernő] 560 p. + borítékolt mellékletek (23 vázlat, 
2 hadrend, 1 rövidítések, egy áttekintés és egy 24 oldalas szövegfüzet)
Kiadói papírkötésben.

 20.000,-

197. PILCH JENŐ [szerk.]: 
A világháború története. József királyi herceg tábornagy úr őfensége előszavával. 
Számos képmelléklettel és térképvázlattal. 
Budapest, 1928. Franklin T. 1 t. + 418 p. + 48 t. + 2 mell. 
Dúsan aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. A térképvázlatok a hátsó táblán 
kialakított „fülbe” helyezve. Enyhén pöttyös lapokkal.

12.000,-
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198. PILISI LAJOS:
A megrohant és felszabadított Erdély.
Budapest, 1916. Athenaeum. 223 + [1] p.
Illusztrált, kiadói, körülvágatlan papírborítóban. Fűzése laza. Címlapon névbejegyzés.

6.000,-

199. PIZZIGHELLI, CAJETAN: 
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Friedrich Leopold Prinz von Preussen. 
Nr. 2. 1742-1905. 
Kronstadt, 1905. S. des Regimentes. Otto Maass, Wien. [4] + 320 p. 
Modern félvászon-kötésben, címkével. Korábbi közgyűjt. pecsétekkel.

12.000,-  

200. PIZZIGHELLI, CAJETAN: 
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Wilhelm II. Deutscher Kaiser und König 
von Preussen. Nr. 7. 1798-1896.
Wien, 1896. S. des Regimentes. R. Lechner. 2 t. + [6] + 637 p. + 10 t. + [2] + 70 + [3] p.
Kiadói, ezüstözött vászonkötésben, festett lapszélekkel, kis kopással a gerincen.

14.000,-

201. PIZZIGHELLI, CAJETAN: 
Geschichte des k. u. k Ulanenregiments Nr. 13. 1860-1910.
Zloczow, [Teschen, 1910. Karl Prochaska. [6] + 324 p. + 5 t. 
Kiadói, egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel, a táblán felragasztott illusztráció. 

16.000,-
 
202. POGÁNY JÓZSEF:
Lemberg. Tíz hónap az orosz cárizmus uralma alatt.
Budapest, 1915. [Világosság ny.] 141 + [2] p.
Modern átkötésben, az eredeti, pótolt borító bekötve.

10.000,-

203. RENNER, VICTOR von:
Wien im Jahre 1683. Geschichte der zweiten Belagerung der Stadt durch die Türken. 
Wien, 1883. R. Waldheim. 1 díszcímlap + XVII + 487 + [1] p. + 14 t. (2 dupla) + 6 kihajt. 
mell. (3 térkép)
Kiadói félvászon-kötésben, kissé piszkos táblával, fakult gerinccel.

12.000,-

204. REVENTLOW, E[RNST] Graf zu: 
Der Russisch-Japanische Krieg. Armee-ausgabe.
Berlin, 1906. C. A. Weller. XV + 496 p. + 1 színes, kihajt. térkép + 22 színes t.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. Néhány lapjára korábbi tulajdonosa újságból 
kivágott illusztrációkat ragasztott. A műnek egy háromkötetes változata is megjelent.

18.000,-
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205. ROSZNER ISTVÁN:
Katonák, népek, események. ⁓ ⁓ világháborús naplója.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner. [Hornyánszky] 595 p. + 3 kihajt. térkép
A szerző a könyvet az elesett jászkunoknak ajánlotta.
Modern műbőrkötésben, felirattal, az eredeti színes papírborító a táblaverzóra ragasztva.

6.000,-

206. RUBINT DEZSŐ:
Adatok a magyar katona szerepléséhez a világháborúban. Válasz Nowak Károly 
Frigyes „Chaos” című könyvére. A magyarokra vonatkozó téves adatok megcáfolása.
Budapest, [1923.] Hadtörténelmi Levéltár. [Pallas.] 106 p.
Kiadói, fűzött, picit hiányos papírkötésben.

5.000,-

207. RÜSTOW, [FRIEDRICH WILHELM]: 
Az 1870-71-ki Porosz-Franczia háború.
Pest, 1871. Ráth. 495 p. + 5 kihajt. térkép (1 hiány) 
Modern  vászonkötésben, az eredeti, vásznas gerinc felragasztva.

10.000,-

208. SAÁD BÉLA:
A Dunától a Donig 1942 nyarán. (Egy haditudósító élményei a keleti magyar fronton.)
Budapest, [1942.] Stádium. 287 p.
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

209. SASSY CSABA − RÉTI BÉLA: 
A volt m. kir. Miskolci 10. honvéd gyalogezred világháborús emlékalbuma.
Miskolc, 1939. Ludvig István. 380 p. 
Kiadói, aranyozott, kopott és foltos egészvászon-kötésben. Lapjai tiszták.

14.000,-

210. SCHMIDT FRIGYES:
Forró napok. Feljegyzések a huszonnégyes honvédek első harcaiból. 290. sz. tábori 
posta, 1918. április hó.
Hajduböszörmény, 1918. Szmuk Gábor. [Debreczen, Rosenfeld.] 136 p.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben.

12.000,-

211. SCHWEGERD, C. A.:
Oesterreichs Helden und Heerführer von Maximilian I. bis auf die neueste Zeit 
in Biographieen und Charakterskizzen, aus und nach den besten Quellen und 
Quellenwerken geschildert. 1-3 band. [négy kötetben, komplett]
Wien, 1853-57. Verlags Comptoir in Wurzen. Kaulfuß Witwe, Prandel u. Comp. XIV + [2] + 910 + 
12 acélm. t. ‒ [2] + 902 p. + 7 acélm. t. ‒ IV + 744 p. + 7 acélm. t. ‒ (745)-1463 + [1] p. + 10 acélm. t. 
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Egységes, kiadói, vaknyomásos és aranyozott gerincű vászonkötésben. A gerincek fakók, 
a lapokon végig rozsdafoltok, a kötés a tábláknál kissé laza. Az acélmetszetű portrékon 
Ausztria vezetői és katonai hősei: Gyulay Ignác, Radetzky, Windischratz, Hentzi, Jellacic, 
Schlik, Haynau, I. Ferenc József, Waldstein., Tilly, Pappenheim, Nicolaus Zrini(!)

80.000,-

212. SEELIGER,  EMIL:
Geschichte des kaiserlichen und königlichen Infanterie-Regiments No 32. für 
immerwährende Zeiten: Kaiserin U. Königin Maria Theresia, Von Seiner Errichtung 
1741 bis 1900: Im Auftrage des Regiments-commandos verfasst von ⁓ ⁓. 
Budapest, 1900. [Pester buchdruckerei] 1 t. + [6] + 585 + [1] p. + 1 kihajt. térképvázlat. 
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, apróbb kopásokkal, körül aranyozott lapélekkel. 

20.000,- 

213. SERESS IMRE:
Az ifjuság és a világháboru. 1915-1916. A világháboru története az ifjuság számára. 
I-II. kötet.
Budapest, [1916, Tolnai Világlapja] 412 + [3] p. ‒ 414 p.
Egységes, kiadói festett egészvászon-kötésben. Kopott, sokat forgatott példány. 
A műnek 1918-ban megjelent egy harmadik kötete is.

12.000,-

211. 212.
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214. [SCHELS, JOHANN BAPTIST]:
Österreichische Militärische Zeitschrift. I-IV. band.
Wien, 1837. Anton Strauss, Witve. 351 + [3] p. + 3 kihajt. térkép – [2] + XII + 332 
+ [2] p. + 1 mell. – 340 + [2] p. – 348 + [2] p. + 1 kihajt. térkép 
Egységes, korabeli félvászon-kötésben, gerincen címkével és papírcímkékkel. 
A címlapokon kassai katonai bélyegzővel.

24.000,-

215. SOMOGYI ISTVÁN: 
Hartensteintől Funchalig. Egy királydráma története hiteles adatok nyomán. 
Budapest, 1936. Szerző. [ifj. Kellner Ernő] 267 + [2] p
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Címlapja foltos.

6.000,-

216. SYPNIEWSKI, ALFRED RITTER von:
Fünfzig Jahre Kaiser. Für die Völker Österreich-Ungarns von ⁓ ⁓. 
Wien, 1898.  Carl Teufen. [Reisser & Werthner]  [4] + 438 p. + 4 t.
Kiadói, kissé fakult vászonkötésben, festett lapszélekkel.

10.000,- 
 
217. SZUDY ELEMÉR: 
Európa és a magyar kérdés. A revízió külső és belső feltételei.
Budapest, 1933. Pallas. 267 p.
Kiadói, fűzött, megkímélt papírkötésben. 

8.000,-

218. [TANÁRKY MIHÁLY]: 
Az auszterlitzi ütközet, 1805-dik Eszt. December 2-dik Napj. Egy szemmel 
látott tanú által. Frantziából fordíttatott által.
Hely és nyomda nélkül, 1806. 137 p. 
A református családból származó Tanárky Sándor Mihály (1774-1839) 32 éven át szolgált 
a cs. és kir. hadseregben. A kiválóan képzett fiatal különböző törzsek vezérkari tisztjeként 
vitézül és hősiesen vett részt az 1809., az 1812-1813., az 1814-1815. évi hadjáratokban. 
Különösen kitűnt a nemesi felkelés főszállásmesteri törzsének tisztjeként a győri sánctábor 
építésében, Hainburg bevételénél, és 1815 júniusában a franciaországi hadműveletekben, 
amikor az ő terve alapján foglalták el Auxonne várát. A hét nyelven író-beszélő hadtudós 
tisztet 1815-ben nevezték ki a bécsújhelyi katonai akadémia tanárának.
Tanárky már ifjúkorától elmélyülten foglalkozott a hadtudománnyal, számos munkát 
fordított magyar nyelvre és a nagy erőfeszítéseket tett a hadi műszavak magyarosítására. 
Munkássága tiszteletére díjat neveztek el róla.
Későbbi egészvászon-kötésben. Címlapja javított, névbeírással, Mednyánszky László 
pecsétjével. 9×15 cm. Nagyon ritka!

24.000,-



- 79 -                                                                119. árverés

213. 218.

214.
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219. THEUERKAUF, ARTHUR RITTER von:
Geschichte des k.u.k. Infanterieregimentes General der Infanterie Johann Mörk von 
Mörkenstein Nr. 69. Von der Errichtung 1860 bis 1910.
Pécs, 1910. Verlag des Regimentes. [2] + 394 p. + 10 t. (5 színes) + 6 kihajt. térképvázlat
Kiadói, enyhén fakult egészvászon-kötésben. Hrenkó bélyegző.

12.000,-

220. TIELKE, JOHANN GOTTLIEB:
Unterricht für die Officiers, die sich zu Feld-Ingenieurs bilden, oder doch den 
Feldzügen mit Nutzen beywohnen wollen, durch Beyspiele aus dem letzten Kriege 
erläutert, und mit nöthigen Plans versehen.
Dresden-Leipzig, 1769. Joh. Nicolaus Gerlach W[itwe] und Sohn. 1 rézm. t. + [52] + 399 
+ [4] p. + 2 kihajt. mell. + 29 kihajt. rézm. t.
Utasítás tábori mérnökök kiképzésére, akik hasznosan akarnak részt venni a hadjáratok-
ban, a legutóbbi háborúból vett példákkal magyarázva és a szükséges tervekkel ellátva.
Az első olyan könyv, amelyet egy német írt szakértelemmel a témáról, mert addig csak 
francia mintákat követtek. Tielke három fejezetben foglalkozik a felvonulásokkal és tá-
borokkal, a terepmunkával, stb. Katonai írásai nagy feltűnést keltettek ezért Nagy Frigyes 
király a porosz sereghez akarta hívni, de ő maradt a szászoknál. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, festett lapszélekkel. 
A gerinc sérült, hiányos, a könyvtest ép, a metszetek tiszták.

150.000,-

221. TREUENFEST, GUSTAV RITTER AMON von: 
Geschichte des k. und k. Husaren-Regiments Nr. 4. Arthur Herzog von Connaught 
und Strathearn. [1733-1901.]
Wien, 1903. Vg. d. Regiments.- M. Salzer. 1 t. + [4] + 663 p. 
Kiadói, enyhén kopott, foltos egészvászon kötésben. Előzéken Biai Föglein poss.

18.000,-

222. TREUENFEST, GUSTAV RITTER AMON von:
 Geschichte des k. und k. Husaren-Regimentes Alexander Freiherr v. Koller Nr. 8. 
Von seiner errichtung 1696-1880.
 Wien, 1880. Verlag des Regimentes - Ludwig Mayer. [4] + 603 p. + 6 színes lith. t. 
(magyar huszárok) 
Egyszerű félvászonba átkötött, olvasott példány. Az eredeti papírborító felragasztva, néhol 
ceruzás aláhúzásokkal. 

20.000,-

223. TREUENFEST, GUSTAV RITTER AMON von: 
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Nr. 3. Andreas Graf Hadik von Futak. 
Wien, 1893. Verlag des Regimentes. 1 t. + 433 p. 
Kiadói, szépen aranyozott, vaknyomásos, megkímélt egészvászon-kötésben. Címlapon 
bélyegző és névbeírás.

 18.000,- 
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224. TREUENFEST, GUSTAV RITTER AMON von:
Geschichte des k. k. Infanterie-Regimentes Nr. 50. Friedrich Wilhelm Ludwig, 
Grossherzog von Baden.
Wien, 1882. Verlag des Regimentes - Ludwig Mayer. 421 + 5 t. (színes litho) Címkép hiány.
Egyszerű félvászonba átkötött példány. Az eredeti papírborító felragasztva.

18.000,-
 
225. VAJNA VIKTOR - NÁDAY ISTVÁN: 
Hadtörténelem. I. Szövegrész. II. Vázlatok.
Bp. 1935. Stádium. 779 + XXXI p. ‒ 77 részben színes és kihajtható vázlat és térkép. 
A könyv a Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémia számára készült tananyag.
Kiadói, kopott, sérült, aranyozott egészvászon-kötésben. A vázlatok kiadói, egészvásznas, 
jobb állapotú dobozban.

40.000,- 

226. A világháború 1914-1918. Különös tekintettel Magyarországra 
és a magyar csapatok szereplésére. Szerkeszti és kiadja a M. Kir. 
Hadtörténelmi Levéltár. 1-6. kötet.
Budapest, 1928-34. [Stádium] 
I. Külpolitikai visszapillantás. A világháború kitörése. Események az Orosz harctéren. 
239 p. + 6 különálló, nagyméretű, kihajtható melléklet. II. Az orosz harctéren lefolyt 
események 1914 augusztus 30-ig. 562 p. 
III. Az 1914. évi galíciai bevezető nyári hadjárat. Keletporoszországi hadműveletek. 
Események a nyugati hadszíntéren. 666 p. 
IV. Az Osztrák Magyar Monarchia 1914. évi augusztusi Szerbia és Montenegro 
elleni hadjárata. 413 p.
V. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi szeptember-decemberi szerbiai 
és Montenegró elleni hadjárata. 712 p.  
VI. 1914. szeptember második felének és október havának eseményei a keleti (orosz) 
és a nyugati (francia) hadszíntéren. 453 p.
A Hadtörténelmi Levéltárnak megalakulásától fogva ez volt a legnagyobb szabású 
vállalkozása. Az első kötet előszavában Gerbert Károly főigazgató a munkát az intézet 
hivatalos világháborús művének nevezi. A szerkesztést az irodalmi osztály 
tiszteletdíjasaként Kárpáthy Ákos ny. áll. tábornok irányította.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A mű tíz(?) kötetben teljes, 
a mellékletek köteteit nem árverezzük. Megkímélt állapotú sorozat.

60.000,-

227. A világháború képes albuma. Az Érdekes Ujság háborús képeiből. 
[Budapest, 1920? Légrády testvérek.] 58 t. háborús fénynyomat, különböző fényképészek 
felvéteiből. M: 25×18 cm.
Kiadói, dombornyomott és aranyozott, haránt alakú, fakult félvászon-kötésben. 
M:285×382 cm. A teljes mű 120 képből áll. 

28.000,-
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228. VILLENEUVE, BARDET de:
Traité de l'Artillerie, Qui Enseigne Tout ce Qui Concerne les Poudres, les Cannons, 
Mortiers Et Pierriers, les Batteries, les Mines,..seconde partie.
A la Haye, 1741. [4] +143 + [1] p. + 20-33. szám. rézmetszetű hadászati t.
A mű három kötetben teljes, ez a második része.
Korabeli, viseltes egészbőr-kötésben. A gerinc szúette, első három levelének alja pótolva. 
Lapjainak nagy része foltos.

24.000,-

229. Vitézek évkönyve. József királyi herceg tábornagy fővédnöksége alatt szerkeszti 
Pekár Gyula. 1927. I. évf.
[Budapest, 1927. Pallas.] 263 p. + 20 p.
Kiadói, aranyozott, megkímélt egészvászon-kötésben.

12.000,-

230. A volt cs. és kir. Lajos Győző főherceg 65. gyalogezred világháborús 
emlékalbuma. Összeállította Réti Béla.
Miskolc, 1938. Ludvig István. 264 p.
Kiadó, aranyozott, megkímélt vászonkötésben.

18.000,-

231. A volt m. kir. szegedi 5-ös honvédek világháborus emlékalbuma. Összeáll. Réti Béla. 
Szegeden, 1933. Ablaka György. 296 p. Illusztrációkkal, fényképekkel.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

20.000,-

232. Weyer’s Taschenbuch der Kriegsflotten. X. Jahrgang 1909. 
München, 1909.  J. F. Lehmanns Verlag. 482 p. + 2 t. (1 színes) Számos illusztrációval.
Egészvászon-kötésben, felirattal.

16.000,-

233. Weyer’s Taschenbuch der Kriegsflotten. 1914/15. Die fremden Kriegsflotten.
München, 1914.  J. F. Lehmanns Verlag. 425 p. 1 tábla hiány. Számos illusztrációval.
Egészvászon-kötésben, felirattal.

12.000,-

234. Weyer’s Taschenbuch der Kriegsflotten. XVII. Jahrgang 1916. 
München, 1916.  J. F. Lehmanns Verlag. 600 p. + 3 t. (2 színes) 
Egészvászon kötésben, felirattal, fakult vászonban. Számos illusztrációval.

16.000,-

235. Weyer’s Taschenbuch der Kriegsflotten. XXX. Jahrgang 1936. 
München, 1936.  J. F. Lehmanns Verlag. 444 p. + 3 t. (2 színes) 
Egészvászon-kötésben, felirattal. Számos illusztrációval.

16.000,-
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236. Taschenbuch der Handelsflotten. 1940. Von Erich Gröner.
München, 1940.  J. F. Lehmanns Verlag. 471 + XXXI p. + 1 lev. javítás behelyezve. 
Egészvászon-kötésben, felirattal. Számos rajzos illusztrációval.

16.000,-

237. WEISSENBACHER, VICTOR:
Geschichte des k. und k. Infanterie- Regimentes nr. 19. Erzherzog Franz Ferdinand 
von der Errichtung 1734 bis 1896.
Wien, 1896. Kreisel & Gröger. 1 chromolith. t. + [10] + 916 + [1] p. + 4 lith. t. + 1 kihajt 
térkép a végén.
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben. Duplumpecsétekkel, olvasott példány.

24.000,- 

238. WODLUTSCHKA KÁROLY – FREISSBERGER GYULA:
A 29. honvédgyalogezred története. I. kötet. Szerbia.
Budapest, 1928. Szerzők. [B. M. Kisérleti ny.] 188 + [3] p. Számos vázlattal, képpel.
Kiadói viseltes papírkötésben. „Nagy Lajos király 6. honvéd gyaloge.” pecsétjével.

16.000,-

239. WREDE, ALFONS F.: 
Geschichte des k. und k. Infanterieregimentes Michael Groszfürst von Ruszland Nr. 
26 von seiner Errichtung bis zur Gegenwart. 1717–1909.
Győr, [Raab] 1909. Druck von Rudolf M. Rohrer, Brünn. XI + 701 p. + 7 t.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett táblával. Jó példány.

24.000,-

230. 233. 239.
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240. [HALASI ALADÁR]: 
Petőfi ‒ reliquiák 1841-1849. Gyűjtötte ⁓ ⁓.
 Budapest, 1878. Franklin. VIII + 128 p.
Mögékötve: 
[ÁLDOR IMRE]:
Arany-furulya. Dalok és elbeszélések a 48/49-ki szabadságharc idejéből. 
A magyar nép számára összegyűjté ⁓ ⁓.
Pest, 1868. Heckenast. 1 t. (Kossuth) + [2] + 91 + [1] p.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Enyhén piszkos címlapján 
bélyegzett névvel. Előzéken firkálás.

12.000,-

Halotti és alkalmi prédikációk

241. DIÓSZEGI SÁMUEL:
Erköltsi tanítások prédikátziókbann. Készítette és (főképenn) hallgatói számára ki-
adta ⁓ ⁓ Debreczeni Prédikátor. I-II. darab. [egybekötve]
Debreczenbenn, 1808. Csáthy György. 207 + 324 + [4] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kis hiánnyal, kopással. Előzékén beírás.

24.000,-

242. Emléke a Boldog emlékezetű Bethleni gróf Bethlen Ro’sália Úr Aszszonynak 
B. G. Bethlen Imre Úr Ő Excellentziája Kedves Életepárjának. MDCCXXXII. 
[kolligátum]
Nagy Enyeden, 1732. B. Réf. Kolégyom. 1 rézm. t. + 87 p. (rézmetszetű címlappal)
Mögékötve:
‒ Árnyék képe a derék aszszony az idvezült Bethlen Rosália…30 p.
‒ Halotti beszéd a ditséretes aszszonyról, Bethleni gróf Bethlen Rósália…19 p.
‒ Asszonyi méltóság emlékére vagy a szép testel párosodott magas lélek…(21)-74 p.
Halotti versek. Írták a N. Enyedi fő oskola némelly tanúlói. (75)-117 + [2] p.
Egybekötve, modern, papírtáblás kötésben. Néhány ceruzás megjegyzésekkel, 
Makkay Sámuel névbeírással.

30.000,-

243. Emlékezet kövei, az az, halotti száz prédikátziok, mellyeket rész szerént közön-
ségesen minden Karbéli Halottakra,…alkalmaztatott Kamarási György életében, 
először mélt. Teleki Grófi Udvarnak...Mostan pedig a méltóságos losontzi Bánffi 
Sigmond… Az Auctornak tulajdon irásiból öszve-szedett, s a Világ eleibe botsátott 
Szathmári Pap Zsigmond… 
Kolosváratt, 1747. S. Pataki Jósef. [16] + 418 + [8] p. Első kiadás.
Új vászonkötésben, címkével. Első és utolsó levelei javítva. Sokat olvasott példány, 
elöl beragasztott modern ex libris. 

30.000,-



- 87 -                                                                119. árverés

244. Emlékezet kövei, az az, halotti száz prédikátziok, mellyeket rész szerént 
közönségesen minden Karbéli Halottakra,…alkalmaztatott Kamarási György 
a Fagarasi Reformáta Eklésiának Hüséges lelki pásztora. Az után néhai tiszteletes 
tudós Szathmári Pap Zsigmond…a Világ eleibe botsátott vala, Mostan pedig 
újjabban ki-nyomtattatott.
Kolosváratt, 1766. S .Pataki Jósef. [4] + 418 + [8] p. Második kiadás
Új vászonkötésben, címkével, címlapon bélyegzővel, szép, tiszta lapokkal.

30.000,-

245. [Erdélyi halotti tanítások.]
Az öreg ember az idönek tanitványja, Fodor Moses felett El-mondotta Ó Tor-
dán…unokája Hegedüs Sámuel…közre botsátotta Fodor Susánna. [kolligátum] 
Kolo’sváronn, 1816. a Ref. Koll. Betüivel. 27 p. + 52 p. (zsoltárok)
Mögékötve:
‒ A rövid élet vigasztalása, egy halotti tanitásban, bethleni Bethlen Anna kis-aszszonynak, 
Bethlen Pál Úr kegyes Özvegye...Kemény Kristina aszszony kedves leányoknak… (53)- 79 p.
‒ A maga dolgaiban szorgalmatos ember M.bényei báro Radák Ádám…elö adta 1803-dik 
esztendőben septembernek 4-dikén Mikeszászán Herepei János.
Kolosváron, 1806. a Réf. Kol. betüivel. 43 p. + (45)-96 p.
‒ Egy halotti elmélkedés széki Teleki Lajos Urnak…munkás concipitának…
Tompa János…
Kolosvárt, 1811. a Réf. Koll.  65 p. + (67)-145 p.
‒ Atyai örökit mivelő jó gazda, két halotti beszédekben le-rajzolva vargyasi Daniel Elek…
Kolos’váron, 1812. a Réf. Kol. betüivel. 44 p. + (45)-96 p.

241. 242.
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‒ Az igaz theologus lerajzolva egy halotti beszédben…Szathmári Pap Mihály…
Kolos’váron, 1820. a Ref. Kollégium betüivel. [4] + 74 p.
‒ Két zsinati beszédek mellyeket elmondott tarcsafalvi Sylvester György…
Kolosvártt, 1821. a Réf. Koll. betüivel. 55 p.
Az előzéken korabeli lejegyzett tartalomjegyzék, Szentpétery Sámuel bélyegzőjével.
Együtt, korabeli, viseltes és hiányos gerincű félbőr-kötésben.

40.000,-

246. ÉDES JÁNOS : 
⁓ ⁓ egyházi beszédei. 1844.
Miskolczon, [1844.] Tóth Lajos. [6] + 326 + [7] p.
Viseltes, korabeli félvászon-kötésben, lapjai kissé rozsdafoltosak. Fodor György poss.

10.000,- 

247. Hazájáért, s az Isten házáért buzgo kegyes Esther néhai méltoságos groff rádai 
Rádai Esther úr aszszony széki Teleki László…igen kedves és drága emlékezetü élete 
párja. [kolligátum]
Kolos’sváratt, 1766. Páldi István. 21 sztl. lev. 
A továbbiakban mögékötve, Zoltán Jósef, Bánffi Klára, Viski Anna, Váji Kata, Sárosi 
György halotti prédikációi és orációi, 13 részben, összesen 253 számozatlan levélen. 
Egy kihajtható fametszetű melléklettel.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, kis hiányokkal. A hátsó előzéken 
korabeli, kézzel beírt tartalomjegyzékkel.

40.000,-

248. ILLYÉS ANDRÁS: 
Megrövidittetet Ige Az-az: Predikatios Könyv, Melyben hetven négy Prédikátiok 
foglaltatnak, mellyekben az Igaz Hit Fö Agazatinak nagy titkai, a Szent Atyák által 
megmagyaráztatnak, és szép üdvösséges tanuságok adatnak…Elsö reszsze.
Nagy-Szombatban, 1691. Az Academiai Bötükkel, Friedl János által - Sischowitz Mátyás. 
[6] + 550 + [2] p. A végén 2 lev. hiány.
Korabeli, erősen viseltes, hiányos egészbőr-kötésben. Címlapján korabeli kolozsvári 
bejegyzéssel, a levelek szélei szinte végig foltosak, az első pár viseltes. Hátulsó leveleinek 
egy része szújáratos. Újrakötésre szorul. 
Hozzátartozik: 
ILLYÉS ANDRÁS:
Megrövidittetet ige az az: predikátios könyv, melyben kilenczven prédikátiok foglal-
tatnak: a Szentekröl… Masodik Resze. A Szentséges Szüz Máriárol: Szent Apostolok-
ról, Mártyrokrol, Confessorokrol, &c. 
Becsben, 1692. Nyomtattatott Sischowitz Mátyás által. [14] + 640 p. 
RMK I/1415,1416
Modern félbőr-kötésben, papírcímkével. Címlapján korabeli névbeírás. A mű három 
részben teljes.

60.000,-
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241.

247. 248.

244. 245.
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249. Imák és elmélkedések. A szent atyák és jelesebb egyházi írók műveiből 
összeállítá Flavigny [Marie, de] grófnő, az eredeti után átdolgozta Gubicza István. 
I-II. rész. [egybekötve]
Budapest, 1906. Stephaneum. 1 színes t. + 468 + 1 színes t. + 324 p. II. kiadás.
Kiadói egészbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 14 cm.

12.000,- 

250. Keserves szenvedésnek és békeséges-türésnek nevezetes példája, a magyar 
hazának és az Isten házának nagy ékessége…széki Teleki Mihály úr ö nagysága:… 
[kolligátum]
Kolo’sv. 1763. Páldi István által. 9 sztl. lev. 
Mögékötve: 
Verestói György: ...széki Teleki Mihály temetési tisztessége napján mondott [beszéde] 
A Gyéresen a Gyászos Udvarház mellett épült Zöld Leveles Színben. 1762-dik 
esztendőben, Juniusnak XIII-dik napján. 
A továbbiakban, Hermányi Dienes József, Hadadi Vesselényi Polixéna, Hidvégi Nemes 
Ádám, Pokai Sárosi György, Rhédei Pál, Rádai Esther, Bánfi Klára halotti prédikációi 
és orációi, 26 fejezetben, összesen 506 számozatlan levélen. Egy dupla és egy kihajtható 
fametszetű melléklettel.
Újabb, bordázott gerincű félbőr-kötésben, Teleki Mihály feliratos címkével. Címlapján 
korábbi gyűjteményi pecsét és beírás, duplum jelzés. A hátsó előzéken korabeli, kézzel 
beírt tartalomjegyzék.

60.000,-

251. KÓTZI DÁVID:
Húsz farsangi avagy lakadalmi prédikátziók, a mellyeket német nyelvből magyarra 
fordított és ki-botsátott ⁓ ⁓ mádi prédikátor.
Kassán, 1793. Füskúti Landerer Mihály bet. 297 p. 
Az alkalmi, ünnepi, valamint halotti prédikációk ‒ orációk, egyházi beszédek ‒ igen 
jelentős helyet foglalnak el a protestáns egyházi irodalomban, amely a reformáció 
terjesztésének kezdetektől fogva a legeredményesebb eszköze volt.
Korabeli, kopott, picit hiányos gerincű, nyolcadrét félbőr-kötésben. Pár levél széle 
tintafoltos. Szentpétery Sámuel könyvtárából, hátul sk. tartalomjegyzékével. Ritka mű.

16.000,-

252. PÉTZELI JÓ[Z]’SEF:
Erköltsi prédikátziók, mellyeket Rész szerint készített, rész szerint némelly Anglus 
és Frantzia doktoroknak munkáikból fordított ~ ~. I-II. kötet. [egybekötve]
Győrben, 1790. Strejbig Jó’sef. XXX + 523 + [3] + [2] + 528 + [4] p.
Korabeli, bordázott és aranyozott, de kiszáradt gerincű félbőr-kötésben, a táblák 
papírelőzékei leváltak. Lapjai végig enyhén foltosak. Ezek ellenére is együtt ritka mű. 
György László 1830.

24.000,-
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249. 249.

250. 252.
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253. SZABÓ ISTVÁN: 
Három esztendőre-való vasárnapi prédikátziók mellyeket valaha élő nyelvel 
mondott, most pedig Istennek nagyobb dütsőségére, a romai anyaszentegyháznak 
gyarapodására, a magyar lelki pásztoroknak... 
Nagy-Szombat, 1746. Akadéminak bötüivel. [2] + 1 rézm. t. + [10] + 1 rézm. t. + 316 + 
[8] + 312 + [8] + 326 + [10]p. Magyar nyelvű, barokk prédikációs kötet. 
Díszes, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, címkével. 
Gerince kopott, felül kissé sérült. 

40.000,- 

254. SZOBOSZLAI PAP ISTVÁN:
Diétai predikátziók, melyeket az 1825, 1826 és 1827diki Ország-gyűlése alatt az ott 
jelen volt helvétziai vallástételt követő méltóságos és tekintetes rendeknek…mondott ⁓ ⁓.
Debreczenbenn, 1828. Tóth Ferentz. 1 rézm. t. (szerző) + 264 p. Halotti könyörgéssel is.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kis hiánnyal. Levelei végig enyhén foltosak. 
A metszet kézzel feliratozva, sárospataki duplum pecséttel. Novák Lajos bélyegző.

16.000,-

255. TOMPA MIHÁLY:
Halotti emlékbeszédek, (orácziók) néhány utófohásszal. 
Miskolcz, 1867. Fraenkel B. [Szilády Károly, Kecskemét] [4] + 210 + [2] p.
Modern műbőr-kötésben. Első és utolsó pár levele javítva.

8.000,- 

256. Handbuch des allerhöchsten Hofes und des Hofstaates seiner K. und K. 
apostolischen Majestät für 1917.
Wien, 1917. Verlag k. k. Hof- und Staatsdruckerei. XXIX + 650 p.
Kiadói egészvászon-kötésben.

24.000,-

257. HAVAS NÁNDOR – BOKROS LAJOS – PELZ BÉLA: 
Kávésipari ismeretek. Kiadja az Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége.
[Budapest, 1945. Szikra.] 173 + [1] p. A 161-164. oldalt nem nyomtatták. 
/Ipari szakkönyvtár 107-108. sz./
Kiadói félvászon-kötésben.

5.000,-
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258. HARSÁNYI ISTVÁN:
A magyar biblia.
Budapest, 1927. Bethlen ny. 145 + [1] p. A borító Haranghy Jenő munkája.
/Bethlen könyvtár 10-11. sz./ Bibliográfia, máig releváns információkkal. 
Fűzve, illusztrált, hiányos, kiadói borítékban, gerincén vászoncsíkkal erősítve.

5.000,-

259. HORVÁTH [PÉTER], PETRO: 
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumanorum eorumque 
constitutionibus a ⁓ ⁓.
Pest, 1801. Matthiae Trattner. [16] + 254 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. térkép. A térképet 
Bedekovich Lőrinc 1782-es rajza után Karacs Ferenc metszette. Címfelirata: Acurata 
delineatio Iasigiae, et utriusque Cumaniae. (Szántai, Karacs 4.) 
Korabeli keménytáblás, vaknyomásos papírkötésben, táblái erősen kopottak. 
Az elején a levelek alsó harmada foltos. Térképe tiszta.

24.000,-

260. HUNFALVY JÁNOS, Dr.:
A magyar birodalom földrajza különös tekintettel a néprajzi viszonyokra.
Budapest, 1886. MTA – Athenaeum. VI + [2] + 888 p.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel. Ex libris Molnár, Kecskemét.

18.000,-

253. 253.
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Jog és törvény

261. Diarium comitiorum Regni Hungariae, Leopoldo Secundo in liberam regiamque 
ac metropolitanam civitatem Budensem, in diem 6tam junii anni 1790. indictorum, 
ac die 3tia novembris…
Budae, 1791. Typis regiae universitatis. [4] + 393 + XXXIV p.
Korabeli keménytáblás kötésben.

30.000,-

262. 1791-dik esztendőbéli diaetalis provisionalis articulusok.
 Debreczenbenn, 1831. Kolosvári Könyváros Id. Gutman János. 142 p. A 49. oldaltól fo-
lyamatos számozással: Nemes Erdély ország külső törvényes székin perfolyta leveleinek 
formáji,..A 97-től: Erdélyi nagy fejedelemségbéli nevezetesebb törvényes dolgok… nem 
különben a nemes székely nemzetnek különös törvényei…Önálló címlapokkal.
„Székely Ember Örökségét semmiképpen elnem vesztheti, ha fejét hitetlenségéért elvesztené 
is, hanem Atyafira marad. Ha valaki mást kurva Fiának, hitetlennek árulónak mond…”
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben. (18 cm)

30.000,-

263. Naponként való jegyzései az 1792dik esztendőben felséges Ferentz…
Buda szabad királyi várossában Pünkösd havának 20-dik napjára rendelt, s ugyan 
ott azon esztendőben Szent Iván havának 26dik napjában bé-fejezett Magyar Ország 
Gyűlésének…
Budán, 1792. Királyi Akademia betüivel. XXIV + 169 + 146 + 12 p. Végéhez kötve „a 
naponként való jegyzésekben emlitett irásoknak avagy actáknak rendje” I. Ferenc 
rézmetszetű arcképével.
Kopottas, picit sérült, korabeli, bordázott félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 
Széchényi Pál bélyegzővel.

40.000,-

264. Diarium comitiorum Regni Hungariae [I.] Francesco metropolitanam civitatem 
Budensem, in diem 20mam mensis mai anni 1792. indictorum…
Budae, 1792. Typis Regiae Universitatis. XXIV + 121 + 146 + 12 p. A végén az „actáknak 
rendjével” és I. Ferenc rézmetszetű mellképével.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben, címkével. Duplumpecsétekkel. 

30.000,-

265. Naponként való jegyzései az 1802dik esztendőben felséges Második Ferentz…
Posony várossában Pünkösd havának 2-dik napjára rendeltt, s ugyan ott azon 
esztendőben mind szent havának napjában bé-fejezett Magyar Ország Gyűlésének…
[két nyelven]
Posonyban, 1802. Füskúti Landerer Mihály. XXIV + 483 + 361 p. (actáknak rendje) 
+ 3 kihajt.  mell. A második rész közepén 20 levél közepe hiányos!
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, kopással és kisebb hiánnyal.

12.000,-
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266. Felséges Első Ferentz…Buda szabad királyi fővárosába 1807-dik esztendőbenn, 
Szent György havának 5-dik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének 
jegyző-könyve…
Pesten, 1807. Füskúti Landerer Mihály. XXVIII + 848 p. Kéthasábos, kétnyelvű.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, kopással és hiánnyal a gerincen.

40.000,-

267. Az Ország-gyűlésének irásai. Acta comitiorum. Budán az 1807-dik esztendőben 
tartatott Ország-Gyűlésének alkalmatosságával elő-fordult, és a Jegyző-Könyvben 
emlétett Irásoknak Rendgye.
[Buda, 1807. ny. n.] 550 + 20 + [10] p.
Korabeli, keménytáblás kartonkötésben, papírcímkével. Jó példány.

40.000,-  

268. Felséges Első Ferentz…Posony szabad királyi várossában 1811-dik esztendőben, 
Kis-Aszszony havának 25-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének irásai.
Posonyban, 1811. Belnay György Aloysius árvái betüivel. [4] + XVI + 582 p. + 18 mell. 
(1 kihajt. sérült)
Korabeli, kopottas, bordázott, félbőr-kötésben, címkével. Tiszta lapokkal. Szolgaegyházai 
Szőgyény Marich László beragasztott szuper ex librisével.

30.000,-

263. 265.
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269. Felséges Első Ferentz…Posony szabad királyi városába 1825-dik esztendőben, 
Szent Mihály havának 11-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének jegyző-
könyve…[I-IV. négy kötetben]
Posonyban, 1825, 1826. Belnay örököseinek betüivel. XLII + 684 + [3] p. 
Korabeli, kopott, félbőr-kötésben, címkével. Tiszta lapokkal. Szolgaegyházai Szőgyény 
Marich László beragasztott szuper ex librisével.

20.000,-

270. Felséges Első Ferenz…Posony szabad királyi városába 1825-dik esztendőben, 
Szent Mihály havának 11-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének irásai. 
II. kötet. [II-III-IV-VI. kötet]
Posonyban, 1825, 1826, 1827. Véber S. Lajos betüivel. [4] + 455-1200 p. + 1 kihajt. mell. 
Korabeli, kissé kopott, félbőr-kötésben, felirattal. Tiszta lapokkal.
Hozzátartozik:
Felséges Első Ferentz…Posony szabad királyi városába 1825-dik esztendőben, Szent 
Mihály havának 11-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének irásai. III. kötet.
Posonyban, 1825-1826-1827. Véber S. Lajos betüivel. [4] + 1201-1788 p. + 26 mell. (1 kihajt.)
Korabeli, kissé kopott, félbőr-kötésben, felirattal. Tiszta lapokkal.
Hozzátartozik: 
Felséges Első Ferentz…Posony szabad királyi városába 1825-dik esztendőben, Szent 
Mihály havának 11-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének 
jegyző-könyve…IV. darab.
Posonyban, 1825, 1826, 1827. Belnay örököseinek betüivel. 598 p. 
Korabeli, kissé kopott, keménytáblás kötésben, címkével. Tiszta lapokkal.
 Hozzátartozik:
Felséges Első Ferentz…Posony szabad királyi városába 1825-dik esztendőben, Szent 
Mihály havának 11-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének 
jegyző-könyve…VI. darab.
Posonyban, 1825, 1826, 1827. Belnay örököseinek betüivel. 552 p. 
Korabeli, kissé kopott keménytáblás kötésben. Tiszta lapokkal. Együtt a négy kötet.

60.000,-

271. Felséges Első Ferentz… Posony szabad királyi városába 1830-dik esztendőben, 
szeptember havának 8-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének Írásai. 
Acta Comitorium Regni Hungariae…Posoniensem in diem 8. Septembris Anni 1830. 
indictorum. Tomus primus. [kétnyelvű]
Posonyban, 1830. Wéber S. Lajos. [4] + III + 292 p. + 35 részben kihajtható melléklet.
Korabeli, kopott, hiányos félbőr-kötésben, címkével. Lapjai tiszták.

 14.000,-

272. Felséges Első Ferentz… Posony szabad királyi városába 1830-dik esztendőben, Szent 
Mihály havának 8-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének jegyző könyve.
Posonyban, 1830. Belnay örököseinek betűivel. [2] + XXXIV + 329 p.
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Lapjai tiszták.

20.000,-
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273. Felséges Első Ferencz…Posony szabad királyi városába 1832-dik esztendőben, 
Karácson havának 16-ik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének Írásai. 
VI. kötet.
Posony, 1836. Wéber, Belnay és Landerer. [4] + 364 p.
Korabeli keménytáblás kartonkötésben, címkével, kissé kopott példány. 

16.000,-

274. Erdély nagy fejedelemség 1837-ik esztendőben április 17-én N. Szeben szabad 
királyi várossában ki-hirdetett Ország Gyűlésének iromány könyve.
Szebenbenn, év n. Hochmeister Márton örökössei. 380 p.
Korabeli, aranyozott, de erősen kopott gerincű félbőr-kötésben. Lapjain, végig a gerincnél 
tintafolt.

20.000,-

275. 1840-dik évi Országgyűlés. Közli Konkoli Thege Pál. I. köt.
Pesten, 1847. Emich Gusztáv. [Budán, egyetemi ny.] VIII + 456 p.
Az előzéken: „A hontmegyei múzeumnak ajándékozta Konkoly Thege Sándor orszgy. 
képviselő, a szerző fia.” A múzeum bélyegzőjével.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Csak az 1. kötet.

20.000,-

270. 271. 275.
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276. 1840dik évi Országgyülésen alkotott törvényczikkelyek. 
Pesten, én. n. Trattner-Károlyi. 253 p.
Korabeli, piszkos vászonkötésben, hiányos címkével.

8.000,- 

277. Nemes Erdélyország nagyfejedelemségének ujabb országgyülési végzései. 
(Articuli novellares diaetales.) 1744-1811. Magyarositotta, - egy vezetékkel és némelly 
külön jegyzetekkel világositotta dálnoki Incze József hadnagy, és szélbeli ügyész 
a 2-dik székely gyalog ezrednél. 1-3. darab.
Kolosvártt, 1845. Barráné és Stein. [A kir. Lyceum] [4] + 283 + 26 + (285)-428 + VIII + 
154 p. + 2 kihajt. mell.
Újabb kartonkötésben, régi papírcímkével, körülvágatlan levelekkel. Megkímélt példány.

24.000,-

278. BEÉR JÁNOS ‒ CSIZMADIA ANDOR, szerk: 
Történelmünk a jogalkotás tükrében. Sarkalatos honi törvényeinkből 1001-1949.
Budapest, 1966. Gondolat. 744 + [3] p. + 2 mell. (tábl., kihajt.) 
Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit viseltes papírborítóval.

8.000,-

279. GYURGYIK GYULA: 
Körmöcz-bánya, szab. kir. főbányaváros és a m. k. bányakincstár között a városi 
területi és Stubna-uradalmi erdők kezelése és használata iránt fenforgó viszály, 
tekintettel a hazai bányajogra. Eredeti kútfők nyomán ⁓ ⁓.
Budapest, 1879. Rosenberg Testvérek. [Weiszmann T.] 210 p.
Kiadói, javított papírkötésben. 

8.000,-

280. KÉRÉSZY ZOLTÁN:
A magyar országgyülések eredete és szervezetük fejlődése a rendi országgyülések 
alakulásának kezdetéig.
Debreczen, 1898. Szerző-Csokonai ny. 111 + [2] p. Címlapján dedikált példány!
Végére kötve:
ILLÉS JÓZSEF, Dr.:
Az Anjou-kori társadalom és adózás.
Budapest, 1900. Politzer Zs. [Pannonia ny.] 90 + [1] p.
Dedikált példány, melynek címzettje levágva!
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Ceruzás aláhúzásokkal.

14.000,-

281. KUBINYI [SÁNDOR], ALEXANDRI: 
Enchiridion lexici juris incliti Regni Hungariae, seu extractus universarum legum 
patriarum, omnes in toto Corpore Juris occurentes Materias, incluso Opere 
Tripartito & Kitonichio a S. Stephano Proto-Rege…Index Scriptorum 
Publico-Politico Juridicorum. 
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Posonii, 1798. Sumptibus & Typis Simonis Petri Weber. VIII + 824 p. Első kiadás. 
Makkai-Horváth 1639. 
A szerző (1751–99) ügyvéd, mérnök, műfordító, szépíró, Árva és Liptó vármegye 
főjegyzője. A franciákkal vívott háború idején vármegyéjében a békepártiak vezére volt.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel.

24.000,-

282. Magyarkoronaországot illető országos törvény- és kormánylap. II. évf. I-XXVII. 
Darab [két kötetben, magyar és német ny.]
Budán, [1851.] a ’császári királyi magyar egyetem. [2] + XL + 426 p. (dupla számozással, 
magyar és német nyelven) ‒ XXVIII + [2] +  428-652 p.  
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, gerincén címfelirattal. 

24.000,- 

283. Magyarországot illető Országos Kormánylap. 1857. VIII. évf. I-II. kötet. 1-14 
és 15-33. darab. Landes-Regierungsblatt für das Königreich Ungarn [magyar-német 
bilingvis.]
Budán, 1857. császári királyi pesti egyetemi ny. XII + [1] + 301-301 p. (magyar és német 
nyelven) + V + 71 p. (dupla számozással, második rész, betűsorzatos jegyzék) ‒ XIV + 
304-619 (dupla szám.) + V + 74-128 (dupla szám., második rész)
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, megkímélt félbőr-kötésben. Debreczen szab. 
kir város pecséttel.

24.000,- 

281. 282. 283.280.
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284. [WERBŐCZY ISTVÁN] WERBŐCZ, STEPHANO de: 
Corpus Juris Hungarici, seu Decretum Generale, inclyti Regni Hungariae, 
Partiumque eidem annexarum in duos tomos distinctum…Tomus primus…
Budae, 1779. Typis Regiae Universitatis. [16] + 878 p. A fejezetek elején a magyar 
királyok rézmetszetű portréival díszítve! A mű két kötetben teljes! Első budai nyomtatás.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, piros címkével. 
A gerinc végeken és a táblák sarkain kopásokkal. Előzékei hiányoznak.

30.000,- 

285. [WERBŐCZY ISTVÁN] WERBŐCZ, STEPHANO de: 
Corpus Juris Hungarici, seu Decretum Generale, inclyti Regni Hungariae, 
Partiumque eidem annexarum…Tomus I-II.
Budae, 1822. Typographiae Regiae Universitatis Hungaricae. XII + 834 p. ‒ 496 + 220 p.
Toldalékként magánmunkákat is csatoltak a törvénygyűjteményhez, így kerültek bele 
például a tárnokjogi cikkek (Articuli juris tavernicalis), Mária Terézia 1747. évi katonai 
rendtartása vagy III. Ferdinánd Praxis Criminalisa.
Egységes, korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, kisebb kopásokkal. 
Körül festett lapszélekkel, előzéken bejegyzéssel.

50.000,-

284. 284., 285. 285.
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József Attila

286. JÓZSEF ATTILA:
Nem én kiáltok. 
Szeged, 1925. Koroknay kiadás. 110 + [1]p. Első kiadás.
A költő 1924. október 29-én levelet írt a Génius Kiadónak, melyben fölajánlotta verseit kiadás-
ra, de a kiadó visszautasította ajánlatát, így a Koroknay nyomda vállalta el elkészítését. Egy 
ideig Koroknay József barátjánál lakott a Templom tér 3. sz. alatt a nyomda mellett. A kötet 
verseit Makón, Galamb Ödönnel válogatta össze. Nekifogott a baráti támogatások összegyűj-
tésének, melyek a kötet kiadásának költségeit fedezni tudják. 1925. február 2-án az ügyészség 
vádjavaslatot készített a gyűjtemény egyes versei ellen, ám bírósági eljárás végül nem indult.
Kiadói, fűzött, megkímélt papírborítóban. Példányunk piros címnyomásos, de számozatlan.

60.000,-

287. JÓZSEF ATTILA:
Döntsd a tőkét, ne siránkozz. Versek.
Budapest, [1931.] Juhász Árpád ny. 47 + [1] p. Első kiadás. /Új Európa Könyvtár./
József Attila (Ferencváros, 1905. április 11. – Balatonszárszó, 1937. december 3.) költő, a ma-
gyar költészet egyik legkiemelkedőbb alakja. A rendőrség rögtön a megjelenés után lefoglalta 
a kötetet, de a nyomdából néhány száz példányt megmentettek. A költőt „Szocialisták” c. ver-
se tartalmáért „sajtó útján elkövetett izgatás” miatt 1931. szeptember 5-én, a büntetőtörvény-
szék Schadl Ernő tanácsa előtt 8 napi fogházbüntetésre ítélték. A december 23-án benyújtott 
fellebbezésre a kir. ítélőtábla az elsőfokú bíróság ítéletét helybenhagyja, sőt súlyosbításért fel-
lebbezett, ami miatt József Attila és ügyvédje ((Melléky Kornél) ismét fellebbezett. A Magyar 
Kir. Rendőrség Budapesti Főkapitányságán 1931 május 11-i kihallgatásán a költő elmondta: 
„ A könyvet saját kiadásomban adtam ki, „Új Európa könyvtár” kiadói cég nincs, ezt a fiktív 
kiadói jelzőt azért használtam, mert így könnyebben volt a könyv terjeszthető”. 
Fűzve, kiadói, a széleken töredező papírborítékban.

50.000,- 

286. 287
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288. JÓZSEF ATTILA:
Külvárosi éj. ⁓ ⁓ ujabb költeményeiből. Első kiadás.
Budapest, 1932. Szerző. [Kellner és Kiss Törekvés ny.] 32 p.
Fűzve, kiadói, megkímélt papírborítékban.

50.000,-

289. JÓZSEF ATTILA:
 Medvetánc. [Válogatott költemények 1922-1934.] Első kiadás.
[Budapest, 1934.] Révai ny. 108 + [4] p. 
A költő utolsó előtti kötete, amely még életében jelent meg.
Fűzve, kiadói, megkímélt papírborítékban.

40.000,-
290. JÓZSEF ATTILA:
Nagyon fáj. ⁓ ⁓ versei.
[Budapest, 1936.] Cserépfalvi. [Löbl Dávid és fia.] 95 + [5] p. Első kiadás.
Kiadói, fűzött, Nemes György által tervezett, enyhén foltos papírborítóban. 

40.000,-

288. 289. 290.
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Judaika

291. CARPZOV, JOH. GOTTLOB:
Apparatus historico criticus antiquitatum Sacri Codicis et gentis hebraeae, uberrimis 
annotationibus in Thomae Goodwini Mosen et Aaronem. Subministravit ⁓ ⁓. 
Francofurti et Lipsiae, 1748. Officina Gleditsch. 1 rézm. t. (szerző) + X + [6] + 164 + [2] 
+ 820 + [64] p. Első kiadás.
Goodwin: Mózes és Áron, a zsidó rítusokról és szokásokról szóló könyvének nyelvészeti 
szempontból is érdekes, gazdag annotációkat tartalmazó kritikai kiadása.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körben festett lapszélekkel. 
Kissé hiányos gerinccel.

60.000,-

292. FLEURY, [CLAUDE] KLAUDIUS: 
Az israelitáknak és a keresztényeknek szokásai és erköltseik. 
Irta frantzia nyelven ⁓ ⁓. I-II.
Weszprémben, 1801-02. Számmer Mihály. [8] + 358 + [2] p. ‒ [14] + 502 + [1] p.
Egységes, korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, körül 
festett lapszélekkel. Szép példány.

40.000,-

291. 292.
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293. GANZFRIED, SLAJMO:
A Sulchan Aruch. (A zsidó vallás törvényei) dióhéjban. Ford. és összeáll. Rosenberg 
Leopold. Három részben 100 fejezet. 
Miskolc, 1936. Baum Tibor. [Berger Bernát ny.] 119 p. 
Korabeli, aranyozott táblás félvászon-kötésben.

5.000,-

294. KECSKEMÉTI LIPÓT:
Egy zsidó vallás van-e, több-e?
Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf. 213 + [3] p.
Kiadói papírkötésben, körülvágatlan lapokkal. Fölöspéldány.

8.000,-

295. MANNHEIM MÓR:
A modern héber nyelv tankönyve. Középiskolák, tanfolyamok és magántanulók 
részére. I. rész, kezdőknek.
[Debrecen, 1942. Szerző-Igazság ny.] VIII + 174 p. Illusztrációk Havas László.
Félvászon-kötésben, iskolai vignettával a táblán.

6.000,-

296. VARGA ISTVÁN: 
Az Izráeliták' régi rendtartásai és szokásai. ('Sidó antiquitas, vagy archaeologia.) Az 
exegetica theologia harmadik része. Kiadta tanítványai számára ⁓ ⁓. 
Debreczenbenn, 1818. Tóth Ferentz. VI + (7)-383 + [1] p. 
Modern félvászon-kötésben, végig kissé foltos lapokkal.

12.000,-

293. 296. 297.
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297. JUVENALIS ‒ FLACCUS: 
Decii Junii Juvenalis et Auli Persii Flacci Satyræ.
Londini, 1716. Tonson & Watts. 1 rézm. t. + 23 sztl. lev. + 126 p. + 77 sztl. lev.
A két remek ókori szerző szatírái.
Korabeli, viseltes, újrakötésre szoruló egészbőr-kötésben. (15 cm)

14.000,-

298. Kalászok és kévék. Modern anthológia.
Gyomán, 1902. Kner Izidor. 98 + [5] p. Számos szövegközti és egészoldalas részben 
színes képpel, rajzzal, amelyek Goró Lajos munkái. 
Kiadói festett, illusztrált, enyhén foltos egészvászon kötésben, amelyet Kner Vilmos 
állított elő. „Technikai összeállítást és szedését vezette: Augenfeld M. Miksa a nyomda 
factora. Nyomását végezte: Illyési István főgépmester, Ungi Elek gépmester. Nyomdászati 
remekmű a Kner nyomda fennállásának 20. évfordulójára. Folio.

20.000,-

299. KARINTHY FRIGYES: 
Haditanács Anthroposban. Élettan-politikai dráma és tudománytörténelem.
[Budapest], é. n. [Tres. R. T. kiadása. Révai ny.] 31 p. Első kiadás.  Berény Róbert rajzaival.
Kiadói, tűzött papírborítóban.

5.000,-

300. KAZY [FERENC], FRANCISCUS: 
Historia regni Hungariae. Ab anno seculi decimi septimi (trigesimo) primo, 
ad annum ejusdem seculi trigesimum septimum. I. kötet. 
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1737. Typis Academicis Societatis Jesu per Leopoldum Berger. 
[4] + 336 p. Egyetlen kiadás. A mű három kötetben teljes.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű, de sérült egészbőr-kötésben. Duplum pecséttel. 
Az első tábla verzóján a dubniczai Illésházy bibliotéka ex librisével.

14.000,-

298. 300. 300.
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301. KÁROLYI MIHÁLY: 
Egy egész világ ellen I. köt.: Harcom a békéért. [unicus]
München, 1923. Verlag für Kulturpolitik. 498 + IX p.
Modern kartonkötésben, papírcímkével. Első magyar nyelvű, emigrációs kiadás.

12.000,-

302. [KELCZ IMRE]:
Epistolae Matthiae Corvini Regis Hungariae ad pontifices, imperatores, reges, 
principes, aliosque viros illustres datae. Pars I-III.
Cassoviae, 1744. Typis Academicis soc. Jesu. [10] + 147 + [2] + 209 + [2] + 284 + [8] p. 
Egybekötve, teljes, dúsan aranyozott gerincű, korabeli egészbőr-kötésben, címkével, 
festett lapszélekkel. A gerincen apróbb hiányok, hátul a levelek fele a gerincnél foltos.

18.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány, árjegyzék

303. Nemes Gömör Vármegye Közönségének Helytartó Tanácshoz való 
Fel írások a nyomtatás szabadsága meg szorítása ellen. 1793. szept. 09. Pelsőtz.
Három hajtott íven, tíz kézzel beírt oldal. A Pelsőcön tartott közgyűlés kéziratos leirata, 
amelyben tiltakoznak az 1791. évi 15-dik törvénycikkely ellen.
„1790/91. évi XV. törvénycikk az ifjuság neveléséről: Mivelhogy a köztársadalom jóléte főké-
pen az ifjuság nevelésétől függ: azért Ő királyi felsége jóváhagyásával határozták a karok és 
rendek, hogy a nemzeti nevelés és a sajtószabadság általános elvei rendszerének kidolgozásá-
ra, a királyi jogok sérelme nélkül, országos bizottság neveztessék ki, mely azután munkálatát 
átvizsgálás és helybenhagyás után az ország törvényei közé iktatása végett bemutatandja.”
Jól olvasható, jó állapotú dokumentum aláírások nélkül. Rhédey Klára hagyatékából, 
a papírborítón beragasztott ex librisével és kézjegyével. Radák Istvánné, Rhédey Klára 
(1809-1868) erdélyi grófi család lánya, aki vagyonát árva lányok nevelésére és a szabadság-
harc honvédeinek támogatására fordította. Pelsőc valamikor Rhédey Ferenc birtoka volt.

30.000,-

304. Az 1848/49-es Honvédsegélyező Egyesülethez beadott kérvények. 1861-1890. 30 db.
A dokumentumok kézzel írottak, többségükön, vármegyei, alispáni bélyegző vagy viasz-
pecsét. Tiszakeresztúr, Torda, Beregszász, Nagyszöllős, Halmi, Péterfalva, Ugocsa megyei 
helynevekkel. György Ferenc, Patkós János, Roth József, Schermann Simon, Szineták Iván, 
Vankay János és más honvédnevekkel. Nem kevésbé érdekes a felterjesztők, bajtársak és 
hivatalos személyek nevei is. Egy gyűjtőív, kérelem Perényi Zsigmondné őnagyságához. 
Szolgabírói, jegyzői felterjesztés. Három csak másolat. Feldolgozandó dokumentumok.

30.000,-

305. [fragmentum] Francia hóráskönyv két leveles töredéke a 14-15. század fordulóján.
M:10×15 cm. A pergamenlap mindkét oldalán beírt latin nyelvű szöveggel. Piros, kék és 
dúsan aranyozott iniciálékkal, díszítő filigránokkal. Szép állapotban.

90.000,-
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303. 304.

305.
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306. [fragmentum] Három különálló kódexlevél a 15. századból.
M:9×12 cm. A pergamen kódexlapok egy 15. századi, bastarda írással készült, francia 
hóráskönyvből való. Krisztus szenvedésének és a Szent Kereszt megtalálásának imádsága-
it tartalmazza. A latin nyelvű kódexbe a rubrikák franciául készültek. A rendkívül igényes, 
aranyozott és vörös filigránnal díszített kék iniciálékkal. 

120.000,-  

307. [fragmentum] Latin nyelvű, pergamen hártyára írt hóráskönyv-töredék a 15. 
századból.
A pergamenlapok mindkét oldalán, egy hasábban beírt fekete és piros latin és francia 
szöveggel. Piros és kék színű iniciálékkal. Egyes szentek zsolozsmáit (propriumait) 
tartalmazó töredékek egy szertartáskönyvből: a részletek Szent Péter és Pál apostol, 
Keresztelő Szent János, illetve Szent István zsolozsmájából származnak. 
Az írástükör mérete: 6,5×10,5 cm. Szép állapotban.

90.000,-

308. Adásvételi szerződés Vaszary Kolos hercegprímás aláírásával. 1892.
Kelt: Esztergom, 1892. nov. 16. Nyolc, egy kéz által írt levél, 13 beírt oldal. Tart: Kukán 
Imre érsekújvári városi tanácsos és Stern Lipót helyi kereskedő megvásárolják az érsekség 
tulajdonában lévő kihasználatlan malmokat és legelőket stb. Lóskay Jeromos prímási 
kormányzó aláírásával és Vaszary Kolos jóváhagyásával 
Zsinórfűzve, viaszpecséttel és más aláírásokkal. Szép állapotban.

24.000,-

309. Magyar Írók Szövetsége könyvnapi meghívó 18 író-költő, Juhász Ferenc, 
Illyés Gyula, Nagy László, Kuczka Péter, Nagy Lajos, Somlyó György, Zelk Zoltán 
és mások autográf aláírásával.  
Bp. Igazság ny. év nélkül, május 31. Helyszíne a Fészek klub, ami 1950-58 között 
a Művészeti Szövetségek Háza néven működött.

12.000,-

310. BERNÁTH AURÉL (1895-1982) Kossuth-díjas festő, grafikus az otthonában.
A korabeli nagyítás karosszékben, a gondolataiban elmerülő művészt ábrázolja, készítője 
Gábor Viktor fotóriporter. M: 18×21 cm. Hátul pecséttel. A fotóművésznek több mint 
1000 felvétele van a Fortepan oldalán.

6.000,-

311. A budapesti Erzsébethid építésének befejező munkálatai. Zsigmondy Béla 
fényképfelvételei. 
Budapest, [1904.] Divald Károly. Címlap + 32 t. (fénynyomatok, hártyapapírral).
Kiadói (Gottermayer), aranyozott vászonkötésben. Haránt alakú. 24,8×32,5 cm. 
Előzéke hiányos, „hajóskapitányok köre” bélyegzővel.

36.000,-
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307.

311.
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312. KARINTHY FERENC (1921-92) Kossuth-díjas író streetfotója, 1975 körül.
A korabeli nagyítás az utcán, félprofilból ábrázolja a művészt. Készítője valószínűleg 
Gábor Viktor fotóriporter. M:18×24 cm.

8.000,-

313. A Központi Kárpátok. Die Central-Karpathen. 18 részes fotóleporelló. 1910 k.
Eperjes, év n. Divald K. Aranyozott egészvászon-kötésben. 10×14,5 cm.

8.000,-

314. PUSKÁS FERENC (1927-2006) és ALBERT FLÓRIÁN (1941-2011) futball 
legendák közös fényképe. 1990 körül.
Ismeretlen fényképész alkotása poharazgatás közben. A kép mérete paszpartuban, 
16×12 cm. Üvegezett fakeretben. 28×22 cm.

18.000,-

315. Viktória, Nagy-Britannia és Írország Egyesült Királyságának királynője 
korabeli fényképe, 1890 körül.
M:15×22 cm. Uralkodott 1837. június 20-ától, mint India császárnője 1876. május 1-jétől, 
1901. január 22-i haláláig. Korabeli, üvegezett, szép fakeretben. 28×35 cm.

30.000,-

316. Bikszád gyógyfürdő. 1914.
Bp. 1914. Weiss F.és L. 32 p. Számos fényképpel és szecessziós illusztrációval.
Gerincén zsinórfűzött, aranyozott papírborítóban.

5.000,-

317. Braun Testvérek rt. likőrgyárának számlája Tornbácz László szegedi vendéglős 
számára, 1940.
Fametszetes illusztrációval, géppel kitöltve, bélyegezve, ceruzával javítva. Hajtott.

4.000,-

318. [falragasz] Egyetemi hallgatók! A magyar királyi kormány felhatalmazása 
alapján felszólitunk minden Budapesten tartózkodó főiskolai hallgatót, hogy 
a Műegyetem aulájában működő szervező-bizottságnál haladéktalanul jelentkezzék. 
Egynapi élelem hozandó. Veszélyben a haza függetlensége! A szervező bizottság. 
Falragasz egy oldalán nyomtatva. 
H. é. és nyomda nélkül. [Bp. 1921. okt., 23. Ébredő Magyarok Egyesülete és a MOVE 
elnöksége]. A plakát IV. Károly visszatérési kísérlete kapcsán készült. 58×42,5 cm. Hajtva.

8.000,-
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314.

315. 318.
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319. HECKENAST GUSZTÁV zongoratermei, díszes levélpapír, kézzel írt sorokkal 
a IV-X. ker. Hangszerkészítők Ipartestületének címezve. 1907.
M:15×23 cm. Budapest, Gizella tér 2.  Tart: Panaszt tett, mert volt segédje, Rapouch 
Ferenc iparengedély nélkül javít és árul zongorákat. 
Heckenast Gusztáv 1865-ben alapította „zongoratermét”. Halála után fia, Róbert vitte 
tovább a jó nevű üzletet. Az intézmény 1898-ban költözött a Gizella (ma Vörösmarty) 
térre. Minden zongorával kapcsolatos szolgáltatás elérhető volt náluk: javíttatni, 
hangoltatni, vásárolni és bérelni is lehetett zongorát.
Heckenast autográf aláírásával, Helbing Ferenc szecessziós grafikájával. Hátul iktatószám. 
Hajtva, pici hiánnyal a verzó sarkán.

6.000,-

320. A Közlekedési Dokumentációs Vállalat Irodalmi Osztályának „Mikulás” napi, 
tréfás füzete. 1958. 
Négy tűzött lap borítóval. Mindegyik oldalán felragasztott, nyomtatott karikatúra, alattuk 
gépiratos, rövid „hímsoviniszta” versezet. Egyedi, amatőr példány.

6.000,-

321. Lukács Csokoládégyár szaloncukor dobozának díszes papírborítója. 1920 körül.
Bardócz Árpád színes grafikájával, jó állapotban. Haránt alakú, 47×19 cm.

6.000,-

322. Magyar Királyi Posta két díszes távirata.
Budapest, é. n. [1925 k.] Magyar Földrajzi Intézet. Szép állapotban.
‒ Körösfői Kriesch Aladár (1863-1920): Erdélyi üdvözlet.
‒ Reményi József (1887-1977): Az ünnep lelke, domborított sárgaréz fólia. 

8.000,-

323. Mit készítünk báránybőrből? A „Pannonia” báránybőrnemesítő 
és kereskedelmi r. t. ezelőtt Diamant Samu és Fiai, Bp. reklámfüzete.
Bp. [1929.] Athenaeum. 7 sztl. lev. felragasztott színes illusztrációkkal.
Enyhén piszkos, tűzött, kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-

324. A Tisza forrásvidékének kis turistakalauza. Rahói helyi adatok felhasználásával 
összeáll. Schermann Szilárd.
Bp. 1939. Magyar Turista Élet. Klein Jenő. 28 p.
Fűzött papírkötésben.

4.000,-

325. Az Őszirózsás forradalom emlékére. Vöröskatonák a Rémi kávéház előtt, 1918.
Nem futott, jó állapotú fotóképeslap. Ma Nemzeti Szálloda a Blaha Lujza téren.

8.000,-
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326. 5 ½% Voennij Zaem… Orosz színes, háborús képeslap.
Petrográd, 1916. Hadikölcsön. Aki ad, annak hozzájárulása új erőt ad a harcosoknak.
Íratlan, jó állapotú

8.000,-

327. Révész Tivadar ügyvédi kinevezési oklevele a budapesti ügyvédi vizsgáló 
bizottság által. 1903.
Az előrenyomtatott dokumentum a megfelelő helyeken tintával kitöltve. Illetékbélyeggel, 
bélyegzővel és papírfelzetes pecséttel hitelesítve. Valamint a bizottság tagjainak sk. 
aláírásaival. Verzóján kétszer is pecséttel és aláírással igazolva. Többször hajtva.

12.000,-

328. A Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség évkönyvei. 1937-1938-1939-1940. 
Szerk: Herzum János főtitkár.
Budapest, 1938-41. Fischof Henrik. 143 + [1] p. ‒ 149 + [1] p. + 1 kihajt. mell  ‒ 131 + 
[1] p. + 1 kihajt. mell.  ‒133 + [1] + 1 kihajt. mell.
A négy spirálfűzött füzet színes papírborítóval számos fényképes illusztrációval. 
Egy borító lejár.

16.000,-

325.
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329. A Rózsadombi Tennis Club naplója 1929-1938 között.
Vonalazott, zsinórfűzött, félvászon gerincű füzet, 200 számozott oldallal. Előzékén 
illetékbélyegekkel, Auer Ignác papírboltos hitelesítésével. 
Tart: Több kéz által beírt mérlegszámlák, tagdíjbefizetések, pénztári egyenlegek évekre 
lebontva. Nagyon érdekes a tagok felsorolása, számos ismert személlyel: Kodály Zoltán, 
Petri Lajos, Sacelláry család, Ribáry család, Rupp Miklós, Dobner Rudolf, Lux Elek, 
Groschmied Sándor, Hudacsek Emil. A Rózsadombi Lawn Tennis Club pályái az Aranka 
utca területén voltak. Alapító elnöke Petri Lajos volt.

20.000,-

330. Ideiglenes teniszpálya terve. II. Felvinczi út, hrsz 6245/5. Scheer Simon és neje 
Kende Irén telkén. 1926. Tervező Sós Aladár építész.
M:48×51 cm. Méret:1:50. A Székesfővárosi Tanács jóváhagyó pecsétjével, iktatva, 
illetékbélyegekkel. Számos – alapító teniszklubtag aláírásával: Petri Lajos, Andor Béláné, 
Scheer Simonné, Szabó Mártonné. A pálya a mai Aranka utcában volt.

8.000,-

331. A Magyar Országos Lawn-tennis Szövetség hivatalos levelei Petri Lajos számára. 8 db.
M:16× 20 cm. Fejléces, géppel kitöltött, pecséttel és aláírással ellátott dokumentumok. Tart: 
kinevezés, taggá nyilvánítás, tagdíjbefizetés, stb. 1936-1945 között. Egyik Ludvig József 
bronzárú üzemének levele, melyben átveszi vésésre a „Rákosi” vándorserleget. Egy székesfő-
városi vagyonellenőrzési értesítés. A legkésőbbi levél szintén elnökségi tagi kinevezés a de-
mokratikus magyar teniszsport kiépítése érdekében. A Rózsadombi Tenisz Klubnak évtizede-
ken át Petri Lajos (1884-1963) jeles szobrászművész, sportember volt a vezetője. Mellékelve: 
Vas és Fémmunkások Sport Klubjának tenisz bérleti igazolványa Petri Lajos részére, 1950.
Hozzá: ‒ Tenisz és golf. I. évf. 12. sz. 1929- 280-298 p. Sérült. ‒ Szt. Margitszigeti 
Sporttelepen rendezett IV. Nemzetközi Lawn-tennis verseny programmja. 1907. 6 sztl. 
lev. Viseltes. ‒ Germany v. United States of America. The International Lawn Tennis 
Championship (Davis Cup) 1935. Wimbledon. Program. Hajtott, 4 oldalas. Viseltes.

18.000,-

332. Trencsén Teplicz gyógyfürdő. 10 lapos ff. leporelló.
Hely, év és nyomda nélkül, 1910-es évek. Kiadói egészvászon-kötésben, szecessziós, 
aranyozott díszítéssel. M: 9,5×14,5 cm.

8.000,-   

333. KISFALUDY STROBL ZSIGMOND (1884-1975) szobrászművész Lord Rothermere, 
a magyar irredenta törekvéseket támogató angol főúr bronz mellszobra. London, 1928.
 „Sipőcz Jenő, Budapest polgármestere jónak találta a tervet és levelet írt Rothermere-nek, amely-
ben kérte, hogy üljön modellt egy magyar szobrásznak a Budapest város részére készülő műhöz. 
Már a hajón érkezett meg a lord válasza, „üdvözölte a Kossuth zarándokokat, engem pedig meg-
hívott magához Londonba…” Glebe Place-i műtermemben kezdtem el Rothermere mintázását. 
A mellszobor gyorsan haladt, amikor kész lett, nagy tetszést aratott. A lord megjegyezte: ‒ Ez lesz 
a legszebb születésnapi ajándékom. ‒ Ekkor tudtuk meg, hogy pár nap múlva tölti be a hatvana-
dik évét.” /Egri Mária: Adalékok Kisfaludi Strobl Zsigmond munkásságához. Zalai Múzeum 10./
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Sidney Harold Harmsworth (Dublin, 1868 – Bermuda, 1940.) Rothermere első vikomtja, brit 
sajtómágnás és politikus, az Associated Newpapers Limited tulajdonosa, a magyar revízió 
külföldi prominense. (Lásd nevezetes cikkét: Daily Mail - Magyarország helye a Nap alatt)
Bronz büszt, márványtalpon, hátul feliratozva, szép állapotban. Talapzattal 15×10 cm.
Az Országgyűlési Múzeumban lévő (eredeti?) példányát 1949-ben beolvasztották.
Hozzátartozik: 
Sréter István: 
Nem, nem soha! Tanulmány a Lord Rothermere sajtó-actió alátámasztására. 
Budapest, 1927. Viktória Ny. 43 p. + kihajtható térkép. Tűzve, borító nélkül.

90.000,-

334. ALFONS MUCHA szecessziós hölgyportré, ezüstözött rézveret. 1896 körül.
Alfons Maria Mucha (1860-1939) cseh plakátművész, grafikus, illusztrátor és festő a sze-
cesszió egyik kiemelkedő képviselője, nagy sorozatú nyomtatott grafikai művek alkotója. 
Ez a csodálatos és valószínűleg kis példányszámban készült díszes alkotás talán egy al-
bum tábláját díszíthette. A profilban ábrázolt fiatal hölgy Mucha Zodiákus sorozatához áll 
legközelebb. Ebben a kompozícióban a tizenkét állatövi jegy helyén még növényi motívu-
mokat helyezett a női fej mögötti glória-szerű korongba, ami Mucha egyik jellemző mo-
tívuma. A nő fenséges szépségét királyi tartása, hullámzó, dús hajzata és díszes ékszerei 
hangsúlyozzák. Lent, a felirat helye üresen hagyva.
Vászonnal bevont kartonlapra rögzítve, modern, ezüstözött fakeretben. A veret mérete: 
14×9 cm. A keret:25×19 cm.

40.000,-

333. 334.
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[Áruminta-katalógus, árjegyzék.]
335. Árjegyzék. Ipari és műszaki szükségleti czikkek, malmászati, mezőgazdasági 
tejgazdasági...szerszámok, szerszámgépek, szivattyuk, Kann és Heller műszaki üzlet.
Budapest, 1909/10. Franklin. 704 p. Számos illusztrációval.
Megkímélt, kiadói vászonkötésben, körül festett lapélekkel.

12.000,-

336. Calderoni mű- és tanszervállalat Részvénytársaság, Budapest. – 52. sz. 
árjegyzék, fizikai készülékek. I. rész.
[Budapest, 1901. Hornyánszky Viktor.] VI + 285 p., gazdagon illusztrált. Fűzve, kiadói 
papírborítékban. A gerinc sarkán kis szakadás, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,-

337. Ganz és Társa vasöntő és gépgyár részvény-társaság, Elektrotechnikai osztály 
– Elektromos művek berendezése, Ganz és Társa távolba vezető rendszere szerint. 
Zipernowsky, Déri, Bláthy szabadalma.
Budapest, 1896. Czettel és Deutsch. 1 színes lith. t. + [6] + 182 + [2] p. + 3 kihajtható t., 
gazdag szövegközti kép- és fotóanyaggal. 
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben. Az első kötéstábla felső sarka sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,- 

338. [Áruminta-katalógus.] Steiner Ármin és Ferencz Bádogdíszítmény 
Gyár Minta-könyve. Budapest VI. Ó utcza 6. sz. – Bécs, I. Schottenbastei 11. 
[Wien, 1885 körül, Carl Louis Posner & Sohn.] 1 t. (színes kőnyomatú díszcímlap) + 260 p. 
(fametszetű ábrák). Tartalom: Akroteriák – Kagylók – Pajzsok – Oszlopfejek – Levelek 
– Füzérek – Koszorúk – Rózsadísz – Tetőcsúcsok – Golyók és keresztek – Csúcsoszlopok 
– Lángoszlopok – Vázák – Urnák – Vízcsurgók – Díszrudak – Erkélytartók – Erkélykosa-
rak – Tetőablakok – Pikkelybádog – Oromdíszek – Mansardtető-sarkok – Balustrad 
– Attika – Mansard-párkány – Tornyok – Fejek – Czímerek – Pipák és csatornavasak 
– Pavillon – Betűk.
Első kötéstábláján aranyozott címfeliratú, kiadói félvászon kötésben. A kötéstáblák 
szélein kisebb sérülések, apróbb hiányok. Ritka. Folio.

24.000,- 

339. Ulrich B. J. Árjegyzék. Bp. VI. Váczi-körut 31. szám. 
Mindennemű csövek, légszesz-, víz és gőzvezetéki fölszerelések, szerszámok 
és műszaki cikkek raktára.
Budapest, év n. ny. n. 1360 p.
Kiadói, aranyozott, piros egészvászon-kötésben, nagyon szép állapotban.

10.000,-
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335.

338.

337.

339.
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340. Urania. Szemléltető Taneszközök Gyára Részvénytársaság. Vetíthető képek 
(diapositiv lemezek) új szerkezetű vetítő gépek, vetítő berendezések, mikroskopok, 
objektivek, nagyítók jegyzéke.
[Budapest, 1911. Uránia.] 176 p.
Rimanóczy Kálmán építőmester 1895 nyarán nyújtotta be a tanácshoz Kerepesi úti építke-
zésének engedélyezési kérelmét. A négyemeletes bérház és a vele kapcsolatosan kialakított 
hangverseny- és táncterem terveit Schmahl Henrik műépítész készítette. A pompás épüle-
tet Oroszy Antal vette bérbe Caprice mulatója számára, amíg csődbe nem ment. Az Uránia 
Tudományos Egyesület 1897-ben alakult, fő tevékenységi köre népszerű  előadások, fel-
olvasások tartása volt. Az Uránia elsősorban diapozitív- sorozatokat gyártó és kölcsönző 
intézményként vitt fontos elemet a hazai szabadoktatás (felnőttnevelés) rendszerébe. 
A sorozatokat vetítőgépekkel együtt lehetett bérelni. Kiadói, gerincén picit sérült, haránt 
alakú, festett félvászon-kötésben. Lapjai hullámosak. Török István bélyegző.

8.000,-

341. Varrógép-árjegyzék Schweitzer Testvérek. Miskolcz, Debreczen, Eperjes. 
VIII. évf. 1899. 4. szám.
Miskolcz, 1899. Wesselényi és Szelényi. 39 p. Illusztrációkkal. Tűzött papírkötésben.

5.000,-

[vándorkönyv]
342. Közönséges vándorkönyv Joseph Schütz selmecbányai bádogos legény számára. 1850.
Besztercze-Bányán, 1844. Machold Fülöp. 46 p. Csak három német nyelvű beírással, 
viaszpecséttel, papírfelzetes pecséttel. 10 krajcáros, bélyegzett, szárazpecsétes hitelesítéssel.

12.000,-

343. Vándorló Könyv a tasnádi Kiss Bálint szíjj és kötélgyártó nevére kiállítva.
Költ Tasnádon, 1849. oct. 28. 13 oldalon nagybányai, tasnádi, kolozsvári viaszpecsétes 
bejegyzésekkel. 12 oldalon a személy saját családi életével kapcsolatos beírásaival.
Félbőr-kötésben, jó állapotban.

12.000,-

344. Knizka Wandorowná-Wanderbuch, kétnyelvű vándorlókönyv Johann Kasper 
kremnitzi illetőségű személy számára 1854-56 közötti bejegyzésekkel.
Ofen-Buda, 1852. königl. Univers. 48 p. Körmöcbányai, dunaföldvári és fünfkircheni 
(pécsi) bejegyzésekkel. Hitelesített, megkímélt példány.

12.000,-

345. Vándorlókönyv-Wanderbuch Nechánszky Ferenc kovácslegény számára 
1864-66 közötti magyar nyelvű bejegyzésekkel.
Pesten, 1861. Bucsánszky. 44 p. + 1 kihajtható, Buda-pesti lánczhid fametszettel. A 11-16. 
levél hiányzik. Csak két beírással, egy Bars megyei bélyegzővel és egy gyűrűs 
viaszpecséttel 1873-ból. A többi levélen családi bejegyzések, még 1948-as is. Viseltes, 
kopott, papírkötéses példány, 3 és 15 krajcáros illetékkel. 

20.000,-
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346. Vándorlókönyv-Wanderbuch Vonnák János nagykátai lakatos legény számára 
1864-66 közötti magyar nyelvű bejegyzésekkel. 
Pesten, 1861. Bucsánszky. 48 p. Viaszpecsétekkel, 15 krajcáros illetékkel, nagykátai, 
budai beírásokkal. Érdekesség, hogy a személy keresztlevele az előzékre lett beragasztva. 
Megkímélt állapotú félvászon-kötésben, címkével.

12.000,-

347. Vándorlókönyv-Wanderbuch Tóth József győrszigeti bognár legény számára 
1867-71 közötti 3 magyar és egy német nyelvű bejegyzéssel.
Pesten, 1861. Bucsánszky. 1 kihajt. fametszet + 48 p. Viaszpecsétekkel, bélyegzővel, 
zsínórfűzéssel, 15 krajcáros illetékkel, megkímélt állapotú félvászon-kötésben.

12.000,-

348. Vándorkönyv-knizka Wandorowna Róth Lajos modori születésű péksegéd 
számára 1871-73 közötti bejegyzésekkel. 
Pressburg, 1861. Alois Schreiber. 64 p.  Pesti, budai, modori beírásokkal, viaszpecsétek-
kel, bélyegzőkkel. Papírfelzetes pecséttel és illetékbélyeggel hitelesítve. Megkímélt 
állapotban.

10.000,-

345
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349. KISS JÓZSEF: 
~ ~ költeményei Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Hollósy Simon, Réti István, 
Thorma János képeivel.
Budapest, [1897.] Révai. [Franklin ny.] 1 t. heliogravűr (költő portréja) +  [6] + 191 + [5] p. 
+ 29 t. (17 hp védett heliogravűr, egy színes) Egész oldalas és szövegközti illusztrációkkal. 
A költő, A Hét alapító-szerkesztője személyesen kérte fel versei illusztrálásához az egy 
évvel korábban indult nagybányai művésztelep festőművészeit.
Kiadói, szecessziós, festett és felragasztott illusztrációval díszített egészvászon-kötésben, 
körben aranyozott lapélekkel. Szép állapotban, ritkább kötésváltozat.

30.000,-

350. Ko-Dzsi-Ki. ’Régi történetek feljegyzései' [japán őstörténet] 
Fordította és magyarázta Kazár Lajos. 
[Canberra, 1982. Magyar Történelmi Társulat. Natonal Library of Australia.] [6] + XXX + 
347 p. + 1 kétlapos térképvázlat. Számozott példány: 1000 / 508. A szerző által 1989-ben, 
Canberrában dedikált mű Geonczol Gyula számára!
Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

24.000,-

351. [KOVÁTS MIHÁLY]:
Növénybölcsesség avagy háromnyelvű fejtő növénynév műszótár. Az az phytosophia 
vel botanosophia aut philosophia botanica seu botanica pura. II. rész.
[Budán, 1845. Gyurián és Bagó bet.] [4] + VI + (117)-472 p. Helyenként grafit aláhúzásokkal. 
A szerző (1762-1851) orvos, kémikus, a Tudós Társaság levelező tagja volt. A nyelvújítás 
szellemében összeállított munkáiban található műszavaiból sok meghonosodott a magyar 
szaknyelvekben. Szenyvedésvirág-fillenges-fogszer-gyújtványfű-hintőbojt-nyúlrekettye-
óhajtás-prüsszentő-sarkfordító-szöszös bogács-szegsárga-tengeridisznófű-vasbunkósbot.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, gerincén címfelirat, szedéstükrei barnultak. Előzékén 
beragasztott cédula. A mű első kötete hiányzik, összesen nyolc részben teljes. Nagyon 
ritka. Miksits Imre poss.

30.000,-

352. KÓBOR TAMÁS válogatott munkái 1-12. kötet.
Budapest, Béta kiadás. [Globus ny.]
I-II. Budapest 1-2. köt. 196 p. ‒ 223 p.
III. Az élet ára. 219 + [1] p.
IV. Ki a gettóból. [teljes] 341 + [1] p.
V-VI. Hamupipőke őnagysága I-II. 220 + [1] p. ‒ 234 + [1] p.
VII. A halál. 245 + [1] p.
VIII -IX. Pók Ádám hetvenhét élete. I-II. 189 + [1] p. ‒ 186 + [1] p.
X. Aranyhaju Rózsika.  273 + [1] p.
XI. Regény novellákban. 200 + [3] p.
XII. Háború és béke. 273 + [2] p.
Kiadói, egységes egészbőr-kötésekben, aranyozott felirattal. Szép sorozat.

24.000,-
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353. KUNC ADOLF:
Szombathely – Savaria rend. tanácsu város monographiája. Kiadja: 
A kebelében tartott XXI. nagygyűlés emlékére Szombathely város. 
Szombathely, 1880. Bertalanffy József [8] + 160 p. + 2 kihajt. színes lith. térkép. 
Korabeli félvászon-kötésben. Címképe hiányzik, címlapján számos korábbi nagyváradi 
pecsét. A műnek 1884-ben megjelent egy második része is.

12.000,-

354. KUUN GÉZA: 
Ismereteink Tibetről. Alkalmi beszéd a MTA. 1900. évi április hó 30-iki Körösi 
Csoma-ünnepén. 
Budapest, 1900. MTA. [Franklin] 80 p. /Előadások Körösi Csoma Sándor emlékezetére I. sz/
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti borító bekötve.

12.000,-

355. KÚR GÉZA:
Etruszk-magyar rokonság. (Nyelvi és műveltségi emlékek.)
Ohio, 1966. Szerző. 74 p. Illusztrációkkal.
Kiadói, tűzött, illusztrált papírborítóban.

4.000,-

356. LAGERLÖF, SELMA:
Csodálatos utazás.
Budapest, é.n. Athenaeum, 448 + [2] p. + 2 színes t. Róna Emy illusztrációival.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal. Az eredeti színes 
papírborító bekötve. Jó példány. Az egyik szignált illusztráció dátuma 1948, ezért 
az államosítás előtti Athenaeum kiadások utolsó példánya lehet.

20.000,-

357. LÁZÁR GYULA:
A török birodalom története. 2. javított kiadás. 
Nagy-becskerek, 1890. Pleitz. Fer. Pál. VIII + 563 p. 
/Történeti- nép- és földrajzi könyvtár. 21. köt./ 
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, jó példány.

20.000,-

358. LITKE AURÉL:
Buda-Pest a török uralom korában.  A város három egykorú képével.
Budapest, 1908. Fritz Ármin. 49 p. + 2 kihajt. mell.
Dedikált: „Dr. Kubacska András úrnak kiváló tisztelete jeléül Littke Aurél” 
Kiadói, fűzött papírkötésben, jó állapotban.

6.000,-
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359. Magyarország állami és magánménesei lótenyésztésének kézikönyve. 
Összeáll: Podmaniczky Gyula.
Budapest, 1903. Pallas. 374 p. + 3 színes mell. /A m. kir. földmivelésügyi minister kiadv. 3./
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

14.000,-

360. MASZNYIK ENDRE:
Luther élete. A mívelt közönség s különösen az ifjuság számára. Luther arczképével.
Pozsony, 1887. Szerző. [Wigand F.] XII + 354 + [5] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. Fakult táblákkal.

8.000,-

361. Mausoleum potentissimorum ac gloriosissimorum regni apostolici regum & 
primorum militantis Ungariae ducum.
Norimbergae, 1664. Mich. & Joh. Fried. Endter. 1t. (rézmetszetű díszcímlap) + [6] + 407 
+ [5] p. Lapszámozáson belül 59 egészoldalas, rézmetszetű táblával. 
A Nádasdy Ferenc országbíró saját költségén és ajánlásával megjelent királykép-sorozat 
az egyik legnevezetesebb magyar illusztrált munka. A hun és magyar vezérektől egészen I. 
Lipót trónra lépéséig követi királyaink történetét rézmetszetű képekkel illusztrálva. Alakjai 
számos későbbi ábrázolás ihletőivé váltak. A kötetben található királyverseket a jezsuita 
Lanzmár Ferenc, Nádasdy udvari lelkésze írta. A mű alapötlete Ferenczffy Lőrinctől 
származik, aki a század elején Berger Illést bízta meg egy nagyszabású történeti munka 
megírásával (ennek kézirata és az ehhez készült metszetek lemezei is fennmaradtak). 
A terv – feltehetően pénzhiány miatt – nem valósult meg, a rézlemezek pedig a pozsonyi 
jezsuitákhoz kerültek. Tőlük szerezte meg Nádasdy, majd az azóta eltelt időszak uralkodó-
inak képeivel kiegészítve a magyar rendeknek ajánlva jelentette meg a művet. (Központi, 
148/126.)
RMK III 2254., Apponyi: 863. Poss.: A Rolle família beragasztott díszes könyvjegyével. 
Korabeli, bordázott gerincű, aranyozott egészbőr-kötésben, szépen javítva. Néhány levélen 
kisebb folttal, de összességében nagyon szép példány, tiszta metszetekkel. Díszdobozban.

800.000,-
 
362. MAYR, CHRISTOPHORUS:
Dispensatorium universale, in usum communem nostris temporibus acomodatum. 
Pars I-II. [egybekötve]
Viennae et Lipsiae, 1798. Francisci Josephi Rötzel. [Catharinae nobilis de Kurtzbek.] 
CXI + [1] + 422 + [1] + 425-624 + [32] p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, a táblákon kopással. 
Megkímélt példány.

20.000,- 
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363. MÁRTON [JÓZSEF] JOSEPHI:
Lexicon trilingve latino-hungarico-germanicum ad ductum lexici scholastici 
Schelleriani et Kirschiano-Borniani elaboratum,…I-II. köt.
Pestini, [ ] Heckenast. XVI p. + (17)-1750 hsz. ‒ [2] + 64 p. + (5)-1854 hsz.
A szerző (1771-1840) nyelvész, lapszerkesztő, tanár, Bertuch természethistóriai 
képeskönyveit is ő fordította magyarra.  A második mű elején fontos névsor: 
„A Lexiconok kiadását segítő Magyar Hazafiak Nevei.”
A korabeli, dúsan aranyozott bőrgerinc felhasználásával készített újabb félbőr-kötésekben.

30.000,- 

364. MEISTER, LEONHARD:
Kayser Rudolph von Habsburg. Eine scizze ⁓ ⁓.
Nürnberg, 1783. Ernst C. Grattenauer. 1 rézm. t. + 92 p.
Modern félvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal.

14.000,-

Metszet

365. ALT, RUDOLF – A nyári színkör Budán – Das Sommertheater in Ofen 1845. Lith.
Kép mérete 18×12,4 cm. A favázas épületben, amelynek fődíszletét a Gellérthegy adta, 
már 1843 óta játszottak német vándortársulatok. Buda városa 1870. február 7-én tartott 
közgyűlésén határozatban tiltotta meg a német nyelvű színielőadásokat. Latabár Endre 
társulata mutatkozott be magyar nyelvű előadásokkal, majd egymást váltották következő 
években a jó nevű vidéki színigazgatók – Miklósy György, Fehérváry Antal, Bokody 
Antal, Szathmáry Károly, Bogyó Alajos és Krecsányi Ignác, hogy sikerre vigyék 
a Horváth-kerti budai színkört. 1937-ben elbontották. Paszpartuban, hátul gyűjteményi 
pecsét.

12.000,-

366. BODENEHR, GABRIEL - Tokay. Rézmetszet, 1700.
Tokaj réznyomatú látképe. Címe középen, a látkép feletti szószalagon. Jobb oldalon, a 
metszet alján jelezve: G[abriel] Bodenehr fec[it] et exc[udebat] A[ugusta] V[indelicorum] 
[Augsburg] A kép melletti szöveges hasáb levágva. Megjelent Gabriel Bodenehr: 
Europens Pracht und Macht.. (Augsburg, 1700.) című műve első kötetének 168. 
metszeteként, és a szerző Das durch den Römischen Adler von der Türcken befreyete 
Königreich Ungarn... (Augsburg, 1720.) című művében is. Képméret: 14,2×21,5 cm. 
Szalai: Tokaj 1700/1. Jó példány, paszpartuban, üvegezett keretben. 27×35 cm.

20.000,-
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367. BODNÁR BERTALAN: 
A művészet új világa vagy a művészet megbetegedése.
[Budapest, 1943? Vajna és Bokor. Fébé nyomda.] 6 sztl. lev. + 14 színes linometszet
Bodnár Betalan (1905-85) színész, festőművész, földműves családból származott, 1926-
ban egy falukutató társaság fedezte fel és Budapesten a Vöröskereszt kiállításon mutatták 
be festményeit. Az eladott képeiből ő finanszírozta az 1929-es Csak egy kislány van a 
világon c. filmet, amelyben Gaál Bála filmiskolájának növendékeként szerepet is kapott. 
1943-tól a Vidám Színház tagja volt, 1944-ben felvidéki ösztöndíjban részesült. 1947-ben 
Párizsba, majd Kubába emigrált, az ötvenes évektől haláláig New Yorkban élt. 
Kiadói kartonkötésben, illusztrált, de piszkos papírborítóval. Komplett, ritka.

36.000,- 

368. KOPPMAYER, JACOB - Tokay. Rézmetszet. 1684. 
Tokaj várának látképe papíron, címe fent középen, lent 1-6 jelmagyarázat. M:31×17 cm.
Megjelent Wagner, Ch.: Delineatio Provinciarum Pannoniae…Augsburg, 1684. című 
művének 16-17. oldalán.  Szalay: Tokaj, 1684/3.
Paszpartuban, középen az illesztés látható csíkjával. Szűkre vágva, így a metsző neve 
a jobb sarokban nem látható.

20.000,-

369. VALERIO, THÉODORE: 
Souvenirs de la Monarchie Autrichienne suite de dessins daprés nature gravés 
a leau-forte par ⁓ ⁓. La Hongrie. [rézkarcok]
Paris, [1853-1855.] Pierron et Delatre. [2] p. + 28 t. Royal Folio. Rézkarcsorozat. 
Valerio 1853-ban kezdte az Osztrák-Magyar Monarchia népeit bemutató, hat különálló 
sorozatot tartalmazó művét. A lapokat - magas áruk miatt - többnyire egyenként forgal-
mazták, de egyedi rendelés esetén egybe is kötötték. Korabeli gyűjtőkötet az első sorozat 
(La Hongrie) 30 rézkarcából 16-ot (I-XII, XXIII, XXVI-XXVII, XXX.), a második sorozat 
(Croatie, Slavonie, Frontiéres militaires) 8 rézkarcából 6-ot (I-VI.), és a negyedik sorozat 
(Les populations des provinces danubiennes...) 20 rézkarcából 6-ot (I-VI.) tartalmaz. Tiszta, 
szép, szignált és datált lapok. Colas 2962. Lipperheide 836. Hiler 870. p. (Studio:14/92)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben (felül kis szakadás), az első sorozat eredeti 
borítékja bekötve. M: 35×50 cm. A metszetek:20×28 cm.

300.000,-

370. MEYER, FRANZ SALES:
Systematisch geordnetes handbuch der ornamentik zum gebrauche für musterzeichner 
architekten, schulen und gewerbetreibende sowie zum studium im allgemeinen.
Leipzig, 1895. A. Seemann. VIII + 615 + [9] p. Több mint 300 illusztrációval.
Kiadói festett vászonkötésben. A táblák felső harmada erősen foltos.

8.000,-
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371. MOCSI MIHÁLY, D.: 
Elmélkedések a physiologia és psychologia körében különös tekintettel a polgári 
és erkölcsi nevelésre.
Budán, 1839. Magyar Királyi Egyetem betűivel. [2] +143 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírborítóban, körülvágatlan lapokkal. Viseltes példány. Sárospataki 
bélyegzővel és kézírásos bejegyzéssel. 

8.000,-

Modell füzetek

372. [Az akkumulátor. Egy szétszedhető modell az önképzéshez és az ipari szakiskolák-
ban történő oktatáshoz.] Der Accumulator. Ein zerlegbares Modell zur Selbstbelehrung 
und für den Unterricht an gewerblichen fachschulen. Ingenieur M. von B.
Fürth, [1898?] Druck und Verlag von G. Löwensohn. 56 hasábszám + 1 többszörösen 
kihajtható színes, lith. melléklet. Kiadói, haránt alakú, tűzött papírborítóban.

20.000,-

373. Dampf und Elektricität. Die Technik im Anfang des zwanzigsten Jahrhunderts. 12 
zerlegbare, zum Teil bewegliche Modelle. Mit Zeichen-Erklärungen und erläuterndem 
Text. Mit beiliegendem Textheft. Aus dem Inhalt: Elektrische Vollbahn-Lokomotive von 
Siemens & Halske,…[ Gőz és elektromosság. Technológia a huszadik század elején. 12 
szétszerelhető, részben mozgatható modell. Szimbólummagyarázatokkal és magyarázó 
szöveggel. Kísérő szövegfüzettel. A tartalomból: Elektromos vasúti fővonali mozdony]
Berlin, év nélkül. [ca 1905.] Verlag von W Herlet.1 színes t. + [6] + 7 színes többszörösen 
kihajtható, mozgatható elektrotechnikai berendezések, vonatok. Egy tábla hiányzik!
Festett, kiadói, illusztrált, kopottas egészvászon-kötésben. Haránt folio. „Felnőtt Kubasta.”

40.000,- 

374. [A kéthengeres motorkerékpár. Szétszerelhető modell önképzés és szakközépiskolai 
oktatás céljára.] Das Zweizylinder-Motorrad. Ein zerlegbares Modell zum Zwecke der Selbst
belehrung und für den Unterricht an gewerblichen Fachschulen. Ingenieur W Hantschel.
Fürth, [1897.] Druck und Verlag von G. Löwensohn. 16 hasábszám + [2] p. + 1 többszörö-
sen kihajtható színes, lith. melléklet. Kiadói haránt alakú, tűzött papírborítóban.

20.000,-

375. Moderne Technik. Die wichtigsten Gebiete der Maschinentechnik und 
Verkehrstechnik. Allgemeinvestandlich dargestellt und erlautert durch zerlegbare 
modelle. Modellatlas. Herausgegeben Blücher H.
Leipzig und Wien, 1912. Bibliographisches Institut. [15] + VI p. + 15 színes, felragasztott 
és többszörösen kihajtható, fametszetes illusztrációk. A gépészet és a közlekedéstechnika 
legfontosabb területei. Általában szétszerelhető modellekkel illusztrálva és magyarázva. 
Mozdony, léghajó, gépkocsi, repülő, villanymotor, stb. Megjelent egy szövegkötete is.
Eredeti vászonkötésben, a borító minimálisan kopott és nedvességfoltos. Bélyegzővel. 

40.000,-
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376. [Vízszintes gőzgép modellje Meyer-féle tágulási tolószelepvezérléssel: Modell 
einer liegenden Dampfmaschine mit Meyer'scher Expansions-Schieber-Steuerung…  
Fürth, [1897.] Druck und Verlag von G. Löwensohn. 46 hasábszám + 1 többszörösen 
kihajtható színes, lith. melléklet. Kiadói haránt alakú, tűzött, rajzos papírborítóban.

16.000,-

377. ZIPP, [HERMANN]: 
Die Elektrotechnik. Modellband. Acht zerlegbare Modelle elektrischer Maschinen 
und Apparate mit beschreibendem Text von Oberingenieur W. Häntzschel. [+ 
Textheft. Beigabe zu Zipp: Die Elektrotechnik.] 
Berlin, év nélkül [ca. 1920.] [15] p. (különálló szövegfüzet) + 8 színes többszörösen 
kihajtható, színes tábla. A táblákon elektrotechnikai berendezések többszintű, 
kihajtogatható szerkezeti ábráival. „Felnőtteknek való Kubasta.” 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, kopott táblával. Folio.

30.000,- 

378. MOLNÁR FERENC:
A Pál utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós rajzaival. 
Budapest, [1931]. Franklin-Társulat. 1 t. (szerző) + 206 p. + 15 t.
Illusztrált, kiadói, keménytáblás kötésben. Kissé foltos példány. Névbeírással.

24.000,-

379. MÖLLER,  JÁNOS [JOHANN]: 
Az Europai Manufaktúrák és Fábrikák Mesterség Míveik. Készítette Kézikönyv gya-
nánt... Möller János Altonai Közönséges Tanító... Német nyelvből magyarra fordítot-
ta... és némelly jegyzésekkel megbővítve, s itt ott megjobbítva kiadta Mokri Beniamin.
Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 1 rézm. t. (Lehnhardt Sámuel) + XXXVI + 469 + [3] p. 
Mokry Benjámin (1774-1826) irodalomtörténész, református tanár fordításában számos nyelv-
újítási adalék található. Magyar nyelven ez az első átfogó ipartörténeti munka, amelyben többek 
között az ásványokról, a bor, sör, tea, kávé, kenyér, dohány és sok más készítéséről olvashatunk. 
Korabeli, enyhén kopottas, kartonkötésben, címkével. Címlapján sárospataki duplum pecsét.

40.000,-

380. MUTHER, RICHARD: 
Geschichte der Malerei. I-III. Band.
Leipzig, 1909. Konrad Grethlein. [Haberland] 1 t. (szerző) + 567 p. ‒  [2] + 589 p. ‒ 602 p.
Festészettörténet: I. kötet: Olaszország a reneszánsz végéig. II. kötet: A reneszánsz 
északon és a barokk korban. III. kötet: 18. és 19. század. Számtalan illusztrációval.
A három kötet egységes, kiadói, fekete maroquin egészbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 
Luxus példány.

36.000,-
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381. NAGY SÁNDOR, K[ereki]: 
Biharvármegye földrajza. Nagy-Várad város leirásával és a Magyar Királyság rövid 
áttekintésével.
Nagyvárad, 1886. Hügel Ottó. [8] + 229 + [3] p. A címlapon jelzett térkép nem jelent meg.
Korabeli, díszesen aranyozott és vaknyomásos egészbőr-kötésben a vármegye címerével. 
Előzékén névbeírás és pár gyerekmatrica. Néhány levele csúnyán foltos.

 36.000,-

382. NYÁRY JENŐ:
Az aggteleki barlang mint őskori temető. Kiadja a MTA Archeologiai Bizottsága. 
Budapest, 1881. MTA. [Franklin] VI + [2] + 179 p. + 4 t. (1 dupla). Képanyaggal. 
Korabeli félvászon-kötésben, javított gerinccel. Címlapja pótolt. Ritka. Folio.

14.000,-

383. Nyomdászati enciklopédia. Az összes grafikai tudományok ismerettára. 
Szerkesztette Pusztai Ferencz.
Budapest, 1902. Pallas. [4] + 595 + [10] p. + 1 mell.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű vászonkötésben (Gottermayer).  Táblái foltosak, kopottak.

11.000,-

384. OMAR KHÁYYÁM:
Rubáiyát. A perzsa csillagász-költő versei. Edward Fitzgerald angol változata után 
fordította Szabó Lőrinc.
Budapest, [1943.] Uj Idők-Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 82 + [1] p.
Ez a 780. példány! Az illusztrációkat és a könyvdíszeket Romaszkan Alice tervezte.
Kiadói, aranyozott táblás félvászon-kötésben, papír védőborítóval és karton védőtokkal.

8.000,-

385. OSTERWALD FRIDERICH JÁNOS:
A’ Keresztyének között ez idő szerént uralkodo romlottságnak kutfejeiről valo 
elmélkedés. Melly Frantzia Nyelven irattatott ~ ~ által, és Mostan Magyar Nyelvre 
fordíttatván ki-adattatott. I-II. szakasz [egybekötve, teljes]
 Debreczenben, 1745. Margitai János. [14] + 313 p. [7] + 357 + [1] p. 
Modern félbőr-kötésben, címkével.

16.000,-

386. OSTERWALD, FRID[RICH] JÁNOS:
A papi szent hivatal gyakorlásáról való traktának első darabja. Melly tanít a prédikállásról, 
és az ifjak tanitatásokról. Irattatott frantzia nyelven O. F. J. által. Mostan pedig Magyar 
Nyelvre fordíttatott, holmi Jegyekkel és szükséges Tóldalékokkal meg-bövítve M. Vásárhellyi 
Gombási István által. [… második darabja Melly szóll az ekklé’sia igazgatásáról.]
Kolosváratt, 1784. Nyom. a reform. koll. bet. [31] + 238 + [4] + (243)- 682 + [5] p.
 A két összetartozó mű együtt, korabeli, erősen kopott, fáradt egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. Címlapján korábbi gyűjt. pecsét. 

18.000,-
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383. 385.

379. 381.

386.
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Óra

387. BABOS SÁNDOR: 
Az órák szerkezettana. Sajtó alá rendezte és a rajzokat készítette: Vályi Ödön.
Budapest, 1929. Merkantil ny. VII + 199 p. + 4 t. (kétlapos). Szövegközti ábrákkal.
/A Nemesfémipari Közlöny könyvtára 3./ 
Korabeli vászonkötésben. Használt példány.

5.000,-

388. SCHWARZ ZSIGMOND:
A komplikált zsebórák és a chronometer-járat működése és javítása. Szöveg 
közé helyezett 110 ábrával. 
Budapest, 1928. Szerző. [Schwarz Artur, Kiskunmajsa.] [2] + 198 + [2] p.
 Sógórának, Arnót Vilmosnak dedikált példány!
Korabeli vászonkötésben. 

12.000,-

389. VÁLYI ÖDÖN: 
Órás szakmai ismeretek.
Budapest, 1967. Műszaki Könyvkiadó. [Szegedi ny.] 527 + [1] p. 4. kiadás.
Lapszámozáson belül közel 500 szövegközti és egész oldalas ábrával. 
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval. Előzéken ajándékozási beírás.

8.000,-

390. PACSÉRY KÁROLY:
Ferenc Ferdinánd életrajza.
Budapest, 1916. Apostol ny. 268 + [4] p. + 32 t. (fotók)
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

391. PADÁNYI VIKTOR: 
Történelmi Tanulmányok.
[Buenos Aires], 1972. Hídfő Baráti Köre. [Imprenta Libertas] 301 + [3] p. 
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben. Jó állapotú példány.

8.000,-



- 137 -                                                                119. árverés

392. PAGANEL, CAMILLE:
Szkanderbég története vagy a törökök és keresztények a tizenötödik században. 
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 344 p. 
/Történeti-Nép és Földrajzi Könyvtár XXVI. köt./ 
A korabeli aranyozott, szép bőrtáblák újabb, csúnya félvászon gerinccel kiegészítve. 
Címlapján tulajdonosi bejegyzés.

8.000,-

393. PALIK FERENC:
A gőzmozdonyok javítása és karbantartása. Gyakorlati útmutatások a javítások, 
kimérések és szerelések köréből. Első rész. 2. bőv. kiadás.
Budapest, 1927. Franklin. 383 p. Számos illusztrációval.
Kiadói megkímélt papírkötésben.

8.000,-

394. [PICTET, BENOIT] Piktétus Benedek: 
A' keresztyén ethikának summás-veleje, Melly ez előtt ~től... írattatott Mostan 
pedig Deákból Magyarra fordíttatott, és Nemzetének javára kibotsáttatott Libera 
Baronissa Daniel Poliksena, M. L. Baro, hadadi Wesselényi István…
Kolo'sváratt, 1752. S. Pataki Jó'sef ny. [16] + 492 + [11] p. 
Modern félbőr-kötésben, címkével. Tulajdonosi pecséttel és beírással.

14.000,-

388. 395.
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395. PICTET, BENOIT:
La Morale Chrétienne Ou L'Art De Bien Vivre…Tome I-II.
Geneve, 1710. Compagnie des Libraires.[16] + 472 + [6] + 534 + [38] p.
Korabeli, bordázott gerincű, kopottas egészbőr-kötésben, címkével.

24.000,-

396. PILINSZKY JÁNOS:
Nagyvárosi ikonok. [Összegyűjtött versek 1940-1970] 
Budapest, 1970. Szépirodalmi. [Kner ny.] 1 t. (Kondor Béla rajza a szerzőről) + 171 + [2] p.
A címlapon Nemes Györgynek őszinte szeretettel, barátsággal dedikált példány!
A kötetben néhány helyen a költő sk. javításaival! A címzett író, újságíró, sajtótörténész volt.
Kiadói, fűzött, keménytáblás papírkötésben, védőborítóval. 

80.000,-

Ponyva
397. Az iszákosságnak csodálatos következményei. 
Pesten, 1848. Lukács és társa. 8 p.
Tűzve, papírborítóban..

8.000,-

398. Az iskolamesternő, vagy Hickling Janka igaz története.
Pesten, 1848. Lukács és társa. 8 p.
Tűzve, papírborítóban..

8.000,-

399. Jones Mária, vagy a katona leánya.
Pesten, 1848. Lukács és társa. 8 p.
Tűzve, papírborítóban..

8.000,-

400. Két meghitt barát közötti párbeszéd az ujjászületésről.
Pesten, 1848. Lukács és társa. 16 p.
Tűzve, papírborítóban..

8.000,-

401. Rövid beszély Yates Tamásról. Igaz történet. 
Pesten, 1848. Lukács és társa. 15 p.
Tűzve, papírborítóban..

8.000,-

402. Négy igen szép történet és tündéries rege az őskorból. 3 képpel. 
Öregek és ifjak számára. 27. szám.
Pesten, [1860 k.] Bucsánszky Alajos. 48 p.
Fűzve, papírborítóban.

8.000,-  
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403. A’ jó szerentsének Irigylői ellen iratott egynéhány Magyar Versek, Mellyeket 
ha valaki jól meg-olvasánd, világosan által-láttya, és meg-tudgya, hogy a jóknak 
mindenkor (és kik) légyenek irígyi, e’ helyes mondás szerént. Nyomtattatott ebben 
az esztendőben.
Hely, év és nyomda nélkül. Két hajtott levélen 8 nyomtatott, nyolcadrétforma oldal. 
Címlapon kis fametszetes dísszel. 
A fenti kis ponyva tudomásunk szerint, bibliográfiailag nem önálló, hiszen eredetileg az 
„Igen szep chronica Apollonius nevű királyfi” c. mű függelékeként készült saját címlap-
pal, 1722-ben nyomta Martin Endtner, valószínűleg Nürnbergben. A nyomdász nevét más 
nyomtatványokon helyenként Eslernek írták. De példányunkon nincs átmenő lapszámo-
zás, sem folytatólagos ívjelzés, csak őrszavak, amelyek bizonyítják, hogy ez egy későbbi 
és önálló megjelenés. Az Apollonius utolsó kiadásai 1757-ben és 1762-ben jelentek meg.  
Feltehetően e két dátum (1722-62) között jelenhetett meg önállóan úgy, hogy magyarul jól 
tudó személy még nem korrektúrázhatta. De akkor mit keres a címlapon az…ebben 
az esztendőben szöveg? Mégis korábbi lenne és azért „ragasztották” az Apollonius mögé? 
/Az OSzK Évkönyve 1981. 379-409./ Jó állapotban, „másodpéldány” ceruzás szöveggel 
és halvány pecséttel.

40.000,-

396. 403.
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404. A magyar mesemondó. 1-10. szám. [egybekötve]
Budapest, 1886. Méhner Vilmos. [Neuwald Illés, Rudnyánszky A.] 
‒ Tolnai Lajos: A tinó. Elbeszélés. 15 + [1] p. ‒ Váradi Antal: Az ekébe fogott gróf vagyis 
hogy áll boszút a magyar ember. Versekben elbeszéli ⁓ ⁓. 16 + [1] p. ‒ Jakab Ödön: Az 
Amerikába vándorolt magyarok gyászos története. 15 + [1] p. ‒ Méhes András: A két 
szomszéd. Tanulságos szép történet. 15 + [1] p. ‒ Palotás Fausztin: A márvány feszület. 
14 + [2] p. ‒ Tolnai Lajos: A zsugori vagy a fösvény kastély. 16 p. ‒ Tolnai Lajos: A lutris 
mester. Vagy mi történt Vadason? 16 p. ‒ [szerző nélkül]: A bűvös kalap. 16 p. ‒ Palotás 
Fausztin: Igaz gyémánt. 15 + [1] p. ‒ Vargha Gyula: Bodoglár. 24 p.
A ponyvák együtt, korabeli, „Abosfalva község népkönyvtára” egészvászon-kötésben. 
Fametszetes címlapokkal és szövegközti rajzokkal. M. kir. földmivelésügyi minister 
adománya címkével.

20.000,-

405. [A magyar mesemondó.] 81-100. szám. [egybekötve]
Budapest, 1888? [Nagy Sándor.] A füzetek egységesen 8 p. 
‒ Bálint deák: Vadvirágok. ‒ Méhes András: A csodakút vagyaz igazságot a tyúk is kika-
parja.  ‒ Hargitai Lajos: Csöngölei nóták. ‒ Mit beszélt  a Jövendőmondó? Okos embernek 
való elbeszélés.  ‒ Falusi János: Haragos Jónás története. ‒ Varsányi: Balatonvidéki dalok. 
‒ Dömötör Pál: Hazugság a bünök anyja. ‒ Bálint deák: A kesergő szerelem. ‒ Más kárán 
tanul az okos. Érdekes história. ‒ Bolond Matyi és Kuka Miska története. ‒ Garay János: 
Regék Mátyás királyról. ‒ Bálintfy: Galamboldi Mariska históriája. ‒ Gabányi: Tiszamenti 
nóták. ‒ Jámbor Lajos: Árva Zsófi, vagy az erényes és munkás élet jutalma. ‒ Kada Elek: 
A gyűrüs zsidó. ‒ Tompa Mihály: Rege az árvalányhajról és a fénybogárról. ‒ A falu esze 
vagy Jónás, a mindentudó. ‒ Szaák Lajos: Rege a palityi tó tündéréről. ‒ A törvénytudó 
Dániel históriája. ‒ Gaal Mózes: Arany tanácsok, melyek arra oktatnak, hogy a csecsemő-
ket miképpen gondozza minden jó anya.
A ponyvák együtt, korabeli, „Abosfalva község népkönyvtára” egészvászon-kötésben. 
Fametszetes címlapokkal. Kissé viseltes, foltos a kötés, utolsó levele kijár. M. kir. 
földmivelésügyi minister adománya címkével. 

18.000,- 

406. A pozsonyi m. kir. állami főreáliskola értesítője az 1902/1903. iskolai évről. 
Fennállásának 53-dik évében. Közli Antolik Károly. 
[benne] DOMANOVSZKY SÁNDOR: Vöröskő. Id. Pálffy János gróf… 
ő nagyméltósága alapítványa alkalmából.
Pozsony, 1903. Eder István. [2] + 109 + [2] p. + 5 t. Az első 40 oldalon a tanulmány.
Modern kartonkötésben.

8.000,-
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407. PRAY [GYÖRGY], GEORGI[US]:
Annales regum Hungariae ab anno christi CMXCVII ad annum MDLXIV. Deducti 
ac maximam partem ex scriptoribus coaevis, diplomatibus, tabulis publicis, et id ge-
nus litterariis instrumentis congesti opera, et studio ⁓ ⁓. Pars I-V. [négy kötetben]
Vindobonae, [Bécs], 1764-70. Sumptibus Augustini Bernardi – Joannis Thomae de 
Trattnern ‒ Joannis Kaliwoda. [6] + 1 t. (a Magyar Koronát ábrázoló rézmetszet) + 391 + 
[6] + [4] + 360 + [12] p.  ‒ [4] + 316 + [10] p. ‒ [8] + 392 + [4] p. + 10 sztl. lev. ‒ 560 + 
[10] p. (az index utolsó levele hiányos.) 
Példányunk 1 rézmetszetet tartalmaz, a díszcímlap hiányzik. A negyedik kötet végére 
kötve: „Kérdések a német-római alkotmányjogból, melyekre gróf losonci Bánfi György  
1767. év őszi hónapjában a császári-királyi lovagiskolában a főnemesek és tudósok gyűlé-
se előtt nyilvánosan fog válaszolni, az ebből eredő tételek védelmével együtt.” A jezsuita 
történetírói iskola legnagyobb alakja, Pray György (1723-1801) nagyszabású munkája. 
Korabeli, bordázott gerincű, díszesen aranyozott egészbőr-kötésben, körben festett lapszélekkel. 
Erősen kopott, kissé sérült példány, utolsó tíz levele a gondatlan tárolás miatt meggyűrődött. Folio. 

80.000,-

408. Prevarek Ferencz pápai t. kamarás, iváni plébános, aranymisés áldozópap 
élete és működése. Írta: Egyik tisztelője.
Sopron, 1893. Litfass Károly. 1 t. címkép + 42 p. 
Aranyozott, vaknyomásos, korabeli egészvászon-kötésben. Bártfai Szabó ex libris.

6.000,-

405. 407
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409. RANKE LIPÓT: 
Szerbia és Törökország a tizenkilenczedik században.
Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XIV + 645 p. Történeti Nép-és Földrajzi K. XXVI.
Későbbi félvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

8.000,-

410. RÓNAY JÁCINT:
Jellemisme vagy az angol, franczia, magyar, német, olasz, orosz, spanyol nemzet, 
nő, férfiu és életkorok jellemzése lélektani szempontból.
Győrött, 1847. Özv. Streibig Klára. 221 p. Első kiadás! 
A szerző e munkája a nemzetkarakterológia rendszeres vizsgálatának egyik korai, egyben 
kiváló alkotása, amelyben a nemzeti műveltségről és a nemzeti nyelvről értekezik.
Korabeli vaknyomásos félvászon-kötésben, enyhén foltos lapokkal. 

18.000,-

411. RÓVÓ ALADÁR: 
A betű. Hogyan készül a könyv? A könyv. 1-2. kötet. [teljes]
Budapest,1928. Fővárosi Könyvkiadó. 108 p. ‒ 62 p. + 5 t. (színes). Fametszetekkel, 
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva. A fejléceket és iniciálékat Galambos Margit 
festőművész rajzolta. A fametszeteket Kaza György készítette. 
A két kötet fűzve, kiadói, színes, illusztrált papírborítóban, eredeti, kiadói, közös karton 
védőtokban. A tok kissé piszkos. Folio.

8.000

Sakk

412. AKANTISZ VIKTOR ‒ ROZSNYAI KÁROLY: 
A sakkjáték legujabb nagy kézikönyve. Kezdőknek és sakkozóknak…szerzették ⁓ ⁓ . 
Ötödik kiadás.
Budapest, é.n. Rozsnyai Károly. [Márkus Samu] VIII + 360 p.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

12.000,-

413. KOCH, JOHANN FRIEDRICH WILHELM:
Die Schachspielkunst nach den Regeln und Musterspielen des Gustavus Selenus, 
Philidor, Greco Calabrois, Stamma und des Pariser Clubs,  in einer für die 
Erleichterung des Selbstunterrichts bequemen Anordnung und Bezeichnungsart 
entworfen von ⁓ ⁓. Mit einem Anhange, enthaltend: Thöldens Damenspielmuster. 
Magdeburg, 1801. Georg Christian Keil. 1 rézm. t. (sakkmező) + [34] + 350 p. A mű 408 
oldallal teljes! A mű második része 1803-ban jelent meg. (Nyugat, 17/193.)
Korabeli, viseltes, kissé hiányos egészbőr-kötésben. Első kiadás, ritka.

16.000,- 
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414. MÁRKI IMRE: 
A sakkjáték tankönyve – Kezdők és haladottabbak számára. 
Budapest, [1897.] Athenaeum. XII + 352 p. (minta játszmákkal) Második kiadás. 
Festett, kiadói, javított egészvászon-kötésben. Sokat forgatott, kopott darab. 

6.000,-

415. PREUSSLER J. P. C.: 
Deutliche und ausführliche Auseinandersetzung der Schachspielgeheimnisse des 
Arabers, Philipp Stamma, mit vielen Anmerkungen und Verbesserungen mehrerer 
Spiele für Anfänger. Nebst einem Anhange, in welcher Folge und wie man am 
nützlichsten die vorhandenen Meisterschriften über das Schach studire.
Berlin, 1817. Th. Joh. Chr. Fr. Enslin. [16] + 222 + [1] p. + 1 rézm. t. (sakktábla)
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A gerince felül sérült. Névbeírások-
kal. (16 cm)

24.000,-

409. 410. 412.
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416. SÁROSI GYULA: 
Ponyvára került Arany Trombita. Az örök igazság parancsolatjára mondvacsinálta: ⁓ ~.
[Debreczen, 1849. Városi ny.] 24 p.
Pókai Sárosi Gyula (1808-61) jegyző, kormánybiztos, költő. Legjelentősebb műve a 
tizenhárom fejezetből (leheletből) álló „Ponyvára került Arany Trombita”, melynek írá-
sában állítólag Kossuth is segítette. Megénekelte benne a forradalom és a szabadságharc 
nevezetes eseményeit, vezéreit és hőseit, népies nyerseséggel támadta a Habsburg-házat. 
Művét őszinte lírai hevület és közvetlen, népies előadásmód jellemzi. Az önkényuralom 
idején minden felkutatható példányt elkoboztak belőle, de magyar menekültek Lipcsében 
ismét kinyomatták és ennek számos példányát Magyarországra csempészték. Rendkívüli 
népszerűségét mutatja, hogy kéziratos másolatokban is széles körben terjedt. Sárosit több 
alkalommal bebörtönözték, bujdosni kényszerült és nincstelenül, elhagyatva hunyt 
el Pesten. Szüry: 3942.
Modern félbőr-kötésben, az első táblán címkével. Viseltes lapjai szakszerűen pótolva. 
Nagyon ritka mű. Folio.

120.000,-

417. SCHMIDT-PAULI, EDGAR v.:
Nikolaus von Horthy. Admiral, volksheld und reichsverweser.
Hamburg, [1942.] I. P. Toth-Verlag. 1 t. + 344 p. + 14 t.
Első kiadása 1936-ban volt, magyarul csak 2019-ben jelent meg.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

12.000,-

418. SIENKIEWICZ HENRIK:
Quo Vadis? Regény Nero császár idejéből. 1-2. kötet. [egybekötve]
Budapest, 1901. Pesti Könyvny. 127 + 144 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Az eredeti, viseltes illusztrált papírborító 
bekötve. Geszler ex libris.

12.000,- 

419. SIMON MÁTÉ: 
A’ káromkodásról tíz prédikátziók, mellyeket mondott, és ki-adott ⁓ ⁓ pétsi 
megyében kárászi plébános.
Vátzon, 1795. Marmarosi Gottlieb Antal. 84 p. 
Korabeli, viseltes, foltos papírborítóban.

20.000,- 

420. SMETS MÓR: 
Az Osztrák Birodalom története. ⁓ után fordította Répászky Tivadar. I-III. kötet. 
[kettőbe kötve]
Nagy-Becskerek, 1891-1892. Pleitz Fer. Pál. VII + 561 p. ‒ VI + 490 p. ‒ VIII + 429 p. /
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXIII- XXXV. kötet./
A három mű két kötetben, korabeli félvászon-kötésben, erezett lapokkal, gerincen felirattal.

16.000,-
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421. [SOMOGYI LIPÓT]:
Egész Esztendőnek Vasárnapira szolgáló prédikátziók, Mellyek nevezetes Frantzia 
könyvekből válogatva öszve-szedettek, magyarra fordíttattak, és a vasárnapi 
Evangyéliomokhoz alkalmaztattak. 1-2. rész.
Györben, 1786. Miller Ferentz. [6] + 390 (394 ) p. ‒ [8]  + 520 p.
 Perlaki Somogy Lipót Márton, másként Somogyi (1748-1822), szombathelyi püspök, 
valóságos belső titkos tanácsos, egyházi író névtelenül megjelent ritka műve.
Egységes, dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, két címkével, 
pirosra festett lapélekkel. Nagyon szép állapotban. 

36.000,-

422. SPORSCHIL, JOHANN:
Die Schweizer-Chronik. Von der Stiftung des Rütlibundes bis zum ewigen Frieden 
mit Frankreich. Mit 25 Stahlstichen nach Originalzeichnungen von G. Opiz.
Leipzig, 1840. Ch. G. Kaysersche Buchhandlung Franz Beyer. 1 acélm. t. + [2] + IV + 652 
p. + 25 acélm. t. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Teöke névbeírással. 

24.000,- 

416. 418. 421.
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423. STOCK, CHRISTIAN: 
Christiani Stockii Clavis linguae sanctae Veteris Testamentii: aditum aperiens, 
vocum significationes tum generales tum speciales ordine concinno exhibens, tam 
tironum, quam homiletices et exegeseos cultorum studiis apprime inserviens 
ac subinde concordatiarum vicem supplens cum indice vocum. 
Ienae, [Jena] 1725. Ioh. Felicem Bielckium.  1 rézm. t. (szerző) + [14] + 1220 + [62] p. 
Dekoratív, rézmetszetű címlappal és néhány fejezetkezdő dísszel. Második kiadás.
A keleti nyelvek jénai professzorának (1672-1733) híres munkája az Ószövetségben 
található bibliai szavak definícióival és jelentéseinek magyarázataival. 
Korabeli stabil pergamenkötésben, új előzéklapokkal. A leveleken helyenként kisebb 
rozsdafoltokkal. A gerincen tintás címmel: Clavis Novi Testamenti aditum aperiens.

40.000,-

424. SULZER, JOHANN GEORG:
A Természet szépségéről való beszéllgetések. Mellyeket német nyelven írt ⁓ ⁓, 
most pedig Nemzete hasznára Magyarra fordított Sófalvi Jó’sef.
Kolo’sváratt, 1778. Nyomt. A Réf. Koll. Betűivel. [30] + 198 + [10] p. + 1 kihajtható 
rézm. t.
Hozzákötve: 
SULZER, JOHANN GEORG:
A Természet munkáibol vétetett erköltsi elmélkedések. beszélgetések. Mellyeket 
német nyelven írt, és ki-botsátott ⁓ ⁓, Most pedig Kedves Nemzetének…Magyarra 
fordított Sófalvi Jó’sef.
Kolosváratt, 1776. Reformátum Koll. betűivel. [14] + 131 + [10] p.
Korabeli egészbőr-kötésben együtt, címkével, kis kopással, kis hiánnyal. Első címlapja 
alul pótolt. Ritka mű. Koroknai Sándor 1835.

40.000,-

425. SZABÓ [JÓZSEF] JOSEPHI:
Cultura peponum figuris aeneis illustrata. 
Buda, 1790. Typis Regiae Universitatis. 72 p. + 1 t. (kihajt. rézmetszet, Tischler)
A szerző jezsuita szerzetes, majd váci és besztercebányai plébános ebben a művében 
a dinnyetermesztésről értekezik, később a váci gabonáról is publikált hasznos könyvet.
Korabeli, viseltes, szamárfüles papírkötésben. Piszkos címlapján beírás. 

18.000,- 

426. SZABÓ JÓZSEF:
A protestantizmus Magyarországon. I. rész. Történeti és helyzetrajz. II. rész. 
A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet életében. Sajtó alá rendezte: 
Vida Gyula. 
Budapest,1928. Bethlen Gábor Sz. [Fráter Tsa.]  510 + [1] p. + 17 t.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. 

8.000,-
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427. SZENDREI JÁNOS, Dr.:
A magyar viselet történeti fejlődése. 174 szövegközti képpel és hat táblával. 
Budapest, 1905. MTA. [Franklin.] 223 p. + 6 színes t. (egy kihajt, egy dupla.) 
Modern, álbordás gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal.  Pár levele felvágatlan. Folio.

36.000,-

428. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
Világ vagy is felvilágosító töredékek némi hiba ’s előitélet eligazitására. Irta ⁓ ⁓.
Pesten, 1831. Füskúti Landerer nyomt. [8] + XL + (41) + 539 + [5] p. Első kiadás.
A mű válasz, Dessewffy József: A „Hitel” czímű munka taglalatja című, Széchenyit 
indokolatlanul helyreigazító munkájára. Szentkirályi:117. 
Modern műbőr-kötésben. Kissé körülvágott példány. Címlapján korabeli névbeírás.

20.000,-

429. SZÉCSI-HACKER JÓZSEF: 
Kirakatrendezés, kiállításdíszítés. 
Budapest, [1936.] Athenaeum. 288 p. + 2 melléklet (ebből az egyik színes, kétlapos, 
a másik egészoldalas, perforált, felragasztva). Egészoldalas és szövegközti képekkel 
gazdagon illusztrált. A 233. oldaltól fényképek és reklámok. 
Modern bőrkötésben, az eredeti színes papírborító felragasztva. (Egy kihalóban lévő 
szakma utolsó mohikánjainak.)

8.000,- 

423. 423.
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430. SZILASSY ALFONZ: 
Cukrászipar. I. Anyagismeret. II. Üzemtani ismeretek. III. Termelés. IV. Árszabás. 
V. Az ipar gyakorlása. 
Budapest, é. n. Ipari Tanfolyamok Orsz.V. [Pallas] 260 p. + [1] p./Ipari Szakkönyvtár. 
No.: 45-74. sz./
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

431. TAMÁSI ÁRON:
Szirom és bagoly. Magyar rege.
Budapest, 1960. Szépirodalmi. [Athenaeum] 211 + [3] p. 
Rabcsák Tibornak dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. Székely Gábor bélyegzővel a címlapon.

18.000,-

432. [TASNER GÉZA]:
Széchenyi szellemi hagyatéka és Tasner Antal végrendelete. Emlékirat.
[Budapest] 1876. [Pfeifer ny.] IV + [4] + 135 p. 
Tasner Antal ügyvédet (1808-61) 1833. november 1-jétől Széchenyi István gróf maga 
mellé vette titkári minőségben, s e feladatkört a grófnak a közügyektől való visszavonulá-
sa napjáig, 1848. szeptember 5-éig ellátta. Később Sina Simon báró titkára lett. Széchenyi 
Tasnerra hagyta „teljes szellemi hagyatékát” az összes naplóit, jegyzeteit azzal a megbí-
zással, hogy azokat kiadás előtt nézze át, a kényes vagy dehonesztáló részeket semmisítse 
meg, vagy tegye olvashatatlanná. E kérést Tasner sajnos lelkiismeretesen végre is hajtotta. 
E dokumentumokban gazdag füzetet Tasner fia rendezte sajtó alá. Papírkötésben. Ritka.

20.000,-

433. Tengerész kézikönyv. I-II. kötet.
[Budapest], 1943. Magyar Tengerésztisztek Egyesülete. [Máté Ernő] XVI + 576 p. + 2 
kihajt. mell. (1 térkép ‒ VIII + [1] + 577-1163 p. Számos illusztrációval.
Modern műbőr-kötésben, aranyozott felirattal. A fejezetek végére egy-egy üres lap 
bekötve. Névbeírással.  Megkímélt példány.

20.000,- 

431.
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434. THEWREWK JÓZSEF, ponori: 
Sajtószabadság és censúra. Kiadta ⁓ ⁓.
Pozsony, 1833. Wéber S. Lajos. [8] + 111 p. 
A szerző (1793-1870) tanító, ügyvéd, író és régiséggyűjtő. Könyvében határozottan 
ragaszkodik a cenzúrához, amelyben erkölcstelenségnek és nemzetárulásnak minősíti 
a sajtószabadság gondolatát.
Kiadói, megkímélt papírkötésben, néhol enyhe vízfoltokkal. Ritka mű.

24.000,-

435. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931. Szerkesztette vitéz nemes Szécsy Imre, vitéz 
Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, Dr. vitéz Farkass Jenő. 
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbiz. [Wodianer F. és Fiai]. 470 + [2] + 30 p. 
Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Viseltes példány, számos bélyegzővel. 
A végén egy levél, az elején a tábla hiányzik.

10.000,-

436. TOMPA MIHÁLY:
Olajág. Elmélkedések. Fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül.
Pest, 1869. Heckenast. 1 lith. t. + XII + [4] + 358 + [2] p. 2. kiadás.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészbőr-kötésben, körül aranyozott lapszélekkel.

8.000,- 

428. 436.
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437. TÖRÖK JÁNOS: 
Magyarország primása. Közjogi és történeti vázolat. I. Emlékirat. II. Oklevelek. 
[egybekötve]
Pest, 1859. Laufer és Stolp. XI + 180 + [3] p. + 21 ff. lith. t. + 1 színes lith. t. ‒ 319 
+ [1] + X p. + 29 t. + 1 kihajt. mell.
Modern, bordázott félbőr-kötésben felirattal, az eredeti papírborító bekötve.

40.000,-

438. Turcici Imperii status. Accedit De Regn. Algeriano atque Tunetano Commentarius.
Lugduni Batav[orum], 1634. Ex officina Elzeviriana. 1t. (rézm. címlap) + [6] + 363 
+ [5] p. Második kiadás, először 1630-ban jelent meg. 
Korabeli félpergamen-kötésben. A gerinc picit viseltes, tintás felirattal. Címlapja 
és elöl néhány levele foltos. Kissé nyílik a kötés. 11 cm.

20.000,-

439. Trianoni Magyarország mezőgazdasága. (Magyar mezőgazdaság) 1-2. kötet. 
[egybekötve] Második bővített kiadás. 
Budapest, [1941.] „Uj Barázda”. [Radó István ny.] 954  + [4] p.
A fejezetcímek: A szőlő és a bor, A lótenyésztés, A magyar méhészet múltja és jelene, 
Vadászat, Erdészet....stb. 
Kiadói, enyhén viseltes egészvászon-kötésben, néhol foltos lapokkal.

16.000,-

440. TÜDŐS KLÁRA [Zsindely Ferencné]: 
Ünneplő. Új magyar díszruha sorozat. ⁓ ⁓ szövegével és tervei nyomán. Szabó 
Gabriela rajzaival.
Budapest, [1938.] Officina. 4 sztl. lev. + 60 színes t. Akvarellel festett, színezett magyar 
viseletek, vármegyék és tájegységek szerint. Nagyon ritka a színes változat.
Hozzá tartozik: Megjelenés magyar ruhában. A Magyar Divatcsarnok 24 lapos, tűzött, 
illusztrált árjegyzéke 1940 körül. Tüdős Klára tervezéseivel.
Kiadói kartontokban, Ünneplő magyar díszruhák címmel.

24.000,- 

441. Új erdélyi antológia.
[Kolozsvár], 1937. Minerva. 177 + [3] p. 
Számozott (52./?), névre szóló – Kammer György –  példány!  
Dsida Jenő, Jékely Zoltán, Szabédi László, Szemlér Ferenc, Wass Albert műveiből.
Kiadói vászonkötésben, aranyozott felirattal. 

8.000,-

442. Útmutatás a’ Deáknyelv’ F. W. Dőring után. Német nyelvből magyarra alkal-
maztatva. Első és második folyamat. 1-2. köt. 
Marosvásárhelyen, 1842. ref. Kollégyom betűivel, Felső Visti Kali Simon által. 109 p. ‒ 119 p.
Korabeli félvászon és félbőr gerincű papírkötésekben.

24.000,-
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437.

437. 440.
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Útikönyv

443. ALMÁSY LÁSZLÓ: 
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok angol-egyiptomi 
Szudánban. 82 képpel. 
Budapest, [1929.] Lampel. [Franklin.] 1 t. (címkép) + 240 p. + 28 t. (térkép nélkül)
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, kisebb kopással. /A M. F. T. Könyvtára./

10.000,-

444. ALMÁSY LÁSZLÓ: 
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok angol-egyiptomi 
Szudánban. 83 képpel és 1 térképpel.
Budapest, [1929.] Lampel. [Franklin.] 1 t. (címkép) + 240 p. + 28 t. + 1 kihajt. térkép.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány. /A M. F. T. Könyvtára./

12.000,-

445. ALMÁSY LÁSZLÓ:
Az ismeretlen Szahara. 94 képmelléklettel, térképpel.
Budapest, [1934.] Franklin. 216 p. + 48 t. + 1 térkép (oldalszámozáson belül) 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány. /A M. F. T. Könyvtára./

10.000,-

446. BELL, F. A.:
Erdély. 32 képpel egy térképpel.
Budapest, [1894.] Légrády T. 81 p. + 4 t. /Magyarország utirajzokban. VIII. köt. Szerk. 
Borostyáni Nándor./
Félvászon-kötésben, közgyűjt. pecséttel, névbélyegzővel. Rajzos papírborítója 
és a térkép nincs meg.

8.000,-

447. BYRD, RICHARD E.: 
Egyedül. Fordította: Balogh Barna.
Budapest, [1941.] Stádium Rt. 252 p. 
A kötet szerzője, Richard Evelyn Byrd (1888-1957) amerikai sarkkutató, szakíró, pilóta, 
haditengerész. A védőborító színes illusztrációja Gönczi Gebhardt Tibor munkája.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, eredeti, kissé hiányos védőborítóval.

8.000,-

448. CHOLNOKY JENŐ:
Afrika. I-II. kötet.
Budapest, [1930.] Lampel R. [Franklin.] [4] + 267 + 1 kihajt. térkép + [4] + 268-488 p. 
+ 1 kihajt. térkép. 102 és 115 illusztrációval. /A M. F. T. könyvtára./
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány.

12.000,-
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443. 449.

445. 448.
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449. CHOLNOKY JENŐ: 
Erdélyi képek. 
[Budapest, 1941.] Franklin. 164 + [1] p. + 14 t. /A M.F.T. könyvtára./
Aranyozott, kiadói, kopott félvászon-kötésben, fakult táblákkal.

10.000,-

450. DAMASZKIN ARZÉN:
A mászái fensíkon.
Budapest, 1906. [Budapesti Hirlap ny.] 284 p. Illusztrációkkal.
Modern félvászon-kötésben, gerincén címkével. Kopottas példány.

8.000,

451. Erdélyi kalauz. Útmutató Magyarország erdélyi részében. Szerk. Radnóti Dezső. 
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát-Egyesület. [Ajtai K. Albert] XIX + 448 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a hátsó tábla foltos. Címlapján névbeírás.

20.000,-

452. Feldmann’s Wegweiser durch Pest und Ofen und deren Umgebungen für 
Fremde und Einheimische. Dritte Auflage von Dr. Johann Christian Seiz. Mit fünf 
Stahlstichen und zwei Plänen.
Pest, 1859. Gustav Heckenast. VIII + 205 + [3] p. + 5 t. (acélmetszet) + 2 térkép 
(kihajtható, egy acélmetszet, egy litográfia). 
Kiadói, fametszetes, illusztrált papírkötésben. Külzete kissé piszkos, foltos. 10×16 cm.

60.000,-

453. A Föld és népei. I-III-IV-V. kötet.
Budapest, 1905-17. Franklin.
‒ Cholnoky Jenő: Amerika. VI + [2] + 768 p. Számos illusztrációkkal. 
‒ György Aladár: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása. XIV + [2] + 455 p. + 
14 ff. t. (6 dupla) + 12 színes t. + 8 térkép (6 színes)
‒ György Aladár: Európa földrajzi és népismei leírása. XIV + [2] + 612 p. + 16 ff. t.
‒ [György Aladár szerk]: Magyarország. 716 p. + 30 t. (8 színes) + 1 kihajt. térkép
Kiadói, festett, dúsan aranyozott, piros, egészvásznas sorozatkötésben. Táblákkal, térké-
pekkel, szövegközti és egészoldalas fényképekkel és rajzokkal gazdagon illusztrálva. 
Az ötödik (Magyarország) kötetet kihajtható, szép Nagymagyarország térkép díszíti. 
A második kötet, Afrika hiányzik a sorozatból. Amerika kivételével harmadik kiadások.

28.000,-

454. Gyergyói-havasok vázlatos turista térképe. 1943. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület 
kiadása. Adatgyűjtő: Zárug Testv[érek.] Tervezte és rajz: Beke L[ajos.] Lépték 
1:37.500.
[Budapest], 1943. M. kir. Honvéd Térk. Int. Nagyítás: Zárug Lukács. A tervezett 
és meglévő turistautak más-más színnel jelölve. Lapméret: 83×59 cm. 
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

5.000,-
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452.

453. 453.
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455. HANKÓ VILMOS: 
Erdélyi fürdők. Ásványvizek. Tájékoztató a fürdők, gyógyítóhelyek és ásványvizek 
megválasztásánál.
Kolozsvár, [1896 ?] Erdélyi Kárpát Egy. [Márkus Samu] 111 p.
Kiadói vászonkötésben.

6.000,-

456. A hat világrész. Utazások és felfedezések. Szerk. Halász Gyula. 10. kötet.
Budapest, 1927. Világirodalom kk. Sárik ny. - Otthon ny. – Ujságüzem. 
IV. Torday Emil: Bolyongások Afrikában. 159 p. + 8 t.
X. Nordenskiöld, Erland: Az indiánok között. 252 p. + 9 t. (1 térkép)
XI. Haardt, G. – Auduin-Dubreuil, L: A Szaharán keresztül. 202 p. + 5 t. (1 térkép)
XII. Nielsen, Aage Krarup: A trópusokon át a déli Jeges tengerre. 143 p. + 9 t.
XIII. Torday Emil: Afrikai emlékek. (Egy Afrika-kutató naplójából) 40 képpel. 316 p.
XV. Zboray Ernő: Az örök nyár hazájában. (Feljegyzések Jáva szigetéről) 55 képpel. 240 p. 
XVI. Candler, Edmund: Tibet leleplezése. A brit hadsereg benyomulása Lhasszába. 201 p. 
+ 6 t. (2 térkép)
XVIII. Lambrecht Kálmán: A Mount Everest ostroma. Képekkel. 158 p.
XIX. Shackleton, Ernest: Dél. Az Endurance hajótöröttjei. 1914-17. 224 p. + 4 t.
XXIII. Nicaud, Gilbert Gile: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. 184 p. + 2 t.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésekben. Jó sorozat.

12.000,- 

457. HEDIN, SVEN:
Pekingtől Moszkváig. Ford. Balassa József. 
Budapest, é.n. Franklin. 231 + [1] p. /Modern utazók felfedezők könyvtára/
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

12.000,-

458. JANKOVICS MARCELL, Dr.: 
Észak szigetei. (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, Lofoten, Norvégia)
Pozsony-Bratislava, 1930. Concordia. 1 t. szerző +  221 + [4] p. + 33 t. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Szép példány. Salfai Szita Eplényi ex libris.

10.000,-

459. KOHUT, ADOLPH: 
Aus dem Reiche der Karpathen. Ungarische Landschafts-, Sitten-, Litteratur- und 
Kulturbilder. 
Stuttgart, 1887. Göschen’sche  Verlagshandlung. VI + [2] + 287 p. 
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kötésben.

12.000,- 
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460. SAVOYAI LAJOS AMADÉ: 
A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegyóriásainak kikutatása és csúcsainak első 
megmászása. Fordította: Cholnoky Jenőné. 
Budapest, 1922. Lampel R. [Franklin.]  1 t. + 150 + [1] p. + 36 t. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány. /A M. F. T. Könyvtára./

8.000,-

461. [SOÓS KLÁRA] Kéziratos hajónapló Bremerhavenből – Merok, Lofoten, 
Hammerfest, Balholm, Gudvangen, Bergen érintésével – és vissza a „Sierra 
Cordóba” tengerjárón 1934. aug. 3-20. között.
A Nord Deutscher Lloyd társaság bőrkötésű füzetében 17 beírt oldal, dátumozva, naponkénti 
feljegyzéssel. A címlapon a hölgy névbeírásával, az első oldalon egy számára címzett vers. 
Jól olvasható, érdekes útinapló. Hozzá tartozik egy hajótársasági nyomtatott levél. Egy hajtott 
céges menetrend a pontos helyszínekről és dátumokról. Valamint egy korábban datált kézírásos 
levél, a Cunard hajótársaság „Mauretania” nevű gőzősének fejléces papírján. Szép állapotban.

30.000,-  

462. SZILÁDY ZOLTÁN: 
Bulgária.
Budapest, 1931. Szerző. [Centrum Rt.] 472 p. + 20 t. (3 színes, kihajtható) + 2 térk. 
(az egyik színes, kihajtható). Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, aranyozott díszkötésben, a kötéstáblán Berán Lajos rézplakettel. Eplényi ex libris.

12.000,-

463. UMLAUFT, FRIEDRICH: 
Wanderungen durch die Oesterreichisch-Ungarische Monarchie.
Landschaftliche Charakterbilder in ihrer geographischen und geschichtlichen Bedeutung. 
Im Auftrage des k.k. Ministeriums für Cultus und Unterricht. Herausgegeben von ⁓ ⁓.
Wien, 1883. Carl Graeser. VIII + 504 p. + 55 t.
Festett, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Erősen kopott példány.

12.000,-

464. VÁMBÉRY ÁRMIN:
Közép-ázsiai utazás, melyet a MTA megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman 
sivatagon át, a Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba 
tett és leírt ⁓ ⁓. Második, javított és bővített kiadás.
Pest, 1873. Athenaeum. VIII + 488 + [2] p. + 9 t. 
Korabeli, javított félvászon-kötésben. A gerinc viseltes, sokat forgatott példány.

 16.000,-

465. VÁMBÉRY, [ÁRMIN] HERMANN: 
Sittenbilder aus dem Morgenlande.
Berlin, 1876. Hofmann&Co. [Bürenstein.] [6] + 317 + [1] p. Első kiadás. 
Kiadói, kissé fakult, kissé sérült, aranyozott és vaknyomásos vászonkötésben.

20.000,-
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466. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Vándorlásaim és élményeim Persiában.
Pest, 1867. Heckenast G. X + [2] + 399 + [1] p. + 6 t. (2 színes hiány) 
Újabb félvászon-kötésben, az eredeti gerinc felhasználásával. Korabeli névbeírással.

16.000,-

467. Világjárók. Utazások és kalandok. 7 kötet.
Budapest, é.n. Franklin Társulat. A sorozatot szerkesztette és fordította Halász Gyula.
Berger, Arthur: Az örök tavasz szigetein. (Hawaii) 129 + [3] p. + 9 t.
Cholnoky Béla: Gróf Teleki Sámuel útja Kelet-Afrikában. 137 + [4] p. + 11 t. + 1 térkép
Hedin, Sven: Első utam Ázsiába. 138 + [3] p. 9 t. + 1 térkép
Nachtigal, Gustav: Szahara és Szudán. 162 + [6] p. 32 képpel
Philip, A.: Ausztrália honalapítói. 135 + [9] p. 23 képpel
Stefansson, Vilhjalmur: Amerika legészakibb tájain. 147 + [4] p. + 10 t.
Wegener, Georg: Egy világjáró emlékeiből. 134 + [2] p. + 10 t. + 1 térkép
Egységes, kiadói, aranyozott vászonkötésekben. 

7.000,-

468. Wien und Budapest. Handbuch für reisende von Karl Baedeker. Mit 8 karten, 
8 planen und 13 grundrissen.
Leipzig, 1931. K. Baedeker. [Breitkopf u. Hartel.] XVIII + [8] + 228 p. + 9 térkép 
(5 kihajt.) + 2 mell.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben, aranyozott felirattal.

20.000,-   

461. 466. 468.
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Vadászat és halászat

469. BÁRSONY ISTVÁN:
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz képeivel. 
Budapest, [1910.] Athenaeum. 1 t. díszcímlap + 154 + [1] p. + 12 t. (részben felragasztott) 
Valamivel későbbi egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

28.000,-

470.  BÁRSONY ISTVÁN  (1855-1928) vadász és író gépiratos novellája. 
Két példány. 
Dátum és aláírás nélkül. Három levél, öt és fél gépelt oldal. A szöveg stílusa, szerkezete 
Bársonyra mutat, de megjelenésről nincs tudomásunk. Az egyiken pár kézzel beírt javítás-
sal, átírt címmel: „És amit nem lőttünk meg! A tisztázott példányon már új címmel: 
„Az én álombikám.”  A dokumentum megkímélt állapotban. (A kézirat a Magyar 
földön c. könyvbe volt behelyezve, amelyet a régi tulajdonos még a szerzőtől kapott.)

20.000,-

471. CZAPF JÁNOS és fia puskaműves mesterek levélpapírja. 1928 körül.
Pestszenterzsébet, Nefelejts utca 13. kitöltetlen jó állapotú.

4.000,-

472. Papírvágó kés tölgyfaágon inaló szarvassal. 1910 k.
Jelzett sárgaréz, fémötvözettel. Hosszúsága 17 cm. A szarvas 5 cm.

8.000,-

473. Fém dohányszelence vadászjelenettel. Cardinal blend snuffs. Jelzett.
London, 1910 körül. G. Smith & Sons L1459. Ovális alakú, 55 mm.

8.000,-

474. DADAY JENŐ, deési: 
A magyarországi tavak halainak természetes tápláléka.
Budapest, 1897. Természettud. Társ. XIII + [3] + 481 + [3] p.  62 szövegközti ábrával. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Címlapján pecsét.

12.000,-

475. HERMAN OTTÓ:
A halgazdaság rövid foglalatja. 43 képpel.
Budapest, 1888. Természettudományi Társ. [Franklin] VII + 200 p.
Kiadói vászonkötésben. Duplum pecséttel, beragasztott ex librissel.

12.000,-
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476. [HERMAN OTTÓ]: 
Birds useful and birds harmful. By ⁓ ⁓ and J. A. Owen. Illustrated by T[itus] Csörgey.
Manchester, 1909. University Press. [Sherratt & Hughes] VIII + 387 + [3] p. 
Lapszámozáson belül egész oldalas táblákkal.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

24.000,-

477. HERMAN OTTÓ: 
A magyar halászat könyve. I-II. kötet. 
Budapest, 1887. K. M. Természettud. Társ. [Franklin] XV + 552 p. + XII ff. t. ‒ [6] + 
(555)-860 + [4] p. + IX lith. t. Gazdagon illusztrált. /Természettud. Kk Váll. XXVIII./ 
Kiadói, vaknyomásos, kopottas vászonkötésekben.

36.000,- 

478. JANKÓ JÁNOS, Dr.: 
A magyar halászat eredete – Herkunft der magyarischen Fischerei. Zichy Jenő gróf 
előleges beszámolójával. 565 ábrával. I-II. kötet. [egybekötve]
Budapest – Leipzig, 1900. Hornyánszky V. – Karl W. Hiersemann. [12] + 72 + [2] + 364 
p. + 11 t. és 1 táblázat ‒ [4] + 365-634 + [1] p. + 4 t. 
Zichy Jenő gróf harmadik ázsiai utazása. I. kötet. 
A két rész együtt, modern, ízléses félbőr-kötésben, aranyozott címkével, jó állapotban.

50.000,- 

479. A magyar halászat összefoglaló ismertetése, szerepe és jövője a mezőgazdasági 
termelésben és vízgazdálkodásban. Szerk: Fischer Frigyes.
Budapest, 1931. Pátria. 1 színes t. + XXIV + 224 p. + 64 t.
/M. kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiadv. 3./
Korabeli, kopott gerincű félvászon-kötésben, régi közgyűjt. pecséttel.

16.000,- 

480. RÉPÁSSY MIKLÓS:
 Édesvizi halászat és halgazdaság. 121 képpel, két táblával.
Budapest, 1909. Pallas. 502 p. + 2 mell. /A m. kir. földmivelésügyi minister kiadv. 4./
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Török Elemér poss.

10.000,- 

481. SCHELL JÓZSEF ANTAL: 
Megint ősz lesz!…Három mese a kisvad életéből. Írta és rajzolta ⁓ ⁓. 
[Budapest, 1931. Budapest Székesfőváros Házinyomdája.] 43 p.
 /Különlenyomat a »Természet« 1931-es évfolyamából. /Vuray-Rácz-Szabó 676. 
Illusztrált, kiadói papírborítékban, kissé foltos.

24.000,-
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482. [VÁMBÉRY ÁRMIN]:
Abuska. Csagatajtörök szógyűjtemény. Török kéziratból fordította ⁓ ⁓. Előbeszéddel 
és jegyzetekkel kisérte Budenz József.
Pest, 1862. MTA – Emich Gusztáv. XXII + 107 + [3] p.
Pótolt gerincű papírkötésben, néhány ceruzás megjegyzéssel. Kartontokban.

20.000,-

483. [VÁMBÉRY ÁRMIN]: 
Arminius Vambéry his life and adventures. Written by himself. 
London, 1889. T. Fischer Unwin. 1 t. + XIX + 350 p. + 17 t. + [2] + 24 p. (kiadói reklám)
Kiadói, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. Jó példány.

24.000,-

484. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
A csuvasokról.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 50 p.
/Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. XI. kötet 5. szám./
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Bélyegzővel.

6.000,-

485. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
A hunnok és avarok nemzetisége.
Budapest, 1881. MTA [Athenaeum]. 50 p.
/Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. IX. kötet 4. szám./
Keménytáblás papírkötésben, bélyegzővel.

6.000,-

486. VÁMBÉRY ÁRMIN:
Küzdelmeim.
Budapest, 1905. Franklin. 1 t. szerző + VII + 516 + [1] p. + 6 t. + 5 mell. (2 kihajt.) 
Kiadói, foltos, javított vászonkötésben. Kostyál István ex libris.

8.000,- 

487. VÁMBÉRY ÁRMIN:
A magyarság keletkezése és gyarapodása.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p. 
Modern félvászon-kötésben, az eredeti gerinc felragasztva.

12.000,-

488. [VÁMBÉRY ÁRMIN]: 
The story of my struggles. The memoirs of Arminius Vambéry. Vol. I-II.
London, 1905. T. Fischer Unwin. 1 t. + VI + [2] + 236 p. ‒ 1 t. + VI + (237)-492 p. + 1 t.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kisebb kopással. 2. kiadás.

14.000,- 
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489. VEDRES ISTVÁNY: 
A' Tiszát a' Dunával öszve kaptsoló új hajókázható tsatorna, mellynek hellyét nem 
tsak Magyar Ország, hanem az egész austriai birodalom hasznára felkeresni, és meg 
határozni igyekezett ⁓ ⁓.
Szegeden, [1805.] Grünn Orbán. 110 p. + 1 kihajt. rézm. mell. (szegedi vár látképe) 
A szerző Szeged város főmérnöke volt. A Soroksár-Kecskemét-Kiskunfélegyháza-Szeged 
vonalú csatornával a város gazdasági fellendítése volt a célja. A mű két évvel később 
németül is napvilágot látott. 
Korabeli viseltes papírborítóban. 

36.000,-  

490. A visszatért Felvidék adattára. Szerk. Csatár István és Ölvedi János. 
[Ill. Dex Ferenc.] 
Budapest, 1939. „Rákóczi”. [Madách ny.] 392 + 78  257 p. Gazdag szövegközti 
képanyaggal. 
Kiadói, festett, kopott és foltos egészvászon-kötésben. Lapjain is apróbb foltok. 
Hozzátartozik a kötet eredeti szállítólevele Zavoczky János megyeri lakos számára.

8.000,-

491. WERKMANN KÁROLY:
Ottó. Ford.: Dercsikay István. 33 képpel.
Budapest, 1932. Gellért kk. [Pápai Ernő] 207 p. + 14 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott gerinccel.

8.000,-

489.
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492. [WINDISCH, KARL GOTTLIEB]: 
Politisch-geographisch- und historische Beschreibung des Königreichs Hungarn. 
Pressburg, 1772. Anton Löwe. 1 t. rézm. + [6] + 470 + [4] p. 
A metszet másolat. A címlapon Pozsony látképe. A szerző (1725-93) Pozsony főkapitánya, 
majd polgármestere volt. E munkája elsősorban azok számára készült, akik nem jutottak 
hozzá a komolyabb, tudományos igényű leírásokhoz, ill. nem tudtak latinul.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, az eredeti aranyozott bőrgerinc felhasználásával. 
Pár levélen és a hátsó előzéken ceruzás bejegyzések.

24.000,-

493. WOYT, JOHANN JAKOB: 
Physicalische und medicinische Abhandlung von sein Selbst-Erkäntnüs, Bild-, 
Nahrung und Geburth der Menschen… 
Dresden, 1723. J. J. Winckler. [8] + 456 + [16] p.
Orvosi értekezés az ember önismeretéről, arculatáról, táplálkozásáról, születéséről.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével (JCA). Előzékei sűrűn teleírva. 
Apróbb kopásokkal. Eugen Schuber bélyegző.

40.000,-

494. ZALA GYÖRGY – BARCZA ELEMÉR: 
Amit a hirdetésről tudni kell. 
[Budapest, 1947. Székesfőv. ny.] 146 + [2] p. + 40 t. (színes). 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas és szövegközti képpel. A mellékleteken a kor 
legnevesebb grafikusainak Faragó Géza, Berény Róbert, Irsai István, Mallász Gitta, Dallos 
Hanna, Richter Aladár,  Káldor György és mások nagyrészt színes plakátjai láthatók.
Fűzött, illusztrált, kiadói papírborítóban. Gerince enyhén sérült, a kötés gyengül. 

12.000,-  

495. ZÁSZLÓS-ZSÓKA GYÖRGY: 
Toszkánai harangok. Az etruszk nép őszinte története.
H.n. [Florida] 1983. Amerikai Magyar Szépmíves Czéh. 254 p. Első kiadás. 
Fűzve, kiadói borítékban.

8.000,-

496. ZÖHRER, FERDINAND: 
Österreichisches Fürstenbuch. Neunzig Erzählungen aus dem Regentenleben der 
Babenberger und Habsburger. Zweite aufl.
Wien und Teschen, [1903.] Karl Prochaska. VI + 207 + [1] p. + 14 t. (6 színes chromo lith.)
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán felragasztott illusztrációval.

16.000,- 
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